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    La Huida Desde la Mansión Westberger


     


    (Capítulo 1)


     


    17 días Antes de la Actualidad 


    Ardingly, Inglaterra. 11 de mayo de 2019


    Ubicación: Westberger Mansion


    Universo: N73


     


    En medio de una oscura noche en una carretera cerca de la ciudad de Ardingly, un coche negro, marca Kia, iba a una gran velocidad de unos 100 km por hora, huyendo de un formidable atraco a una antigua mansión de ex colonizadores británicos de Egipto. Una misteriosa y antigua secta secreta de profanadores de tumba había tomado el control de aquella mansión para encontrar algunas de reliquias egipcias que nunca fueron mostradas al mundo y que ahora estaban escondidas al interior de aquella mansión, pero el problema era que para poder encontrarlas tenían que investigar mucho, ya que aquella casa estaba llena de trampas mortales y pasadizos secretos, junto con muchos otros secretos que ni siquiera los miembros de aquella secta lo sabían. 


    Dark Steampunk, una organización criminal ultrasecreta, estaba tras los pasos de aquellas reliquias también y para poder llegar a ellas mandaron a una persona llamada Luger a infiltrarse en esa secta secreta de profanadores. Finalmente, Luger logró obtener su cometido, tener el brazalete izquierdo del misterioso Rey Milenario Sin Nombre, perteneciente a su vida pasada en el antiguo Egipto. Luger tenía en sus manos aquel brazalete para llevárselo al jefe de la Dark Steampunk. Sin embargo, esta misión no fue para nada fácil, ya que un detective privado británico de 17 años llamado Klauss Cox (un estudiante de secundaria aficionado a la investigación detectivesca de casos extravagantes en sus tiempos libres), se entrometió para arruinar sus planes.         


       Ahora Luger y su colega superior Korth iban huyendo en coche desde la Mansión Westberger, con el brazalete izquierdo del Rey Milenario Sin Nombre en su posesión, luego de una ardua batalla que tuvieron contra policías y miembros de la Secta de Apophis al interior de dicha mansión.


    —Estuvo muy cerca Korth… Casi nos pillan.


    —Ni que lo digas Luger, hace mucho tiempo que no entraba en acción.


     


    En ese momento varios coches de policía con las sirenas encendidas pasaron en dirección opuesta. La cruel cara de Korth ni siquiera se inmutó ante eso, mientras conducía a 100 km y fumaba su cigarrillo, pero Luger abrió aún más los ojos de manera nerviosa al ver nuevamente los coches.


    —No te preocupes Luger, es imposible que se detengan a pedirnos la documentación.


    —¡Oh sí!, tienes razón —respondió Luger nervioso—


    —Has tenido un día muy exhausto. Será mejor que duermas un poco mientras llegamos a un lugar seguro para hacer una parada. Mañana haremos todo lo posible para llegar hasta Birmingham, donde nos encontraremos con Dragunov y CheyTac. Ellos traen todas tus pertenencias en tu coche, ya que antes de venir aquí les avisé por móvil que por favor fueran a buscar tus cosas en el hotel en que te encontrabas. 


    —Usaron la llave maestra de la organización para entrar a mi habitación y encender mi coche, ¿verdad?


    —Parece que se te han olvidado algunos de nuestros protocolos.


    —Recibí un golpe muy fuerte. Un horrible monstruo de dos metros me lanzó por los aires y eso es todo lo que recuerdo.


    —¿Un monstruo? No me digas que ellos también tienen esos portales de… No importa… Después nos ocuparemos de ellos para eliminarlos de nuestro camino. De seguro el jefe ya tiene algo planeado para acabar con la Secta de Apophis… Menuda aventura que tuviste tío. Cuando lleguemos a Guildford te llevaré a un hospital y presentarás algunas de tus identidades falsas para que te puedan examinar bien. 


    —Gracias Korth, te agradezco mucho que hayas venido a rescatarme.


    —Ni lo pienses Luger, es lo mínimo que podría hacer después de todo lo que te esforzaste para obtener el brazalete.


    —Supongo que esa persona estará feliz cuando vea que le trajimos el brazalete izquierdo, ¿verdad?


    —Sí, aunque solo le faltaría el Ojo de Horus que le confiere el poder auténtico al brazalete en sí. Sin mencionar que también nos falta el brazalete derecho y las cinco reliquias de los Reyes Milenarios Sin Nombre que nos faltan. El Ojo de Horus todavía no lo tenemos debido a que la investigación arqueológica secreta de Dark Steampunk se ha retrasado en el medio oriente por las guerras y los conflictos árabes. El Ojo de Horus sirve para activar el poder oculto del brazalete derecho. Hasta ahora solo tenemos una sola que es el brazalete izquierdo. La Ojo de Horus es sin lugar a duda, el potenciador astral del brazalete izquierdo.


    —¿Y dónde está ese Ojo de Horus?


    —Ya la han encontrado. Está en Egipto, pero tardarán varios meses en traerla hasta Europa y me dijeron que probablemente llegue en julio. Hasta ese entonces, te quedas libre de tus misiones hasta que la gema ya esté en algún país de Europa. Quizás tengas que volver a Ardingly después de que eso suceda para continuar con la búsqueda de la gema dimensional de Taured que está escondida dentro de la escuela New Mid Sussex High School. Ahora será mejor que duermas un poco mientras llegamos a Guildford.


      De este modo, el coche siguió su curso en medio de la hermosa vista nocturna de la ciudad de Ardingly.


    


  




  

  

    Un Terrible Destino


     


    (Capítulo 2)


     


    Washington D.C, Estados Unidos. 17 de noviembre de 2000


    Universo: N73


    Ubicación: Desconocida


    Hace muchos años se importó desde Japón para la consola de videojuegos Maribu 66 un juego bastante peculiar llamado The Mask of Maku. En aquellos años, había un niño que era muy fanático de los juegos de Maribu, en especial de la saga de Maku, su nombre era Peter Jones, un niño bajo y de cabello rubio que le rozaba los hombros y sus ojos eran de color celeste intenso. 


    Peter o Pete como lo llamaban sus más cercanos, decían que él no se llevaba bien con la gente debido a su timidez y según todos sus compañeros de la escuela, él era el más raro de la clase. Tres chicos siempre estaban metiéndose con él y lo golpeaban a la salida de la escuela constantemente. Debido a esto, Pete nunca podía evitar sus lágrimas y sollozos en frente de sus compañeros, por lo que tenía que irse a llorar a un rincón del salón de clases para que nadie viera su constante sufrimiento. 


    Pete era buen alumno, de eso no había de qué preocuparse y sus padres no tenían problemas con él, ya que era un niño muy obediente. Sin embargo, Pete no tenía muchos amigos y los pocos que tenía lo aceptaban tal como era su forma de ser. Su mejor amiga era una niña llamada Luana, una hermosa chica de ojos verdes y pelo marrón, a ella le parecía que Pete era buen amigo a pesar de sus rarezas. Un día ella fue a visitarlo a su casa, diciéndole:


    —Hola Pete, ¿Cómo estás? 


    —Hola Luana. Estoy bien —dijo Pete con un tono sarcástico y con un poco de lágrimas en sus ojos—


    —Pete, si algo te ocurre solo dímelo. Puedes confiar en mí. 


    —No me pasa nada… Bueno, solo es lo de siempre… En la escuela se burlan de mí y me golpean. Los profesores no hacen absolutamente nada por mí, todo es una coña. Solo soy un idiota… ¿Por qué tú eres la única persona que me valora? 


    —Pete, te valoro porque eres un chico bueno y listo. No importa lo que digan los demás, siempre te aceptaré tal y como eres. 


    —Gracias Luana, oye quería hacerte una pregunta... 


    —¿Si, Pete? 


    —¿Quieres jugar conmigo en la Maribu 66? 


    —Sí claro, pero ¿cómo se llama ese juego que estás jugando? —preguntó Luana señalando un cartucho que estaba inserto en la consola de Maribu—


    —Se llama The Mask of Maku 


    —Vale. Será divertido.


    Pete y Luana se quedaron muchas horas jugando, pero luego se hizo de noche y entonces Luana tenía que volver a su casa, se despidió de Pete y se fue. Los padres de Pete volvieron a casa en la noche. Por desgracia su padre era un borracho, golpeaba a su mamá y a veces Pete no podía soportar esa forma de vida: 
— Hola cariño, ¿cómo estás? —dijo la mamá de Pete—
— Bien, supongo —dijo Pete un poco triste—
— ¿Por qué? 
— En la escuela siempre se burlan de mí y me golpean y la profesora nunca hace nada. 
— No te preocupes cariño, iré a quejarme. 
— Gracias mamá. 
    Desgraciadamente en aquel momento llegó el papá de Pete en pleno estado de ebriedad y rápidamente fue donde estaban ellos y le propinó una fuerte bofetada a la mamá de Pete diciéndole: 


    —¡Haz la comida mujer estúpida, que no te tengo para que no hagas nada ahí!


    —Pete, vuelve a tu habitación por favor —dijo su mamá, mientras un poco de sangre salía de boca, borrándose instantáneamente la cara de felicidad que tenía hace un momento—


    —Pero mamá…


    —¡Ahora! —dijo ella mientras se le escapaban las lágrimas en su rostro pálido—


    Pete no tuvo más opción que irse a su habitación, mientras él se decía a sí mismo: 


        «¿Por qué? ¿Por qué? ¿Por qué Dios? ¡Dime por qué!  ¡¡Por qué esta vida que tengo es una mierda!! ¿Acaso no te basta con todas las heridas y cicatrices que tengo?».


    Pete se daba cuenta de que algo no andaba bien, su mamá estaba triste porque estaba sometida a su marido, Pete solo era un niño de 13 años y no podía hacer nada y se preguntaba ¿Por qué era así? Todo era injusto para el pobre Pete y para colmo de todo, los niños desagradables de su escuela se enteraron de que él tenía una mejor amiga y eso fue lo peor al día siguiente en la escuela.


     Algunas veces aquellos niños desagradables llegaron a propasarse del abuso, dejándole heridas más graves que el par de moretones que solían hacerle de costumbre. Sus nombres eran: Jacke, un chico delgado, pero con músculos marcados, Alex, un niño rellenito que tenía bastante fuerza y por último estaba Matt, y se podría decir que él era el líder de la pandilla, en otras palabras, el que más molestaba a Pete y le asestaba más golpes. Matt era un año mayor, a diferencia de todos nosotros y estaba en nuestra clase porque había repetido curso; era un niño más alto que Pete, mucho más fuerte y con una cicatriz en el labio de la que solía alardear. Solía decir que esa cicatriz era de una vez que había peleado con un chico de 15 años y que mientras el chico solo le dejó aquella cicatriz, él destrozó su cara a puñetazos


    —¡Oye idiota! ¿Me ayudas con mi tarea? ¡Ja, ja, ja! —dijo Jacke uno de los tantos niños que lo molestaban—


    —¿Qué paso con el bebé de mamá? ¡Oh claro! ¡Hay que cambiarle el pañal! —dijo Alex—


    Pete ya no podía soportarlo y casi explotaba de la ira y aún más por lo que dijo Mat: 


    —Dime que te dijo esa estúpida niña para que te enamores y te vuelvas más idiota de lo que eres. 


    —Ella no es idiota y yo no estoy enamorada de ella, solo somos amigos... —dijo Pete sin nada más que agregar—


    En ese momento el brabucón le dio una paliza a la cara y luego Pete comenzó a sangrar por la nariz y se puso a pensar y a llorar por unos segundos... En ese momento su amiga Luana lo vio.


    —Hola Pete, ¿cómo es...? —y entonces fue cuando su humilde sonrisa se borró de su rostro—¡Pete qué te han hecho!


    En ese momento ella iba a socorrerlo, pero fue inútil, porque cuando iba a limpiarle la sangre con un botiquín de primeros auxilios que traía, uno de los bravucones golpeó a Luana y ella quedó en un estado de shock. En ese momento Pete reaccionó, ya que él no podía soportar que lastimaran a Luana. Ella era una de las pocas personas con las que Pete se llevaba bien. 
— ¿Qué vas a hacer ahora niño llorón? —dijo Matt en un tono muy burlesco—¿le vas a pedir ayuda a tu mamá? 
— No, pero conozco a alguien que sí lo hará—dijo Pete golpeando en la entrepierna a Matt sin parar—
— ¡Ya! ¡¡Para!! ¡¡Basta!!  
— ¿Por qué quieres que pare? ¿Por qué me pides que me detenga? ¿Mientras todos los días tengo que soportar un infierno con vosotros? 
— Para por favor y prometemos no molestarte más.
— Bien —dijo Pete dejando de golpear a Matt y luego agarrándole del pelo a Alex les dijo—vuelvan a hacer eso que hicieron recién y nunca olvidarán lo que os haré.

    Después de este episodio, Pete llevó a Luana a la enfermería y para su suerte no era mucho el daño que le habían hecho, solamente había sangrado un poco por la boca, pero estaba bien.
— ¡Pete!! —dijo Luana—
— Pensé que no te recuperarías —respondió Pete—
— No puedo creer lo que ellos te han hecho, son unos monstruos. 
— No son monstruos por lo que me han hecho a mí, sino por lo que te hicieron a ti, no dejé que se salieran con la suya, por eso los golpeé. 
— No hacía falta que llegaras hasta ese punto, pero muchas gracias —dijo Luana sonriendo—
— Oye, sé que tal vez no sea el momento muy apropiado, pero… ¿tú me amas? 
    Luana se sonrojó mucho ante aquella pregunta y al principio no sabía qué decir hasta que le respondió:


    — ¡Por supuesto que sí Pete! ¡Eres mi mejor amigo y quiero que seamos más que eso! Digo, si es que quieres…
— Bueno yo... 
— ¿Que pasa Pete? 
— Eres mi mejor amiga, eres linda y todo eso, pero no quiero hacerte sufrir. 
— ¿A qué te refieres? 
— Que yo no siento lo mismo por ti, pero te quiero mucho como amiga. 
— Vaya... Supongo que está bien—dijo Luana un poco decepcionada—
    Más tarde, después de despedirse de Luana, Pete volvió a su casa y como no tenía deberes decidió jugar al The Mask of Maku. 
— ¡Ja! ¡Muy bien! ¡Skull kid no me ganarás! 
  Pete ya casi tenía casi todo el juego completado hasta que decidió guardar la partida, porque empezó a escuchar ruidos raros. Era su padre que había vuelto a la casa borracho, Pete cambió su expresión de alegría a la de tristeza. 
— Mamá... 
— ¿Si Pete? 
— ¿Por qué tienes que vivir toda tu vida con ese borracho? Busca a otro hombre para que sea mi papá, yo no lo quiero a él... 
— Pete no es momento de que digas eso. 
— ¿Por qué?
En ese momento el padre de Pete le dio rápidamente una bofetada a la madre. Pete ante aquella escena, se puso triste y se encerró en su habitación: 
— Desearía escapar de esta realidad, ser Prains… ser el héroe de la historia… tener un final feliz y ya no tener que sufrir más con este “Terrible Destino”—Pensaba él mientras su mamá lo llamaba para ir a comer—
— ¡Pete, a comer! 
Pero Pete no quiso bajar, ya estaba lo suficientemente triste y con lágrimas en su rostro. 


    —Pete, ¿qué ocurre? —preguntó la madre abrazándolo— Hijo por favor, sonríe por mí— 


    —No quiero que estés triste… Lo que pasa es que no sé cómo vivir con esto día a día.         


    —Ya llegará el día en que ya no vas a sufrir más…Vamos Pete, preparé tu comida favorita. 


        Pete como tenía mucha hambre bajó a comer. Él tenía un hermano y una hermana menor, su hermana tenía 9 años y su hermano tenía 6 años, ambos eran rubios, solo que su hermano era de ojos verdes y su hermana de ojos celestes: 
— Hola hermanos, os quiero mucho —dijo Pete con una sonrisa—
— Gracias Pete —dijeron sus hermanos mientras lo abrazaban, en especial el menor—
Después de comer Pete se fue a dormir, aunque no pudo conciliar bien el sueño, ya que tuvo muchas pesadillas y en una de ellas Pete decía gritando desesperadamente: «¡Nooooo!... ¡No quiero enfrentar un terrible destino!... ¡Para! ¡Para! ¡Deja de ahogarme!... ¿Qué diablos he hecho?».


    La pesadilla de Pete terminó cuando se despertó atragantándose con su propia saliva, como si se estuviera ahogando en el agua.


    — ¿Que fue eso? —se preguntó Pete asustado— Bueno…Después de todo fue solo un terrible sueño. 

    Después de levantarse, quiso ir a jugar el juego de Maku un rato para poder distraerse, y entonces fue cuando encendió la televisión y se dio cuenta de que la consola y el juego del The Mask of Maku ya estaban encendidos y al iluminarse completamente toda la pantalla de la televisión, Pete se estremeció de miedo al ver una frase en la pantalla con letras blancas y fondo negro: 


    Te has encontrado con un terrible destino, ¿cierto?


     Y mientras se escuchaba el tono burlón del vendedor de máscaras del juego, Pete se asustó porque recordó todo lo que soñó, incluso dicho sueño tenía que ver con el vendedor de máscaras proveniente del videojuego. Al encontrarse con esto, Pete fue a desenchufar el televisor y la consola, luego fue a desayunar, pero solo tomó zumo de naranja y comió un dulce y finalmente se fue a la escuela. 


    Después de clases, sonó el timbre del recreo y como Pete no tenía nada que hacer decidió hablar con Luana y fue a comprarle un pastelillo que decía “Te amo”, después se fue a la fila del almuerzo donde estaba Luana: 
— ¡Hola Luana! —dijo Pete—
— ¡Ah! Hola, perdón Pete, me asustaste. 
— Lo siento, es que tengo algo para mi mejor amiga. 
— ¿Perdón? —dijo ella moviendo su cabeza algo confundida—
—Toma, es para ti —dijo Pete con cierta timidez—
— ¡Pete, es hermoso, gracias! 
— De nada... 
 En ese momento, Luana le da un beso y obviamente Pete queda aturdido por el efecto del amor. 
— ¡Muévete tonto! —dijo Jacke empujando violentamente a Pete y debido a eso, su almuerzo cayó directamente al suelo—
— ¡Oye! ¡Ya estoy harto de ti! —dijo Pete golpeando a Jacke en su estómago—
Justo en ese momento, la inspectora que pasaba por allí fue hasta donde se encontraban y los separó. 
— ¡Señor Jones! ¡Basta! ¡A mi oficina!
— ¿Por qué yo? no hice nada…ellos siempre se burlan de mí, me golpean y vosotros nunca hacéis nada por mí, él arruinó mi almuerzo. 
— Señor Jacke Bell vaya a la detención y usted señor Peter Jones, vaya a almorzar y no diga nada, ¿Entendido?
— Entendido inspectora.


        Pete siempre se sentaba solo, ya que nadie quería sentarse con él. Sin embargo, Luana era la única que se sentaba con Pete.
— ¿Puedo sentarme aquí? —preguntó Luana a él—
— Claro que puedes, si no te molesta. 
— Coge mi almuerzo.
— ¿Qué? ¡No! estás loca, es tu almuerzo.
— Insisto. 
— Está bien.


    — Yo solo quería devolverte el favor.                                                                     —¿El favor de qué? 
— De esto… —y al decir eso Luana comienza a besar a Pete—
    Sin embargo, los tipos que siempre golpeaban al pobre Pete, llegaron en el momento menos indicado para hacerle la vida más difícil. 
— Pete y Luana sentados en un árbol besándose…. —decían ellos—
— No hagas caso Pete, están celosos porque ellos no tienen amor.
— Vale, tienes razón.
    Al volver a casa, Pete iba tomado de la mano de Luana, aunque ellos no se percataron que los seguían aquel grupo de niños desagradables, esta vez con armas y cuchillos amenazantes. Pete se dio media vuelta para mirar y ve que ellos vienen hacia donde estaba él y Luana: 
— Vaya, vaya, miren a quien tenemos aquí… ¡Así que aquí estás miserable! ¡He estado esperando esto!... —dijo Jacke golpeando fuertemente a Pete, mientras que los otros agarraron a Luana— 
— ¿Qué es lo que quieren? —dijo Pete sangrando por la boca—
— Ya sabes, solo iba a devolverte el favor del otro día. 
— No entiendo.
— Vas a ver algo que jamás olvidarás, la muerte de tu querida Luana. 
— ¡¡¡No te atrevas idiota!!! —gritó Pete, pero enseguida Alex y Matt lo tomaron de los brazos, mientras lo golpeaban fuertemente en el estómago para que no hiciera nada. 
— ¡Pete! ¡Sálvame!
— ¡Por favor, hagan lo que quieran conmigo, pero no asesinen a Luana! 


    Alex y Matt golpearon a Pete sin parar hasta el punto en que comenzó a sangrar. Luego Jacke agarró del cuello a Luana junto con un cuchillo diciendo:
— ¡¡Pete!!
— Por culpa de vosotros me han expulsado de la escuela —dijo Jacke y finalmente la degolló con el cuchillo. 
    Pete ya no podía hacer nada más. Sintió cómo perdió la felicidad y en ese momento no quería nada más que venganza.
— ¿Ahora qué harás San Pedrito? —dijo el asesino de Luana— ¡Matt mátalo a él también!


        Pete logró zafarse de Alex y Matt rápidamente e intentó quitarle el cuchillo a Jacke, pero él lo golpeó en la entrepierna dejándolo en el suelo.


    — ¡Ahora acabaré contigo!... —dijo Jacke tomando el cuchillo dispuesto a matar a Pete—       


    — ¡Jacke! ¡Viene la policía!                                                                                                     — ¡Mierda!                                                                                                                                — ¡Vámonos!


        Pete fue interceptado por la policía y llevado hasta su casa. Su madre estaba muy asustada por este hecho y su padre que por fin no estaba ebrio, se sintió realmente desconsolado por el intento de asesinato hacia su hijo. Pete dio los nombres de la pandilla y del asesino de su amada Luana.


    Pete había estado hablando con su padre sobre los matones del colegio y después de calmarlo, diciendo que mañana iría a demandar al colegio y al asesino de Luana, le dijo a Pete: «No te preocupes hijo… Todo va a salir bien… Seguro que esto tiene un final maravilloso, ¿no es así?». Luego por primera vez le dio un beso en la frente, sin saber que esas serían sus últimas palabras. 


    Aquella mañana nevó y Pete quería acompañar a su padre a demandar al colegio, pero por alguna causa extraña su padre no lo dejó; poco después le informaron a la madre de que el coche de su padre se estrelló contra un casa de una esquina del barrio, debido a que él iba conduciendo bajos los efectos del alcohol. 


    El padre de Pete falleció con el cráneo aplastado contra el volante. Tanto Pete, como su madre y hermanos estaban realmente destrozados por la repentina muerte de Richard Jones.


    Sin explicación alguna, el juego de The Mask of Maku de Pete se había averiado y ya no funcionaba ese mismo día.


    


  




  

    Pete el Desafortunado


     


    (Capítulo 3)


     


     


    Washington D.C, Estados Unidos. 17 de noviembre de 2005


    Universo: N73


    Ubicación: Oficina del Gobierno Federal, FBI.


     


    —No sé exactamente si es correcto que cuente estos hechos aquí, pero realmente creo que debería aclarar algunas cosas…que… ¡Oh, Dios mío! .... ¡Pobre Pete! —Comenzó a decir un poco angustiado John Ritter a un agente especial del FBI—


    —Tranquilícese señor Ritter —Le dijo el agente Andrew Cameron— Si quiere puede empezar de nuevo para encender la grabadora nuevamente—


    —Está bien, le pido disculpas. Empezaré de nuevo. Mi nombre es John Ritter y tuve el placer de poder conocer a Peter Jones. Estuve bastante tiempo investigando sobre él y sobre lo irreales que parecían los hechos que ocurrieron poco después de su muerte. Tanto Peter como yo teníamos la misma edad y actualmente yo tengo 18 años, mientras que él murió a los 13. Nos conocimos a los 10 años, llegamos a ser muy amigos y aunque él era muy tímido nos unía el hecho de que a ambos nos gustaba jugar a videojuegos, entre ellos el juego de The Mask of Maku. El día que Pete logró ahorrar el dinero suficiente para comprarse nuevamente el juego de The Mask of Maku, fue uno de los pocos que verdaderamente le vi sonreír. Recuerdo perfectamente cuando un día íbamos al colegio y de repente sacó el cartucho de su bolsillo y con una gran sonrisa me dijo: «¡Eh, John! ¡Mira lo he conseguido de nuevo!». Me puse muy contento de que sonriera, porque nunca lo había visto hacerlo de forma sincera, luego de la muerte de su padre y de su amiga Luana. Honestamente por un momento lo envidié, en mi familia nunca hemos estado sobrados de dinero, así que no pude comprarlo, pero Pete era muy noble y me dijo que me lo dejaría cuando pudiera. Durante esos días, Pete sólo me hablaba del juego. Más de una vez me dijo: «Ojalá yo fuera como Prains, pudiera ser valiente y enfrentarme a esos matones que mataron a mi amiga…». En estos casos me incomodaba y no sabía qué decirle. Todos en clase sabíamos lo de los matones, yo quería ayudarle, pero no era lo suficientemente fuerte como para enfrentarme a alguien como Matt. 


    —¿Pero en ese período, esos matones no fueron detenidos por la policía? —preguntó el agente—


    —La policía los interceptó y los interrogó, pero al parecer ellos se deshicieron rápidamente de toda la evidencia y finalmente no hubo pruebas en su contra. Dijeron que un asaltante que andaba por ahí había cometido el crimen y que lo que decía Pete, no era más que una venganza en contra de ellos, además dijeron que Pete tenía trastornos de personalidad y bipolaridad. 


    —Perfecto, prosiga.


    —Unos dos días después, antes de entrar a clase estuve con Pete mientras jugaba The Mask of Maku, recuerdo perfectamente que guardó la partida y dejó de jugar justo en la parte del Chico Calavera. Ese mismo día después del descanso entre clase y clase, Pete vino a buscarme desesperadamente porque su juego había desaparecido de su mochila y estaba seguro de que había sido Matt o alguno de sus secuaces. Incluso me dijo que vio a Matt rebuscar en su mochila durante el descanso y por ello, acompañé a Pete a la sala de profesores para buscar a nuestra profesora y estuve con él mientras le contaba lo que pasó; después fuimos a buscar a Matt y entramos en una sala de clase vacía. La profesora revisó la mochila de Matt y sacó un cartucho del cual había sido removido el adhesivo promocional del juego. A decir verdad, no sé qué hacía yo con ellos, pero a Pete le reconfortaba que su mejor amigo estuviera con él en ese momento, desde la muerte de Luana. La profesora preguntó a Pete si estaba seguro de que había sido Matt, y él dijo varias veces «¡Yo lo vi!». Entonces fue cuando escuché algo que sinceramente hubiera preferido no escuchar. En el momento en que Pete dijo que había visto a Matt, éste murmuró: «Ten por seguro que no volverás a verlo», dijo aquellas palabras con una voz tan fría e insensible que se me heló la sangre por un segundo. Vi de reojo a la profesora y a Pete y me dio la impresión de que ella no lo había escuchado.


    —¿La profesora y los funcionarios de la escuela eran conscientes de que ellos eran sospechosos por homicidio?


    —La verdad es que sí, eran conscientes de ello, pero al parecer sentían una especie de miedo o temor hacia Matt, Jacke y Alex.


    —Ya veo, continúe por favor.


    —Luego de eso, la profesora le devolvió el juego a Pete y tanto ella como Matt fueron a hablar con el director del colegio. Al parecer, iban a ponerle un castigo, pero Pete seguía preocupado de que a la salida de clase le dieran su habitual paliza y le volvieran a robar el juego, así que me pidió que lo guardara y que esa tarde llevara el juego a su casa, puesto que me llamaría al llegar para decirme una hora exacta. Yo sin problema alguno acepté el trato. Al salir de clase, él tomó el camino habitual para ir a su hogar y yo fui a mi casa como lo hacía de manera habitual. Normalmente Pete llegaba a casa antes, ya que yo siempre tenía que pasar por el trabajo de mi padre para que me diera las llaves de casa, sin mencionar que la paliza que los tres matones le propinaban a Pete todos los días no duraba más de 10 minutos, y por esa razón me puse a esperar su llamada justo cuando abrí la puerta de mi casa, pero no pasó nada. Pasaron diez, veinte, treinta minutos y no llamaba. Me preocupé… ¿Qué tal si lo dejaron inconsciente?, ya que estos sujetos no medían su nivel de violencia. Pero nunca pude imaginar lo que realmente sucedía. Salí corriendo rumbo a la casa de Pete con el juego en la mano, pero justo antes de llegar, en la orilla del lago que había frente a su casa oí unas risas, algunos gemidos y alguno que otro grito. Pete vivía en las afueras y nadie solía pasar por allí, así que me extrañó escuchar todo eso. Busqué con la mirada y entonces, lo vi: aquellos matones estaban pateando algo que estaba tirado en el suelo. Después de forzar un poco la vista, vi que era Pete, quien emitía gemidos de dolor y se cubría el rostro con las manos. El miedo me paralizó y me quedé quieto, observando. Vi que Matt cogió un palo de madera que estaba en el suelo y le gritó a Pete: «Decías que me viste coger tu asqueroso juego, ¿no? Tranquilo, ¡No vas a volver a ver nada!». Entonces alzó la mano e hincó el palo en el ojo derecho de Pete. No pude contener el gemido y unas lágrimas salieron de mis ojos mientras Matt sacaba el palo y lo clavaba con fuerza en el otro ojo de Pete. 


    —Dios mío…—dijo el agente Andrew Cameron imaginándose cómo fue el homicidio—


    —Después recuerdo que caí de rodillas sobre el asfalto y vomité mientras oía los gritos de desesperación de Pete. Quería acercarme, pero la sensación de miedo que me recorría el cuerpo me lo impedía. Levanté la vista, me sequé las lágrimas y al ver con más claridad, noté que todo estaba lleno de sangre. La ropa de Matt y el rostro de Pete estaban manchados de sangre fresca que salía a borbotones por sus ojos. Y entonces lo oí. A pesar de estar a 10 metros de ellos, oí a Pete decir con una voz entrecortada: «No debiste hacer eso». Luego Matt cogió del cuello a Pete y lo levantó, arrojándolo al lago y poniéndose de cuclillas a su lado. Tomándolo del cuello, hundió su cabeza en el agua. Matt reía al observar a un Pete sin ojos, con los pulmones llenándose de agua. Entonces, ví cómo la vida de mi amigo se escapaba entre las manos de ese asesino llamado Matt. Sin embargo, en el rostro de Jacke y Alex había una expresión de terror. Los oí decir: «¡Detente! ¡Es suficiente!... ¡La policía ya sospecha de nosotros… Solo vas a empeorarlo!». Trataron de detenerle, pero Matt les propinó una patada a ambos y estos se alejaron de él. Al poco tiempo de haberlo tenido bajo el agua, diciéndole todo tipo de insultos, Matt soltó a Pete. Se puso de pie y lo miró. Jacke y Alex se habían ido, y temiendo que lo viera alguien, salió corriendo. Imagino que iría a su casa, ya que una vez desaparecido de la escena morbosa, no presté atención a dónde se dirigía. Me acerqué a Pete con las piernas temblorosas, llorando, y lo toqué. Lo abracé con toda la fuerza que pude y lloré… No sé cuánto tiempo estuve allí, llorando mientras lo abrazaba, solo recuerdo que en todo momento traté de no soltar el juego de The Mask of Maku que aún tenía en la mano. Estuve allí, sollozando hasta que llegó la policía. Una vecina de Pete los había llamado al oír esos gritos en el lago… Y esto no pude perdonármelo jamás… El hecho de no haber ayudado a mi mejor amigo es algo con lo que todavía tengo pesadillas—dijo John Ritter mientras sus lágrimas recorrían su rostro al igual que en aquel momento cuando perdió a su mejor amigo—


    —Disculpe Agente… Cada vez que recuerdo este hecho no puedo evitar llorar.


    —Está bien. No se preocupe.


    —Bueno como iba diciendo, me llevaron a casa y una vez que estuve allí, me duché y mientras me limpiaba la sangre de Pete, me di cuenta de que el cartucho de Maku también estaba manchado. Se me escaparon unas cuantas lágrimas y lo limpié con un trapo. Debajo de la gruesa capa de sangre, había una palabra escrita: The Mask of Maku. Esa palabra no estaba esa mañana, cuando Pete me dio el juego, pero lo pasé por alto, pues no era lo que más me preocupaba en ese momento. Dejé el juego en el velador, ya que quería guardar el último recuerdo que tenía de él. Al día siguiente desperté y el juego no estaba en el velador y aunque lo busqué no lo encontré por ningún lado, ni mis padres lo habían visto. No quería pensar mucho en el tema, pero me deprimí más de lo que ya estaba por no guardar ningún recuerdo suyo. Los siguientes días estuve dando declaraciones a la policía sobre lo que ocurrió, lo cual no me permitió distraerme del caso de Pete y de todo lo sucedido. A Matt no le metieron en la cárcel por ser menor de edad, pero planeaban internarlo en un centro de menores y a Jacke también tras comprobarse el homicidio que cometió contra Luana Williams, ya que Matt delató a Jacke por haber dado información a la policía aquel día en que Pete fue asesinado en el lago. Tres días después, me enteré de la repentina muerte de Matt que al parecer fue bastante extravagante e inusual, ya que no hubo participación de terceras personas en su muerte. Decían que los ojos de él, se le salieron de sus cuencas mientras jugaba un videojuego, el mismo The Mask of Maku, mientras en la televisión se podía ver una imagen del cartucho, el mismo que desapareció de mi mesita días antes, con las mismas letras escritas en él. Ese cartucho desapareció después del crimen. Al oír esto, un sentimiento de terror y de curiosidad me recorrió el cuerpo. Entonces fue cuando empecé a investigar sobre Pete, y descubrí que tanto Alex como Jacke habían muerto de forma similar a Matt. De esta forma, supe que Pete estaba detrás de todo esto y que tenía ansias de venganza, pero yo esperaba que se detuviera después matar a sus verdugos, sin embargo me equivoqué… Hubo más muertes, gente que no tenía nada que ver con lo sucedido. Luego de un tiempo, los extraños fallecimientos se redujeron y ya no ocurrían con mucha frecuencia. Logré hablar con algunas personas aficionadas a los videojuegos y me describieron cómo era el videojuego que jugaban las víctimas y en qué se diferenciaba del original. Yo sentía como si al fantasma de Pete le gustara jugar con las mentes de las personas, como si disfrutara que ellos sintieran miedo. En una ocasión, alguien que tenía dicho videojuego, me dejó jugar una vez. Entonces, allí me di cuenta de que la partida principal estaba vacía. Como si no hubiera pasado absolutamente nada. Conforme transcurría la trama del videojuego, me di cuenta de que en una parte decía: «Encontraste un final terrible, ¿no es así?». Eso me recordó a esa historia que Pete me contó con lágrimas en los ojos, acerca la de la charla que tuvo antes de que su padre saliera de la casa para encontrarse con un destino mortal, así como también el destino similar que sufrió su querida amiga Luana… Ahora, sé que esto va a parecer verdaderamente fantasioso como si fuera una película de ciencia ficción, pero de verdad hubo una parte del juego (según me dijeron los expertos) que no les salió a los demás jugadores. Solo me salió a mí dicha parte. Cuando Prains se quemaba, abajo aparecía un diálogo, donde decía: «Aunque no me ayudaras, no te guardo rencor, amigo». Esta parte hizo que se me empaparan los ojos con lágrimas… Quizá usted piense que mis reacciones eran demasiado sentimentales, pero no es fácil ver a tu mejor amigo morir cuando solo tienes 12 años. El anciano que vendió el juego al usuario que lo compró, era el abuelo de un niño que ahora está muerto. El niño antes de morir dejó el juego en su casa, y quería irse de allí para no recordarlo más, además de vender alguna que otra de sus pertenencias. 


    —Entonces, lo que usted me trata de decir es que todas las personas que jugaron con el cartucho que le pertenecía a Pete, sufrieron las consecuencias. ¿No es así?


    —Así es oficial, sé que quizás no me crea nada de lo que estoy diciendo, pero le aseguro que todo lo que le he dicho es la más absoluta verdad. Las muertes causadas por el juego habían llegado a su fin, pero de vez en cuando, era como si el espíritu de Pete cometiera algún crimen a través de él.


    —Esa es la razón por lo cual lo llamamos señor Ritter, al parecer según nuestros antecedentes de otras policías, se han multiplicado el número de muertes en el último tiempo al jugar el cartucho del señor Jones.


    —¿Pero eso quiere decir que el cartucho de Pete sigue por allí suelto?


    —Según lo que dicen mis fuentes, al parecer sí.


    —¿Y usted qué opina al respecto?


    —La verdad es que no sé qué pensar señor Ritter. Hasta no tener dicho cartucho en nuestras manos, no podemos asegurar, ni inferir nada.


    —Bueno, ojalá lo encuentren. Mi mayor temor es que con todo el avance que está teniendo Internet hoy en día, alguien lo incluya en dicha plataforma y quizás aquel videojuego se expanda por todo el mundo o peor aún…


    —¿Qué es lo que quiere decir señor Ritter? —dijo el agente un poco intrigado—


    —Sé qué es muy descabellado lo que voy a decir, pero yo creo que quizás el alma de Pete todavía no descansa en paz y es muy probable que esté deambulando por el ciberespacio. Si alguien llega a subir una copia de aquel cartucho… Puede que sea muy peligroso.


    —Sí tal vez usted tenga algo de razón, pero solamente si nos basamos en ese supuesto ficcional de que el alma del señor Jones yace en aquel cartucho... ¡Dios mío! ¡Si mis colegas de las otras secciones del FBI me oyen diciendo esto, pensarán que me he vuelto loco!


    —Tal vez es por eso por lo que usted está en esta unidad especializada agente.


    —El FBI tomó este caso, ya que todas estas muertes en común se estaban expandiendo a lo largo de los estados federales de los Estados Unidos, pero nunca imaginé que esto se transformaría en una especie de novela ficticia de terror…Pareciera que todo esto fuera una mentira.


    —¡Oh, Dios! No puedo dejar de pensar qué podría haberle salvado y evitar todo esto… Podríamos haber seguido jugando juntos, pero no… A pesar de eso, después de 12 años, me he dado cuenta de que no puedo seguir viviendo con esta culpa que llevo en la espalda agente… me está comiendo por dentro…el amigo del que pude haber evitado su muerte, pero no lo hice por miedo.


    El agente Andrew Cameron se quedó sin palabras, luego de escuchar el escalofriante arrepentimiento de Ritter por no haber ayudado a su amigo de la infancia.


    


  




  

    Hav-Hnnuae-Kondras


     


    (Capítulo 4)


     


    Actualmente…


    Ardingly, Inglaterra. 28 de mayo de 2019


    Ubicación: Haywards Heath, Isaac’s Ln


    Universo: N73


     


    Luger, Bersa y Rifle quedaron en estado de shock al ver que su misterioso contrincante había desaparecido junto con el camión chocado de Roxgruen Corporation UK, tras el estallido de ese trueno contra el suelo. Sin embargo, la tormenta no cesaba, por lo que Rifle recobró su cordura y aconsejó a sus dos compañeros que se fueran de ahí lo más pronto posible antes de que llegara la policía.


    —¡Luger! ¡Vamos! ¡Tenemos que irnos cuánto antes de aquí! —gritó Rifle mientras acompañaba a Bersa, quién también salió de su estado de shock—


    —¡Luger! ¡Ya se acabó! ¡Ese mocoso ya no está! ¡Vámonos antes de que el MI6 o la policía lleguen!


    —Ese muchacho… ¿cómo?... ¿cómo sucedió esto?... ¿cómo se burló de mí?... ¿cómo se salió con la suya?... ¿cuánto tiempo estuvo espiándome en la escuela?... ¡quién será ese infame bastardo!


    —¡Luger, tío! ¡No tenemos mucho tiempo! ¡Moved tu trasero de una vez por todas y larguémonos de aquí! ¡Recuerda que ya no nos quedan armas!


    —¡Ahí viene un coche! ¡Dios mío si nos ve, esa persona declarará a la policía como testigo! —exclamó Bersa asustada—


    —¡Dios mío! ¡Ya nos debe haber visto desde lejos! —dijo Rifle enojado—


    —El director… —dijo Luger—


    —¿Qué? —preguntó Bersa sin entender lo que su compañero decía—


    —¿Qué diablos estás diciendo? —preguntó Rifle más enfadado—


    —¡El director! ¡Está muerto! ¡Buscad su pistola en su cadáver que está justo en ese coche de ahí! Yo distraeré a esa desgraciada que viene en ese coche…. ¡Vamos! ¡Muévanse! ¡Es una orden!


    Tanto Rifle como Bersa se sobresaltaron al escuchar las instrucciones inesperadas de Luger, por lo que se pusieron en marcha en buscar la pistola del fallecido director Mackenzie.


    Luger lentamente se acercó con dirección al coche hasta que se detuvo por las señas que Luger le hizo con sus brazos desde lejos con una expresión de profunda preocupación en su irónico rostro de mafioso a una conductora rechoncha y pequeña de rostro feo con anteojos y dientes amarillentos de unos cincuenta y tantos años. La mirada de aquella conductora reflejaba una maldad escondida, como si hubiese hecho daño a mucha gente en el pasado y ahora solo quería olvidarse de sus fechorías. 


    Luger había reconocido ese feo rostro. Aquella mujer fue su profesora de la universidad quién intentó reprobarlo en su examen final a pesar de haber sacado un puntaje muy alto y bueno. Aun así, ella, nunca quiso aprobarlo y siempre tuvo en Luger un extraño sentimiento de rencor hacia él, tal vez por el hecho de que Luger no tomaba en cuenta sus clases que no eran clases, ya que ella no enseñaba nada, sino más bien, hacía que los estudiantes hicieran presentaciones sin sentido todas las clases, sin darse la molestia de enseñar como un verdadero pedagogo.


    —Ivana Polaski… Vieja decrépita desgraciada… Aquella mujer que intentó destruir mi carrera como físico cuántico… Mira dónde te encuentro… Justo como yo lo deseaba. Sola y sin ángeles guardianes corruptos como tus ex colegas del colegio de profesores de ciencias —dijo Luger saboreando una pronta especie de ajuste de cuentas—


    Ivana no lo pensó dos veces y se bajó del coche, donde luego vio a Luger y el desastroso escenario de la carretera, sin embargo, no reconoció el rostro de Luger.


    —¡Señora! ¡Necesito su ayuda! ¡Yo y mis amigos fuimos víctimas de un horrendo choque múltiple! —dijo Luger actuando como si fuese a ganarse un Premio Oscar—


    —¡Dios mío! ¡Esto es horrible! ¿Cómo puedo ayudaros a…? ¡¡Aaaaarg!!


    Luger aprovechó la distracción de Ivana y se colocó detrás de él y la noqueó desde el cuello con sus brazos musculosos. 


    —Asquerosa vieja Ivana Polaski… Ahora te tengo atada sin salida donde siempre te quise atrapar cuando era joven… Todavía no me he olvidado cuando me escupías en la cara en plena clase solo porque te daba la gana de hacer lo que tú querías en esa maldita universidad de corruptos empresarios privados como tú... Ahora yo me he transformado en algo más poderoso que tú, algo más mafioso que tú y tus empresarios, algo más temible que tus colegas profesores sin título pedagógico que lanzan saliva a sus estudiantes… ¡Tú envenenaste a mis amigos en tu supuesta convivencia del día del físico matemático y luego quisiste hacer lo mismo conmigo! ¡Eres una desgraciada asesina de estudiantes! ¡Eres una maldita rata asquerosa mafiosa! ¡¡AHORA PAGA TODO EL DAÑO QUE HICISTE A TODOS!!


     


    Sin embargo, la conductora logró zafarse pisándole el pie a Luger, quién gritó del dolor soltando así sus brazos del cuello de la desafortunada conductora. 


    —¡Bastardo! —gritó la conductora corriendo hacia su coche—


    —¡¡Ven aquí!! —gritó Luger por detrás tratando de alcanzarlo—


    —¡¡No!! ¡¡Aaaaaaargh!!


    Para mala suerte de la conductora, un tropiezo de ella misma con sus faldas de monja malvada que le llegaba hasta el suelo, le brindó la oportunidad a Luger de cogerla de su chaleca anticuada con diseños étnicos justo después de abrir la puerta izquierda del coche. 


    —¡¡Toma esto cobarde!! ¡Por haberme pisado el dedo gordo del pie!


    —¡No! ¡Qué haces por favor no! ¡¡Con la puerta NO…!!


    —¡¡¡AAAAAAAAARRRGGGGGGGGGG!!! —gritó Luger cogiendo a Ivana del suelo y dirigiéndola hacia a la puerta del coche para luego aplastar su cabeza con dicha puerta una y otra vez, descargando toda su ira y sobre todo por la pérdida de sus amigos a causa de esa corrupta malvada—


    La sangre salió salpicada hacia todos lados manchando totalmente la puerta del coche y el rostro enfurecido de Luger, quién estaba ahora en modo castigador hasta que por fin pudo deformar el cráneo de la infame Ivana Polaski.


    —¡Luger encontramos el arma del director! —gritó Rifle—


    —¡Sí! ¡Escuchamos unos gritos y nos asustamos porque pensamos que…! ¡¡OH POR DIOS!! —gritó Bersa asustándose, algo muy raro en una mujer tan fría y mafiosa como ella—


    —Luger… ¡Qué demonios has hecho! —exclamó Rifle sin entender la brutalidad de su crimen—


    —A este pedazo de mierda ya le conocía… Fue una asquerosa rata que intentó destruirme, pero no le resultó… Envenenó a mis amigos… Ahora yo vengo a todos los que ella les hizo daño, dado que la justicia divina se tarda demasiado a veces, o quizás yo estaba demasiado ansioso en ver arder a esta miserable tirana en el suelo… Rifle, dame la pistola… Es una orden…


    —¿Estás seguro de que era una asesina? —preguntó Rifle dándole la pistola a Luger—


    —Por supuesto. Te lo puedo garantizar…. (¡¡PAF!!! ¡¡PAF!!! ¡¡PAF!!! ¡¡PAF!!! ¡¡PAF!!!)


    —¡Luger, se nos van a acabar las balas tío! ¡Acaso no ves que esta tía tiene medio cráneo abierto! —exclamó Bersa—


    —Lo sé, pero debía asegurarme. Los rumores decían que ella no era humana.


    —¡Pero qué diablos dices! ¡Los alienígenas no existen! —exclamó Rifle—


    —Si eres un agente de Dark Steampunk, deberías creer en la existencia de ellos. Se dice que ella provenía de una raza alienígena asesina llamada Hav-Hnnuae-Kondras que se había infiltrado en la Tierra. Su objetivo, los Reyes Milenarios Sin Nombre y la Hermandad Milenaria Sin Nombre.


    —¡Válgame, Dios! ¡Si eso es cierto entonces deberíamos quemar el cuerpo de esta mujer! ¡Los Reyes Milenarios Sin Nombre son nuestros, no de ellos! —dijo Bersa—


    —Bersa tiene razón Luger, tendríamos que incinerar a esta mierda de… ¡Ni siquiera ya sé cómo llamarle! ¡Corrupta, docente ilegal, asquerosa, basura alienígena, o sencillamente una mierda! —dijo Rifle sin saber qué hacer—


    —¡Hostia allí viene otro coche! ¡Qué hacemos! —gritó Bersa—


    —Tenemos que irnos y dejar el cadáver de esta rata inmunda aquí —dijo Luger—


    —¿Pero no será un riesgo no incinerarla?


    —Le propicié cinco disparos. Ya debe estar bien muerta. Ahora subid al coche antes de que nos vean. 


    De esta forma Luger aceleró el coche de la alienígena cazadora de los Reyes Milenarios Sin Nombre y se fue de ese lugar que parecía un verdadero campo de batalla. Minutos después, Bersa le preguntó a Luger:


    —¿Ahora hacia dónde nos dirigimos?


    —A Londres. A los cuarteles secretos de nuestra organización. Una vez allí, nos reuniremos con esa persona.


    —Luger, ¿te diste cuenta de que el amuleto dimensional se destruyó completamente a causa de ese disparo cuando tuvimos el tiroteo en la carretera? Yo alcancé a ver cómo la bala destruyó la gema. Mira, encontré los insignificantes trozos de la piedra en el suelo de la carretera —dijo Rifle mostrando la palma de su mano donde yacían unos microscópicos restos de lo que fue la poderosa gema dimensional—


    —Cierto… La gema… Lo había olvidado por completo —respondió Luger mirando de reojo los restos mientras conducía—


    —Esa persona va a estar muy enfadada con nosotros —agregó Bersa—


    —Lo más probable es que nos pida la cabeza de ese mocoso entrometido que ayudó al MI6 a perseguirnos. Nos va a costar mucho trabajo volver a encontrar algo perteneciente a ese país Taured —dijo Luger—


    —En ninguna de nuestras coordenadas secretas dimensionales hay información acerca de la dirección exacta de ese universo paralelo. Todavía están estudiando el caso para hallar sus coordenadas —dijo Bersa sacando una cajetilla de cigarrillos de su chaqueta—


    —Si es que nuestros científicos llegan a encontrar esa ubicación de ese universo paralelo, podremos viajar allí y recolectar más de esas gemas dimensionales que están en Taured y quién sabe… quizás estén en más países de ese planeta Tierra alternativo.


    —Ojalá ellos logren encontrar algo. Por el momento, solo podemos esperar —dijo Luger—


    —¿Quieres mi encendedor Bersa? 


    —Sí, mi querido Rifle —dijo Bersa coquetamente mientras veía cómo Rifle le encendía el cigarrillo a su amante—


    —Vosotros dos sois amantes, ¿verdad?


    —¡Pero qué te hace pensar eso Luger! Yo con Bersa solo somos amigos.


    —¿Creéis que soy idiota? Os he visto tener sexo a escondidas en la oficina de director, en el baño de los profesores, en la enfermería y hasta en los camarines del gimnasio.


    —Luger, tío, no es lo que parece… —dijo Rifle muy nervioso mirando a Bersa—


    —¿Tú ya sabías Rifle que Bersa tiene pareja?


    —Sí, por supuesto que lo sabía y me alegro mucho que ella sea feliz con su novio.


    —¡Te pillé! ¡Bersa no es feliz con su novio! ¡Mentiroso idiota!


    —Ya no vale la pena seguir mintiéndole, Rifle… 


    —¡Pero mi amor cómo…! Mierda….


    —Te delataste solo Rifle, ya no puedes negarlo, idiota.


    —Oigan, ¿qué es ese sonido? —preguntó Bersa interrumpiendo la amistosa conversación—


    —Creo que es un coche y viene a mucha velocidad —dijo Rifle mientras Luger fruncía el ceño para mirar mejor por el retrovisor ese que coche que venía—


    —¡El parabrisas de ese coche está salpicado en sangre! —exclamó Luger asustándose—


    —Mierda, espero que eso no nos involucre a nosotros —dijo Rifle más asustado que Luger—


    —¡Es verdad! ¡El parabrisas está empapado en sangre! ¡Cómo esa conductora puede ver a través de ese parabrisas! —dijo Bersa volteada mirando hacia atrás al igual que Rifle—


    —Es cierto… ¿Cómo puede ver ese individuo a través de un vidrio todo manchado y manejar perfecto a semejante velocidad? A menos que… No…. No… No… ¡No!... ¡¡NO!!... ¡¡¡NOOOOO!!!


    —¡Luger, hombre! ¡Qué cojones te pasa! ¡Por qué gritas! —dijo Rifle sin entender por qué su compañero reaccionaba de aquella forma—


    —¡Coged esta maldita pistola del MI6 y dispara a las llantas de ese coche! ¡No puede seguirnos! —gritó Luger con su rostro descompuesto tirándole la pistola del fallecido director Mackenzie a Rifle—


    —¡Pero qué demonios está ocurriendo Luger tío! ¡Dime por qué tengo que disparar a ese coche!


    —¡Mierda! ¡Se está acercando aún más! ¡Dispara, Rifle por el amor de Dios! ¡Luego te explico! ¡Solo hazlo! —seguía gritando Luger—


    —¡Vale, pero no sé lo que estoy haciendo! ¡Amor…quiero decir, Bersa… Abre la ventana!


     


    Rifle se inclinó un poco para sacar la cabeza y su brazo derecho para disparar a las ruedas del coche ensangrentado.


    —Espero que el viento no me juegue una mala pasada —dijo Rifle disparando la primera bala—


     


    El coche misterioso realizó una extraña maniobra para esquivar la bala.


    —¡Hostia! ¡Pero qué…! —dijo Rifle volviendo a disparar una segunda bala, pero el coche la volvió a esquivar chocando levemente contra otro coche que venía en la otra vía en dirección contraria—


    —¡¡Joder!! ¡¡Pero si acaba de chocar y sigue conduciendo!! —gritó Bersa impactada—


    —¡¡Qué tontería es ésta, tío!! ¡¡Voy a dispararle directo a la conductora!  ¡¡¡Aaaaah!!! —gritó Rifle ofuscado disparando cinco balas más, las cuales rompieron completamente el parabrisas del vehículo misterioso—


    —¡Ahora sí! ¡Veamos quién eres! —gritó Rifle mientras veía cómo el parabrisas se desmoronaba lentamente—


    —¡¡¡AAAAAAAHHH!!! ¡¡¡QUÉ DIABLOS ES ESA COSA!!! —gritó Bersa como si se fuera a morir de un infarto—


    —¡¡¡Hav-Hnnuae-Kondras!!! —gritó Luger acelerando la velocidad—


    —¡¡¡JODER HOSTIA TÍO AHORA SI QUE ME HICE EN LOS PANTALONES, PERO QUÉ ES ESA MONSTRUOSIDAD LUGER!!! ¡¡¡DINOS DE UNA VEZ POR TODAS QUE ES ESE PEDAZO DE MIERDA ENORME!!! —gritó Rifle entrando su cabeza al coche de nuevo y cerrando rápidamente el vidrio—


    —¡Es Ivana Polaski! ¡Os dije que no era humana! ¡Os dije que estaba disfrazada de humana! —dijo Luger escogiendo sin saber caminos al azar, entrando de esta forma en la periferia de una ciudad—


    —¡¡Pero si tú la mataste!! ¡¡Nosotros te vimos cómo le aplastaste el cráneo y luego volviste a asesinarla de nuevo con el arma!! —dijo Rifle angustiado—


    —Sin duda esa vieja es dura de matar… Quiero decir ese ser abominable… ¡Oh por Dios! ¡Míralo! ¡Parece un bacalao gigante con esa cabeza enorme y esos negros ojos diminutos! —dijo Bersa—


    —Estoy acelerando la velocidad muchachos... Voy a hacer todo lo que esté a mi alcance para evitar que nos atrape.


    —¡Quiere decir que esos alienígenas son inmortales! —dijo Rifle—


    —Inmortales del todo no. Solo a prueba de balas y atropellos. La única forma de vencerlos según leí en un libro secreto de la ex KGB es usando una de sus mismas armas alienígenas de destrucción masiva o simplemente cortándoles la cabeza, pero es muy difícil para un humano poder hacer eso —dijo Luger—


    —Mierda, debe haber alguna otra manera… Si no hacemos algo pronto vamos a morir —dijo Bersa—


    —¡Hostia está a un solo paso de nosotros! ¡Cómo es posible que esa monstruosidad sepa conducir un vehículo! —dijo Rifle afligido—


    —¡De seguro que asesinó al dueño de ese coche y de esa manera lo robó y ahora nos persigue! —dijo Luger—


    —Pues supongo que si llegó a la Tierra debe saber conducir una nave, por ende, un coche no le debe de ser algo muy difícil, ¿no? —agregó Bersa tratando de calmar a su amante—


    —¡¡Qué vamos a hacer!! ¿Qué? … ¿Qué es eso? —dijo Rifle tras patear con su tobillo debajo de su asiento y darse cuenta de que debido a ese golpe apareció la tapa de un compartimiento secreto de ese sector—


    —¡Luger mira! ¡Parece ser un compartimiento secreto! ¡Como los que tenemos en nuestros coches para esconder armas!! —exclamó Bersa—


    —¡Qué dices! —dijo Luger volteándose por unos segundos sin dejar de conducir a exceso de velocidad—


    Inevitablemente la situación empeoró para todos luego de escuchar lo que nunca se imaginaron que escucharían:


    “Speed Dimension III Activado, Piloto Manual, 


    Oponente en Modo Forzado…


    ¡Dimensional Driving Race!”


    —¡Luger! ¡Esa basura espacial activó el Speed Dimension! ¡Y es el número tres! ¡Es imposible que ya lo hayan actualizado a la versión tres! ¡No entiendo nada! —gritó Rifle—


    —¡Es mi culpa! ¡Se me debe de haber caído el prototipo de la nueva actualización que llevaba en mi bolsillo! ¡Claro se debe haber caído cuando peleé con ese alienígena y cogí la puerta una y otra vez para azotarle la cabeza! —dijo Luger mientras conducía el coche por Traunstein Way—


    —¡Esto ya es demasiado! ¡Ya vamos a mucha velocidad! ¡Aaaaaaah! ¡¡¡Cuidado con ese camión!!! … ¡¡Estuvo cerca!! —gritó Bersa—


    —¡¡Luger encontré un arma!! ¡¡Pero creo que es un arma alienígena!! —dijo Rifle cogiendo una especie de cetro dorado anaranjado con forma de escopeta y con un extraño mecanismo que se unía a un reactor alienígena de un color azul muy potente—


    —¡¡Usémosla contra ese monstruo!! —gritó Bersa—


    —¡¡Sí Rifle!! ¡¡Ocupa esa arma alienígena y haz algo para acabar con esa bestia naranja de una vez por todas!!


    —¡¡Pero Luger ni siquiera sé cómo usar esto!! 


    —¡¡Amor mío no ves que es una escopeta en forma de cetro!!


    —¡¡No me había dado cuenta de eso!!


    —¡¡Por favor úsala como si fuera tu fusil de francotirador favorito!!


    —¡¡Si tú lo dices amor, entonces lo haré!! ¡¡¡Madre mía, espero que esta arma no tenga virus galácticos!!! … ¡¡Sí funciona!! ¡¡Lanza proyectiles!!


     


    Rifle logró manejar con precaución el arma Hav-Hnnuae-Kondras y pudo disparar proyectiles alienígenas de alto impacto y daño, sin embargo, el extraterrestre resultó ser más ágil de lo que los demás pensaban porque pudo esquivar los disparos de Rifle.


    —¡¡Vamos, Rifle!! ¡¡No me decepciones!! —exclamó Luger haciendo maniobras con el volante mientras conducía por las calles de una localidad con casa por Lower Village y pasando de vez en cuando por las veredas—


    —¡¡Estoy casi destruyendo esta pequeña localidad en vez de destruir a ese monstruo!!


    Las personas que transitaban por el sector gritaban despavoridas por los mega disparos del arma alienígena. La carrera y los disparos duraron cerca de cinco minutos, llegando hasta el final de Highbank con la rotonda de Rocky Ln A272.


    —¡Voy a volver a ingresar a la carretera para que no matemos a ningún inocente! —gritó Luger—


    —¡Desde cuándo te importan los civiles! —dijo Bersa—


    —¡Desde que esa vieja alienígena nos persigue!


    —¡Maldita sea! ¡Ese monstruo es más duro de lo que pensé! ¡Vamos a estar todo el puto día huyendo de esa criatura! —dijo Rifle—


    —¡¡Rifle ya sé!! ¡¡Dispara contra el piso delante del coche del alienígena!! —gritó Luger—


    —¡¡Lo intentaré!! ¡¡Quizás así se vuelque!!


    (¡¡PAAAAAAFFFF!!)


    El último proyectil que Rifle lanzó en contra el piso logró volcar efectivamente el coche del alíen debido a la fuerza de inercia y la gran velocidad con la iba el vehículo. El coche se volcó muy violentamente con el alíen dentro de él, chocando con otros vehículos y terminando por explotar misteriosamente en medio de la carretera Rocky Ln.


    “¡Enhorabuena! ¡Has ganado la carrera! 


    ¡El coche de tu oponente ha explotado!”


    —¡¡Lo logramos amor mío!! —gritó Bersa—


    —¡¡Qué!! ¿El coche explotó debido al Speed Dimension III? —preguntó Rifle regresando a sentarse dentro del coche con el arma alienígena en mano—


    —Sí, por desgracia ese es el efecto catastrófico para el perdedor. Por eso el Speed Dimension III no se ha aprobado como tal —agregó Luger ahora disminuyendo la velocidad—


    —Qué mala noticia de que el nuevo prototipo sea así —dijo Bersa—


    —Solo espero que la próxima versión número cuatro no sea tan mortal y corrija estos errores —añadió Luger—


    —Lo importante es que acabamos con ese alíen de una vez por todas —dijo Rifle triunfante y acostándose en el sillón del coche colocando su cabeza encima de las piernas de Bersa—


    —Estuviste increíble mi amor. Nos has salvado de ese monstruo espacial. Te ganaste una noche de pasión…


    —Bersa, supongo que tu novio debe estar preocupado por ti luego del tiroteo en la escuela, ¿o me equivoco? —dijo Luger irónicamente—


    —Joder… Mi novio es tan estresante.


    —A diferencia de yo, ¿verdad? —dijo Rifle mirando hacia arriba la cara de su amada—


    —Cierra la boca… héroe —dijo ella guiñándole un ojo—


    —Continuemos con nuestros asuntos y hagamos como si esto nunca hubiese ocurrido, ¿vale? —dijo Luger por fin sonriendo luego de una jornada «laboral» muy cansadora—


  




  

    El Sol Naciente


     


    (Capítulo 5)


     


    Hokota, Japón. 28 de mayo de 2019


    Universo: 188


    Ubicación: Hinuma Nature Park


     


    Klauss Cox miró a su alrededor y vio un hermoso parque japonés lleno de naturaleza, donde se podía apreciar con claridad las flores de unos lindos arbustos cortados en distintas formas geométricas.


    —¿Qué es este lugar? Nada de esto tiene sentido… Hace unos minutos atrás estaba en Inglaterra y ahora resulta que estoy en Japón… No, no puede ser esto cierto… Me he vuelto loco…—se decía a sí mismo Klauss luego de recorrer con mucha desorientación, por algunos minutos, las calles de la ciudad de Hokota—


    Sus pensamientos se volvieron más confusos luego de ver a un pacífico grupo de hombres y mujeres japonesas de todas las edades en posición de meditación en medio de ese maravilloso parque. El grupo estaba compuesto por alrededor de diez personas sentadas con sus ojos cerrados. Una misteriosa y bella mujer de rasgos occidentales dirigía la meditación del grupo. Aquella mujer miró a Klauss Cox directamente a los ojos desde lejos junto con una amigable sonrisa en su rostro. Sus ojos eran verdes esmeralda claros y su piel era muy blanca, mientras que su cabello era liso y de color negro. 


    «¡Dios mío! ¡Esa mujer es muy linda! Sin duda, ella debe ser occidental. Deduzco que tiene que estar en su treinta y tantos».


    La misteriosa mujer desvió la mirada de Cox y volvió a concentrarse en su grupo. Ahí fue cuando Cox vio cómo ella comenzaba a dibujar en el aire, con una de sus manos, un extraño símbolo invisible a la vista humana delante de todo su grupo de personas que estaban con sus ojos cerrados. Klauss Cox sintió mucha curiosidad al ver lo que estaba haciendo esa mujer, por lo que decidió activar su Chakra Ajna, su nuevo sexto sentido, con el fin de ver qué era lo que ella estaba dibujando realmente.


    «Este poder lo adquirí luego de revivir mis vidas pasadas como Fernando y Teddy. Quizás ahora pueda serme de utilidad en este presente… Sí funciona con claridad… ¡No puede ser! ¡Ese símbolo es…! ¡El mismo que usé para defenderme en la Luna y también uno de los símbolos que utilizaba la Hermandad Milenaria Sin Nombre de Inglaterra en mi vida pasada como Teddy Jakeman! .... ¡Esa forma de espiral!».


    Klauss estaba demasiado impresionado como para poder seguir usando el Chakra Ajna, por lo que decidió seguir observando a esa mujer, quien ahora estaba diciendo una frase en japonés, que al parecer quería decir que ya podían volver poco a poco a conectarse con su estado de vigilia y volver a la realidad. 


    Poco a poco las personas despertaron lentamente abriendo sus ojos como si no quisieran despertar de aquella meditación fantástica. Una vez que todo el grupo despertó, la mujer les habló en japonés y luego todos le hicieron una reverencia y se despidieron cortésmente. Así fue como todos se retiraron hasta que finalmente la mujer se quedó sola.


    Klauss Cox no perdió ni un segundo en acercarse a ella a preguntarle quién era y qué estaba haciendo ahí. Sin embargo, Cox sintió cierta vergüenza cuando se acercó a ella debido a su belleza, algo no muy común en él.


    —Disculpa, ¿hablas inglés?


    —Sí, lo hablo —respondió ella sonriendo amigablemente con un acento perfecto pero extraño—


    —¡Al fin! Alguien que habla inglés por aquí. Soy Klauss Cox.


    —Encantada de conocerte Klauss. Yo me llamo Harset.


    —¡Vaya! ¡Nunca había escuchado ese nombre antes! ¡Es bonito!


    —Sí, es un nombre turco.


    —¿turco?


    —Nací en Turquía y mi madre es japonesa, por eso sé hablar japonés y turco.


    —Eso lo explica todo…


    —¿Qué es lo que te trae por aquí Klauss? ¿Parece como si estuvieras perdido?


    —En realidad, lo estoy… Eeeeh… No sé cómo explicarlo realmente… Me ha sucedido algo muy poco usual, por no decir paranormal… De hecho, tengo miedo a que pienses que estoy loco…


    —Puedes confiar en mí, mucha gente acude a mí por casos paranormales y piensa que está loca por el simple hecho de haber sido testigo de algo así.


    —¿En serio? Bueno yo… Yo soy de Inglaterra…


    —Sí, me di cuenta por tu acento.


    —Sí, bueno la cosa es que yo hace unos diez minutos estaba en la ciudad de Ardingly en Inglaterra, en una carretera… y de repente vino una tormenta y unos truenos comenzaron a destruir el suelo y de la nada un poderoso halo de luz inundó el lugar con su resplandor y luego aparecí aquí en Japón. Sí, lo sé suena una completa locura lo que estoy diciendo, pero estoy diciéndote la verdad… Ya no sé ni lo que está pasando, no sé cómo llegué aquí ni porqué —dijo Cox empezando a sollozar de angustia—


    —Klauss, tranquilo… Yo sé que tú vendrías aquí —dijo Harset abrazando a Cox y hablándole al oído—


    —¿Qué?


    —Yo sé que tú eres el alma del Rey Milenario Sin Nombre. Te estaba esperando…


    Cox dejó de abrazar por un momento a Harset y la miró fijamente diciendo:


    —No entiendo nada, ¿tú sabías que esto me iba a pasar? … ¿Quién eres tú?


    —Klauss… Sé que para ti ha sido muy difícil comprender todo lo que te está pasando y todo lo que ha ocurrido en tu vida últimamente. Te voy a decir la verdad, pero prométeme que estarás tranquilo y sereno, porque en realidad no hay nada qué temer. Yo sé cómo puedes regresar a Inglaterra de la misma forma en que llegaste aquí.


    —¿En serio? ¿Me estás diciendo la verdad? ¿Cómo sé que no eres…?


    —¿Un agente de Dark Steampunk? No, yo no soy de esa organización. Yo soy la líder de la Hermandad Milenaria Sin Nombre, Harset Sakurai, Maestra de las Artes Holísticas.


    —¿Dijiste Hermandad Milenaria Sin Nombre?


    —Tal cual como escuchaste. De hecho, si miras con mucha atención mi rostro, verás quién fui realmente en una de tus vidas que reviviste recientemente.


    —¿Qué? …Está bien… —respondió Cox con lágrimas en sus ojos y mirando fijamente con atención el rostro de Harset— No, no puedo. No puedo reconocerte.


    —Activa tu Chakra Ajna. Puedo ver que lo tienes desbloqueado.


    —¿Cómo sabes eso?


    —¿Ahora te convences de que digo la verdad?


    —Sí… creo que sí. Vale usaré mi don para ver quién fuiste… 


     


    Klauss Cox se emocionó de tal manera que sus pupilas se dilataron después de observar con detención la mirada de Harset.


    —No puede ser… ¿Hadley? … ¿Eres tú? … ¿Fuiste Hadley Lee? 


    —Al parecer lo has hecho muy bien… Teddy… Pero tú ya no eres el detective consultor victoriano Teddy Jakeman, ahora eres el joven Klauss Cox —dijo Harset abrazando fuertemente a Cox como si fuese su mejor amigo—


    —No puedo creerlo… Ahora eres una mujer… —dijo Cox mientras también abrazaba a Harset—


    —Tenemos que irnos de aquí Klauss. Tenemos que volver a Londres. El doctor Clark ha estado muy preocupado por ti —dijo Harset soltando a Klauss lentamente, pero tomando sus manos—


    —Clark, cierto… Espera, ¿conoces al doctor Clark? 


    —Él es mi paciente. Soy su terapeuta Reiki.


     


    Cox recordó en ese minuto ese peculiar sueño cuando viajó astralmente a la luna de Júpiter, Europa, junto al doctor Clark y cómo este le mencionó que se estaba haciendo un tratamiento de Reiki con una Maestra Holística para poder curar sus heridas emocionales que le dejó la Guerra de Afganistán.


    —Pareciera como si hubieses recordado algo —dijo Harset sonriéndole dulcemente a Cox—


    —Clark me habló de ti en un viaje astral que tuve en una luna de Júpiter.


    —¿Has hecho viajes astrales?


    —Sí.


    —¡Qué emocionante! ¡Entonces ahí viste al doctor Clark y te habló de mí! ¡Qué fascinante que te haya hablado de mí en un planeta tan lejano!


    —En realidad, era una luna, no un planeta.


    —Bueno, creo que da igual si es una luna o un planeta, lo importante es que lo vivenciaste correctamente.


    —¿Correctamente?


    —No siempre en todos los viajes astrales se pueden ver cosas con mucha nitidez, pero se me imagina que, dado que eres el Rey Milenario Sin Nombre, se te hace más natural tener este tipo de experiencias extra dimensionales.


    —No lo había pensado de esa manera.


    —¿Y cómo es la luna Europa?


    —Extremadamente Helado, aunque no sentía la temperatura con mi cuerpo astral, pero tenía la impresión de que me podría congelar con solo el hecho de ver un mar de hielo puro.


    —¡Pero qué maravilla! ¿Te parece que sigamos hablando de tus experiencias astrales cuando lleguemos a Londres?


    —Sí, no tengo problema, pero ¿cómo y cuándo a regresar a Londres?


    —Ahora mismo.


    —¡QUÉ!


    —¡Con esto que tengo aquí! —dijo Harset sacando de su bolso dos aparatos con forma de muñequera que tenían incorporado unas pantallas touch—


    —¿Qué son esos dispositivos tan raros?


    —¡Tecnología de los villanos! ¡Tecnología Dark Steampunk!


    —Espera, no me digas que se los robaste a ellos.


    —Robar es una palabra muy fea, prefiero decir que se los tomé prestados para hacer acciones buenas, como esta.


    —¿Y qué es lo que hacen estos aparatos? ¿Tienen algún nombre?


    —El nombre exacto no lo sé, pero se trata básicamente de muñequeras dimensionales que permiten viajar a través de universos paralelos. 


    —¿Universos paralelos? No me digas que también estuviste en la clase de física cuántica de Luger.


    —¿Luger es un físico cuántico?


    —Más bien un profesor… ¿Conoces a Luger?


    —Solo he escuchado hablar de él. Mi padre fue Gran Maestro de la Hermandad y fue un opositor a Dark Steampunk. Por eso sabemos su nombre en clave. Entonces eso quiere decir que Luger tiene conocimientos de este tipo de temas acerca de las realidades alternas.


    —Al menos eso fue lo que yo vi. Sabía mucho acerca de eso. 


    —Bueno estos aparatos nos permiten viajar dimensionalmente a múltiples realidades alternas mediante un GPS cuántico. Para que volvamos a nuestra realidad original debemos colocar la coordenada exacta del universo al cual deseamos ir.


    —¿Acaso no estamos en nuestra realidad original?


    —No. Estamos en el universo 188. Nuestro universo original es el N73 y esa es la coordenada exacta que tenemos que ingresar en estas muñequeras. Coge este dispositivo y colócatelo en la muñeca que tú quieras —dijo Harset pasándole una de las muñequeras dimensionales a Klauss Cox—


    —Ya está. Solo tengo una sola duda, Harset.


    —Dime.


    —¿Cómo es que yo llegué a esta realidad alterna? ¿Cómo es que salí de mi línea temporal original?


    —Se debió a tu regresión cuántica, la cual se creó a partir del rompimiento de la gema dimensional de Taured.


    —¡Por Dios cómo sabes todo lo que me ocurrió!


    —No olvides que soy líder de la Hermandad que te protege y bueno… también tengo dones de clarividencia.


    —Entonces lo que me ocurrió fue una, ¿regresión cuántica?


    —Es cuando tu cuerpo físico se va la Dimensión de los Espejos mientras realizas un viaje astral al mundo de tus memorias pasadas de otras vidas.


    —¡Creo que estoy flipando en colores! Ahora sí que todo esto parece una novela de ficción.


    —Puede que en otro universo toda esta historia nuestra sea tan solo una novela ficticia, quién sabe… Bien Klauss, ahora quiero que enciendas la pantalla y digites en ella el número N73.


    —Listo.


    —Vale, yo también lo ingresé. Ahora cuando cuente hasta tres, nosotros dos presionaremos al mismo tiempo el botón Start, ¿vale?


    —Vale.


    —Bien, ahí vamos, uno, dos…. ¡Tres!


    Y en ese momento ambos desaparecieron en un mini agujero de gusano de color violeta que apareció por milésimas de segundos.


    Tokio, Japón. 28 de mayo de 2019


    Universo: 188


    Ubicación: Oficina de Seguridad Nacional de Japón


     


    Era un día común y corriente para el agente de la policía secreta japonesa, Eiji Kazuya, un funcionario de la Oficina de Seguridad Nacional, a quién le habían asignado recientemente hace solo unos meses la extraña y ultrasecreta sección poco conocida de casos paranormales que afecten la integridad de los ciudadanos o al estado de Japón. 


    El agente Kazuya tenía 32 años y su contextura era delgada pero fibrosa, ya que practicaba en sus tiempos libres artes marciales. Su personalidad era decidida y a la vez muy sutil. Era más bien introvertido, pero a la hora de resolver sus casos lo hacía con una valentía formidable. De hecho, su intelecto era una de sus más grandes herramientas dentro su oficio junto con sus grandes habilidades de conducción. 


    Y ahora mismo estaba a punto de recibir un caso insólito proveniente de la ciudad de Hokota.


    —Señor Kazuya, hemos recibido un caso de esos en la ciudad de Hokota, en una carretera muy cerca al Hinuma Nature Park.


    —¿En serio? ¿Uno de esos? ¿De qué se trata esta vez?


    —Se trata del hallazgo de un camión destruido y chocado proveniente del Reino Unido, señor.  Incluso encontraron el cadáver del conductor del camión, quién resultó ser de nacionalidad británica también.


    —¿Ese camión es del Reino Unido? ¿El conductor era británico? ¿Están seguros de eso?


    —Sí señor. Un grupo de expertos de nuestra sección fue llamado por la policía local de ese lugar. Ahora esperan su autorización para iniciar la investigación. Los policías señalaron que ese camión no era japonés, ya que todo estaba escrito en inglés, incluido lo que transportaba. Todo era de origen británico.


    —¡Pero qué situación más extraña! ¿Hubo otros automóviles chocados?


    —No señor. Según testigos locales vieron aparecer ese camión de la nada, como si hubiese caído del cielo, puesto que escucharon como si el camión hubiese caído desde una altura considerable. Sin embargo, nadie vio el momento exacto en que apareció ese camión, ni siquiera se escuchó el ruido de un choque, además la carretera está intacta sin ningún indicio de algún accidente automovilístico.


    —Hmm… Todo eso que me acabas de mencionar me resulta desde mi punto de vista muy fantástico.


    —Eso no es todo señor. Hay más y aquí viene la parte más extraña de todo este asunto.


    —¿Hay más? Está bien, dime Murakami, ¿qué es lo más extraño de esto?


    —Se contactó a la embajada del Reino Unido y dijeron que el nombre de la empresa que estaba inscrito en el camión no existe.


    —¿Qué?


    —Roxgruen Corporation UK no existe en el Reino Unido. Ni siquiera existe en ninguna parte del mundo.


    —¡Dios santo! ¡Qué podrá significar todo esto!


    —Por eso tiene que venir a Hokota cuanto antes para avisarle a nuestro director de la Oficina de Seguridad Nacional. Puede que exista la posibilidad de que vuelvan a ocurrir eventos como este, dado que las personas que viven cerca de ahí han visto de vez en cuando a personas extranjeras por allí. Ese lugar no es muy turístico que digamos…


    —Entiendo, creen tal vez que esas personas puede que no sean… turistas.


    —Al menos no señor, según con lo que los testigos nos han relatado, esos extranjeros no parecían turistas, sino más bien extranjeros como si estuviesen paseando por su propio país.


    El agente Eiji Kazuya reflexionó unos segundos. Luego dijo:


    —Manda a llamar a un escuadrón de agentes. Iremos a Hokota a inspeccionar esa carretera y veremos si encontramos más pistas.


    —Sí señor.


    


  




  

     


    


  




  

     


    Parte II:


     


    La Era Covid-19


     


     


     


     


    Mientras creía que aprendía a vivir, había estado aprendiendo a morir… 


    Leonardo Da Vinci


    


  




  

    


  




  

    El Reencuentro en New Oxford Street


     


    (Capítulo 6)


     


     


    10 meses Después en el Universo N73


     


    Londres, Inglaterra. 15 de febrero de 2020


    Universo: N73


    Ubicación: 111n New Oxford Street


     


    Una extraña y silenciosa pandemia estaba comenzando a azotar el mundo poco a poco. El Covid-19 se había transformado en algo que muchas autoridades estaban pasando por alto. Nada ni nadie podía controlar la extensión de este peligroso virus que se propagaba intensamente de forma silenciosa y mortal. 


    Solamente el doctor Clark era quién lograba mantener la calma en aquellos tiempos de tensión, en donde su labor de médico se volvió más importante que nunca. Él había dado un pequeño vuelco a su trabajo, ya que ahora no trabajaba de manera particular como antes, sino más bien ahora ejercía sus funciones en una clínica privada. 


    La larga ausencia de Klauss Cox lo afectó inconscientemente, hasta tal punto que su novia Evelyn Raines lo percibía un poco melancólico cuando no estaba trabajando. Ella también estaba pasando por lo mismo, debido a la ausencia de su hermana Nadia Raines. Evelyn retomó su trabajo como pedagoga en una escuela primaria para poder solventar la pérdida temporal de su hermana. 


    Tanto el doctor Clark como Evelyn, se dejaron guiar por las palabras de Harset Sakurai y quisieron esperar la llamada de ella para efectuar el supuesto viaje dimensional al universo alterno donde llegaría Nadia y su amiga Natasha Reynolds, junto con Klauss Cox también. 


    Era cierto. Era todo una locura, una fantasía escuchar algo semejante. Sin embargo, Harset le demostró al doctor y a Evelyn que los viajes dimensionales que ella hacía eran totalmente reales. En una ocasión Harset hizo un viaje delante de ellos teletransportándose y ambos vieron como ella desapareció de la nada misma. Y fue ahí donde Harset viajó al Universo 188 para encontrar a Klauss Cox. 


    Harset había recibido en un sueño astral la visita del ángel de la guarda de Cox, Sílfides, quién le anunció que ella como ángel ayudaría a Klauss a llegar a un universo alterno más cercano para que pudiera volver de forma más fácil y segura a su universo original. Sílfides le dijo a Harset que tenía que transportarse al Universo 188 en la ciudad de Hokota en Japón, aquel mismo lugar (y universo) donde Harset frecuentaba practicar su Reiki Usui a ciudadanos japoneses por caridad, por lo que ella accedió sin ningún problema sin mencionar que ella ya estaba acostumbrada a viajar entre realidades alternativas del Multiverso.


    Finalmente, Harset logró tener éxito en su misión y pudo rescatar a Klauss Cox de ese universo alterno, regresándolo a su realidad original. Ambos regresaron precisamente en la sala de estar del piso de New Oxford Street, el apartamento original de Cox. 


    —¡Aaaaaaah! ¡Dios mío! ¡Joder! ¡Harset! ¡Eso fue… alucinante! —gritó Cox sorprendido—


    —Pues para mí no lo fue tanto como otras veces. Ese universo 188 está muy cerca de este.


    —No me quiero imaginar cómo deben ser otros universos.


    —No te preocupes por eso. No es tan complicado como parece. Con el tiempo te acostumbrarás si es que tenemos que volver a viajar.


    —Si tú lo dices… ¡Oh! ¡Hace tiempo que no veía mi hogar! ¡El 111n New Oxford Street! ¡Mi sala de estar!


    —Yo ya estuve aquí mismo hace unos meses atrás y estuve hablando con el doctor Clark y su novia la señorita Evelyn Raines. Hablamos acerca de tu situación y el proceso que estabas viviendo en aquella dimensión.


    —¿Hablaste con ellos? ¿Y cómo se lo tomaron? ¿Se creyeron todo eso de los Reyes Milenarios Sin Nombre?


    —Al principio costó un poco, pero luego de ver con sus propios ojos la noticia del accidente en la carretera comenzaron a creer lo que estaba diciendo, hasta que finalmente me creyeron todo.


    —Me alegro de que te hayan creído Hadley… perdón, Harset. Se me olvida que ya no eres Hadley.


    —Je, je, je. No te preocupes. Eso es parte de los efectos secundarios de la regresión.


    —¿Dónde estará Clark? Pareciera que no hubiera nadie aquí.


    —De hecho, eso era de lo que te quería hablar Klauss.


    —¿Qué sucede? Me estás asustando Hadley… ¡Harset quiero decir! ¡Joder! ¡Parezco un anciano con Alzheimer!


    —No te quiero asustar, pero ya no estamos en el mismo periodo de tiempo en el que estábamos antes.


    —¡Pero qué dices! ¡En qué año estamos! 


    —En el 2020. Han pasado diez meses desde que te trasladaste a esa otra dimensión. Ese es el precio cuando viajas a universos paralelos, aunque la ventaja es que los años no pasarán por ti.


    —No puedo creerlo… ¿Clark todavía vivirá aquí? 


    —Por lo que veo sí. Yo les avisé el año pasado que volvería diez meses. Les dije al doctor Clark y a Evelyn que tu ángel de la guarda me dio la oportunidad de rescatarte antes de lo planificado. Ellos estuvieron de acuerdo, así que accedí a rescatarte. Sin embargo, Evelyn me preguntó si los ángeles de Nadia y Natasha me habían contactado y yo les dije que desgraciadamente no.


    —¿Natasha?… ¡Dónde está Natasha! ¡Qué le ocurrió a ella! ¿También está en la Dimensión de los Espejos? —preguntó Cox desesperado—


    —Sí. Ella está en esa dimensión en este momento. Pero yo voy a rescatarla junto con Evelyn y el doctor Clark.


    —¡Qué! ¿Clark se va a atrever a hacer eso?


    —Así es. Sin embargo, el tercer dispositivo está fallando y no tengo otro más.


    —¡Qué lástima! Yo también quiero ir a rescatar a Natasha y a Nadia. Sabes si hay alguna otra forma de viajar Inter dimensionalmente.


    —Lamentablemente no hay otra forma Klauss. El cuerpo astral no funciona en este tipo de casos, ya que estamos en forma física.


    —¡Joder!


    —La única forma en la que podríamos viajar hasta el Universo N82 (que es dónde van a llegar Natasha y Nadia según mis maestros) es robando más muñequeras dimensionales a Dark Steampunk. Tendríamos que infiltrarnos de alguna forma en sus cuarteles secretos. Yo sé que solo los miembros de alto rango de Dark Steampunk poseen muñequeras dimensionales.


    —¿No sería una mejor idea viajar a cualquier universo paralelo y robar las muñequeras dimensionales de tu otro yo alternativo?


    —¡Vaya! ¡No se me había ocurrido eso! ¡Es una idea fantástica! La verdad es que no tengo nada de información acerca de los cuarteles secretos actuales de Dark Steampunk por lo que nos resultaría muy difícil esa primera opción ¿Te parece si vamos ahora mismo a otro universo y rescatamos un par de muñequeras de mi otro yo sin que la otra Harset lo sepa?


    —Por mí está bien. Haré todo lo posible por rescatar a Natasha, pero antes ¿podríamos comer algo? Muero de hambre.


    —Sí, por supuesto. Yo también tengo hambre.


    Justo en ese momento llegó el doctor Clark junto con Evelyn y ambos estaban con una mascarilla puesta. El doctor al ver a Cox nuevamente con el uniforme casi destruido del New Mid Sussex High School y con su rostro demacrado por el cansancio de muchos viajes dimensionales, no pudo evitar quedarse atónito y preguntar:


    —¿Klauss?... ¿Eres tú?


    —Ha pasado mucho tiempo sin vernos Clark… Espero que ahora tengas aún más información sobre ese país llamado Taured, je, je, je.


    —¡¡Klauss!! ¡Estás vivo! ¡Es un milagro! ¡Pensé que no volvería a verte jamás! —dijo el doctor emocionado corriendo a abrazar a su amigo—


    —Chris, la distancia social, recuerda… —dijo Evelyn haciendo un broma mientras Harset se reía—


    —¡Me importa tres cojones ahora la distancia social! ¡¡Cox está vivo!! —dijo el doctor abrazando fuertemente a Klauss—


    —Clark… Me estás apretando fuerte… No puedo respirar…


    —¡Oh! ¡Dios mío! Lo siento amigo, es que no pude controlar la emoción…


    —Tranquilo no pasa nada. Te entiendo. Clark… ¿Por qué llevas esa mascarilla puesta?


    Todos a excepción de Harset miraron raro a Cox cuando él hizo esa pregunta.


    —¿No le has dicho, Harset? —preguntó el doctor Clark—


    —No Chris. No tuvimos mucho tiempo de ahondar en ese tema. Hablamos de cosas más importantes


    —Ya veo —dijo Clark—


    —¿Qué es lo que no me has contado, Harset? ¿Qué es lo que está ocurriendo aquí? ¿Por qué Clark y Evelyn llevan puestas unas mascarillas? ¿Están enfermos ambos? ¿Van a morirse? Por cierto, hola, Evelyn… Hace mucho tiempo que te veía.


    —Hola Klauss. Me alegra mucho que estés de vuelta aquí con nosotros. Mira, lo que pasa es que nosotros no estamos enfermos, sino que estamos en… ¿Klauss?


    Cox se acercó a la ventana y miró hacia afuera la calle de New Oxford Street, donde pudo ver que todos las personas que caminaban por la calle llevaban puestas mascarillas en sus rostros. Mascarillas de distintos colores y estilos, aunque mayoritariamente eran quirúrgicas.


    —¿Qué demonios está pasando?... Todo el mundo está con mascarillas… —dijo Cox sin saber a qué se debía semejante uso de mascarilla por doquier—


    —Cox… Estamos en una pandemia.


    —¿Qué? —preguntó Klauss dejando de mirar hacia el exterior y volviendo a mirar a sus amigos—


    —Es un virus mortal. Es el Coronavirus —dijo Evelyn—


    —Mejor conocido como Covid-19 —agregó Harset—


    —Dime su nombre de nuevo —dijo Cox a Harset—


    —Covid-19 —dijo Clark— Amigo… Han ocurrido muchas cosas desde que desapareciste de esta realidad. Este virus llamado Covid-19 comenzó en diciembre y se extendió por todo el mundo. La mortalidad de este virus ha cobrado millones de vidas y todavía no sabemos si algún día va a haber una cura. Según Harset, quién es capaz de ver un poco el futuro a través de unas misteriosas cartas y sus dotes de videncia, dice que va a haber una vacuna a finales de año y que muy posiblemente el virus continué hasta mediados del 2021 hasta que todo el mundo esté vacunado contra el coronavirus.


    —Esto no puede ser posible… ¿Tantas desgracias han ocurrido tras mi ausencia?


    —Klauss, esto iba a ser inevitable. En todo el Multiverso está ocurriendo.


    —¿Quiere decir que no solamente en esta realidad está ocurriendo esta pandemia?


    —Así es, en todas las realidades alternativas esto está ocurriendo. Sin embargo, me temo que esta realidad no saldrá muy bien beneficiada.


    —¿Por qué lo dices Harset? —preguntó Cox—


    —Puede que la verdadera vacuna nunca llegue surtir efecto en esta realidad —continuó diciendo Harset—


    —Harset ya nos avisó de esta situación y del posible escenario futuro, Cox. Tendremos que tomar medidas drásticas en marzo —dijo el doctor Clark— 


    —¿Qué quieres decir Clark?


    —Chris quiere decir viajaremos a rescatar a Nadia y a su amiga Natasha y luego nos iremos todos a una realidad alternativa donde se encuentra una verdadera cura que tenga efecto —respondió Evelyn—


    —Harset algo me habló de ese plan. Estoy de acuerdo en que tenemos que rescatar a Nadia y a Natasha como sea. Sin embargo, no contamos con suficientes muñequeras dimensionales para todos.


    —Klauss me planteaba que nosotros dos viajemos a otro universo paralelo y que traigamos más muñequeras dimensionales de mi otra versión de mí misma. Sin embargo, eso va a ser muy complicado, no creo que mi otro yo se lo tome muy bien —dijo Harset—


    —A menos que negociemos con ella —añadió Cox—


    —¿Qué quieres decir con eso Klauss? —preguntó Harset—


    —Quiero decir que le digamos a esa Harset que lo tomaremos prestado y que después se lo devolveremos, solo en caso de que ella nos detecte o nos vea cogiendo sus muñequeras sin permiso.


    —Me parece una excelente idea —dijo Harset—


    —Esperen, ¿están seguros de que ese plan va a funcionar? ¿No será muy peligroso? —preguntó Clark—


    —Amigo, como soldado deberías saber que hay veces en que hay tomar decisiones arriesgadas para conseguir una victoria, de otra forma el Covid-19 nos aniquilará.


    —Tienes razón. Quizás es la única alternativa que tenemos para sobrevivir a esta catástrofe —respondió Clark—


    —Bien entonces no se habla más. Haremos ese viaje a otro universo paralelo Klauss y rescataremos esas muñequeras como sea para salvar a Nadia y a Natasha —afirmó Harset muy segura de sí misma—


    —¿Harset, te gustaría almorzar con nosotros primero? Bueno tú Klauss obviamente almorzarás con nosotros, después de todo este es tu hogar —dijo Clark—


    —Muchas gracias, Chris y Evelyn. Se lo agradezco muchísimo.


    —Genial. Nosotros teníamos el almuerzo hecho, ahora vamos a calentarlo para que comamos todos juntos.


    Un delicioso y merecido almuerzo disfrutaron todos. Clark y Evelyn le explicaron a Cox qué eventos exactamente habían ocurrido durante su ausencia. Harset explicó un poco más sobre los misterios del Multiverso e incluso después del almuerzo, tanto ella como Cox se tomaron una siesta mientras el doctor y Evelyn seguían conversando acerca del plan de rescate.


    Después de un par de horas de sueño cuando Harset y Cox se despertaron, ambos se encontraron con la hora del té junto con unos exquisitos dulces que Evelyn preparó.


    Una vez terminada la hora del té, la maestra y su discípulo se dispusieron a llevar a cabo su misión en medio de la sala de estar. Mientras Evelyn y el doctor Clark los miraban atónitos.


    —Muy bien Klauss vamos a hacerlo. Vamos a salvar a las chicas —dijo Harset preparando las muñequeras— Aquí tienes tu dispositivo.


    —¿A cuál universo iremos entonces? —preguntó Cox—


    —Al 188. Yo conozco muy bien ese universo. Nos será fácil encontrar las muñequeras en esa realidad…. Espera…. Hay alguien más cerca aparte de nosotros cuatro en este piso…


    Todos se sobresaltaron con lo que dijo Harset repentinamente mientras ella abría muy bien los ojos como si estuviera buscando algo por todos lados con su mirada.


    —¿A qué te refieres Harset con que hay alguien más aquí? Solo estamos nosotros cuatro —dijo el doctor Clark—


    —Percibo una energía negativa de una persona humana. Una energía masculina. Nos está mirando… Es una persona viva y no muerta… Estoy usando mi chakra Ajna para localizarlo...


    —El Chakra Ajna… ¿Tienes el mismo poder que tengo yo? —preguntó Cox impresionado—


    —Así es Klauss, tengo el mismo don de la visión que tú. Es nuestro sexto sentido.


    —¿Quién nos estará observando? —preguntó Evelyn preocupada—


    —Alguien que no tiene muy buenas intenciones… Allí está… ¡Afuera! ¡En el otro edificio! ¡Agáchense ahora! ¡Tiene un arma! —gritó Harset al ver con su tercer ojo todo en color monocromático y en rojo la silueta de un hombre con un rifle desde el otro lado de la calle escondido en un edificio que estaba justo al frente del 111n de New Oxford Street—


    (¡¡PAF!!)


    El vidrio de la ventana de la sala de estar se rompió con un disparo en seco que llegó hasta un cuadro de óleo pintado a mano por Cox.


    —¡Mierda! ¡Francotirador! —gritó Clark— ¡Todos cúbranse detrás de algo!


    —¡Qué está pasando Harset! —gritó Evelyn agachada detrás del brazo del sofá aferrado al torso de Clark—


    —¡No lo sé! ¡Creo que son criminales! —gritó Harset acostada encima del cuerpo de Cox mientras trataba de protegerlo en el suelo. Cox se asustó, pero a su vez no pudo evitar sonrojarse—


    —¡Necesitamos proteger a Klauss cueste lo que cueste! —gritó Harset abrazando más fuerte a Klauss—


    Clark en un momento miró la bala incrustada en la pintura de Cox, luego se dio cuenta de que en realidad no era una bala de verdad, sino más bien un dardo.


    —¡Cox! ¡No es una bala lo que el francotirador quiso dispararte sino más bien un dardo anestesiante! —gritó Clark—


    —¡Qué! ¡Esto no tiene sentido! ¡Qué es lo que quieren de mí estos tipos! —gritó Cox todavía debajo de Harset—


    —¡No lo sé! ¡Pero sea lo que sea el objetivo es capturarte!


    En ese momento unas voces fuertes se escucharon desde el interior del edificio, específicamente detrás de la puerta de entrada del piso de Cox.


    —¿Qué son esas voces? —preguntó Evelyn—


    —Tengo un mal presentimiento sobre esto— dijo Harset—


    Luego lo peor sucedió. La puerta de entrada fue abatida de una patada repentinamente y un grupo de seis hombres de traje y corbata negra ingresaron sin previo aviso al piso de Cox con pistolas en mano y apuntando a todos.


    —¡MI6! ¡Manos detrás de la cabeza ahora!


    —¡Qué cojones está pasando aquí —gritó Cox sin entender absolutamente nada—


    —¡Ahí estás! ¡Klauss Cox estás bajo arresto por ser sospechoso del asesinato del Exdirector Mackenzie del Servicio Secreto Británico! —dijo uno de los oficiales a cargo de la investigación—


    —Esperen… ¡Qué! ¡Yo no le hice nada a él! ¡Soy inocente!


    —Eso se lo dirás al juez, pero primero te llevaremos a nuestros cuarteles… ¡Quítenle esa mujer de encima al sospechoso! —ordenó el oficial a los otros agentes, mientras ellos trataban de quitar a Harset del cuerpo de Cox—


    —¡¡NOOOO!! ¡¡MI ÚNICA OPORTUNIDAD DE SALVAR A MI HERMANA!! ¡¡NO DEJARÉ QUE LO ARRUINEN TODO!! —gritó Evelyn pisando el pie al agente que se encontraba justo detrás de ella apuntándola con la pistola—


    —¡EVELYN NO! —gritó el doctor Clark luego de ver cómo su amada novia le quitaba la pistola al agente luego de haberle pisado el pie con mucha fuerza, por lo que el agente se distrajo por el dolor—


    Evelyn posteriormente no dudó en disparar la pistola (aún con las manos del agente todavía puestas en el gatillo) contra el líder de los agentes del MI6. Aquel disparo le dio directamente en la frente del malvado agente, matándolo instantáneamente. 


    El doctor Clark, al ver lo que su esposa iba hacer, aprovechó la distracción del agente que lo apuntaba a él y lo cogió del brazo con violencia e hizo lo mismo que Evelyn y disparó contra el agente que iba a arrestar a Cox, y de esa forma murió abruptamente con una bala en la garganta.


    Evelyn le dio un golpe con el codo al agente que estaba reteniéndola por detrás y le quitó la pistola. Así, Evelyn tomó la decisión de dispararle a ciegas al agente diciendo:


    —¡No dejaré que mi hermana muera por culpa de unos agentes corruptos! ¡Aaaaaaah! —gritó Evelyn—


    —¡Evelyn! —gritó Clark quien usó al agente con el que estaba peleando como un escudo humano contra los dardos anestesiantes que disparaba el francotirador—


    Clark aprovechó de utilizar la pistola que había cogido para disparar al francotirador que se encontraba en el edificio del frente. La puntería del doctor fue tan certera y precisa que pudo asesinar en segundos al cruel francotirador con un disparo en la cabeza.


    Mientras todo esto ocurría, Harset y Cox pelearon con el agente que los retenía a ellos. Klauss Cox logró ponerse de pie y le dio una gran paliza al agente con múltiples golpes y patadas como si fuera un saco de boxeo, arrebatándole la pistola, la cual la cogió Harset en caso de ser necesario.


    —¡Todavía tengo el entrenamiento de combate de Afganistán! ¡Ja, Ja, ¡Ja! ¡COX HAZTE A UN LADO! ¡ESE AGENTE CORRUPTO ES MÍO! —dijo Clark dispuesto a matar al agente aturdido por los golpes de Cox—


    Sin embargo, más agentes aparecieron en la puerta, por lo que Clark aprovechó su posición de ataque para dispararle a ellos. No obstante, eran demasiados como para que Clark pudiera salir vivo de esa situación. Debido a eso, Cox le quitó la pistola a Harset y les disparó a los otros agentes, mientras ella les lanzaba símbolos Reiki de color naranja para desorientarlos.


    Evelyn también se sumó a la batalla disparando a los agentes restantes. Clark aprovechó la ocasión de coger una ametralladora de uno de los cadáveres en la entrada del piso cuando ya no quedaban agentes a la vista.


    Klauss Cox en ese minuto vio en el suelo, cerca del bolsillo de un agente muerto, un sobre de carta ensangrentado por la mitad. Cox cogió el sobre y vio que allí estaba escrita una nota. La piel de él se congeló y un escalofrío recorrió su cuerpo tras leer lo que decía aquel escrito.


    «Nos volvemos a encontrar en esta vida, Teddy Jakeman… o debería decir, Klauss Cox, el nuevo cuerpo terrenal del Rey Milenario Sin Nombre. Espero que te guste mi regalo atrasado de San Valentín que yo mismo mandé hacer para ti… Este escuadrón de agentes infiltrados de Dark Steampunk (también incluye al juez del caso del director Mackenzie) … 


    Nos vemos pronto,


    Mortuary Jr.»


  




  

    La Decisión Crucial


     


    (Capítulo 7)


     


    —¡Mortuary Jr! ¡Fue él! ¡Él me metió en esto! ¡Él envió a estos agentes infiltrados de Dark Steampunk a arrestarme! —gritó Cox indignado—


    —¿Morturay Jr? ¿No se supone que él había muerto en tu vida pasada en la Inglaterra Steampunk? —preguntó Harset—


    —Pues claramente no murió y debe de haber usado algo para estar ahora mismo en esta realidad. Lean esta nota que él mismo me envió —dijo Cox pasándole la nota a Harset mientras Evelyn y Clark la leían encima de sus hombros—


    —¡Ese Mortuary nos mandó un escuadrón de agentes Dark Steampunk! —exclamó Clark fastidiado—


    —Así parece. Me temo Klauss que probablemente sea él el líder oficial de Dark Steampunk en todas las realidades del Multiverso —afirmó Harset—


    —¡Qué dices Harset! ¡Él es el líder de esos tíos! No lo puedo creer… —dijo Cox llevándose una mano hacia su cara y arreglando su mascarilla negra—


    —¡Maldito! ¡Por culpa de él ha muerto mucha gente inocente desde la Masacre de Ardingly! —exclamó Evelyn—


    —¡Tenemos que irnos de aquí pronto! —dijo Harset—


    —Es inútil, vayamos donde vayamos nos perseguirán a no ser que todos nosotros viajemos a una realidad paralela con las muñequeras dimensionales, pero por desgracia solo tenemos dos —dijo Clark custodiando el lugar con la ametralladora por si llegaban más agentes—


    A pesar de la situación difícil que estaban afrontando, Cox decidió actuar inteligentemente:


    —Evelyn, Harset, vosotras viajaréis a otra realidad paralela. Nosotros nos quedaremos aquí hasta que tu Harset regreses a rescatarnos. Sin embargo, no sé cuánto tiempo vaya a transcurrir cuando tu vuelvas.


    —Estoy de acuerdo con Cox. Tú Evelyn irás con Harset y van a rescatar a Nadia y Natasha —dijo Clark volviendo por un segundo la mirada a las mujeres—


    —Mi amor, no sé si pueda dejarte aquí sabiendo que te pueden matar en cualquier momento.


    —Tranquila estaré bien. No es la primera vez que Cox y yo enfrentamos peligros de esta naturaleza, así que no te preocupes… Nos volveremos a encontrar nuevamente, amor mío.


    —Mi amor, ¡voy a extrañarte mucho! —dijo Evelyn corriendo a abrazar a Clark mientras él la abrazaba fuertemente con ametralladora en mano—


    —Recuerda que tú eres la luz que ilumina mi alma, eres mi amanecer, eres mi vida…


    —¡Oh, Chris! Siempre me apoyaste en los momentos más difíciles. Apareciste en un momento muy oscuro de mi vida cuando estaba enamorada ciegamente de un hombre frío y cruel que me hacía sentir mal todas las semanas. Fuiste mi amigo en esa época y con el pasar del tiempo me di cuenta de que en verdad me estaba enamorando de ti y en ese momento vi que eras un hombre maravilloso…


    —Evelyn… Me haces tan bien… —dijo Clark mirándola fijamente a los ojos y luego la besó apasionadamente—


    Mientras Chris y Evelyn continuaban su charla amorosa, Cox y Harset comenzaron a conversar.


    —Bueno, no todos tenemos la misma suerte de tener una pareja maravillosa —dijo Cox irónicamente—


    —Cuando volvamos a estar todos juntos te presentaré a Natasha, mi querido Klauss. Puede que al principio te trate fríamente, pero con el tiempo se acordará inconscientemente de que vosotros dos fuisteis amantes muchas veces en vuestras vidas pasadas —dijo Harset guiñándole un ojo a Cox—


    —Espera… ¿Conoces a Natasha?


    —Aún no. Pero ella me conocerá y me tendrá una confianza absoluta.


    —¿Puedes ver el futuro?


    —Solo cuando me lo permiten.


    —¿Puedes saber si estaré con ella?


    —Si te digo eso, no sucederá. A veces es mejor no saber ciertas cosas.


    —Entonces es un no.


    —La verdad es que no. No te puedo decir ni sí ni no. Tendrás que esforzarte si quieres conocer el amor verdadero a través de ella. Aprovecho de decirte de antemano para que no sufras, que ella lamentablemente está con alguien… Tiene un novio.


    —¿Cómo sabes eso? ¿Con tus poderes?


    —No. La busqué por Google y vi su Instagram.


    —¿Qué?


    —No todo en esta vida es adivinatorio.


    —¡Qué!


    —Sí lo sé. Es muy duro para ti.


    —Joder… ¿Cómo se supone que voy a lidiar con eso y el Coronavirus?


    —Recuerda que eres el Rey Milenario Sin Nombre y en cuanto al Covid-19, te puedo decir que este virus tarde o temprano acabará. Aunque yo creo que será más tarde que temprano.


    —¿Acaso eso también lo buscaste por Google?


    —No. Eso es que lo que dicen las cartas —dijo Harset extrayendo de su manga una extraña y singular carta de un Tarot desconocido—


    —Las diez espadas… Eso es tarot, pero un mazo muy raro… ¿Por qué llevas cartas de Tarot contigo?


    —Siempre uso el tarot en caso de que tenga tomar decisiones cruciales inesperadas y urgentes. Además, sé que sonará muy egocéntrico, pero, yo soy la mejor tarotista del mundo, Klauss. Manejo todos los mazos que existen en esta Tierra e incluyendo los mazos prohibidos y ocultos que son usados por las distintas órdenes secretas, como la de los Caballeros Templarios y Dark Steampunk.


    —¿Dark Steampunk usa el tarot?


    —Solo los de más alto rango. Ellos crearon su propio mazo, aunque no suelen creer mucho en el esoterismo, salvo él… El hombre que está al mando…


    —Mortuary Jr…


    —Sí, Klauss. Me temo que él está detrás de todo el caos que está atravesando el mundo en este instante a causa del Covid-19. Tienes que detenerlo junto con Natasha. Vosotros dos sois los únicos que pueden poner fin a su mafia dimensional, si no lo derrotamos seguirá habiendo más catástrofes y pandemias en el futuro. Este perseguimiento es solo una pincelada de lo que ese hombre cruel puede llegar a hacer con tal de conquistar el Multiverso y todas sus realidades existentes.


    —¿Y cuál es su gran propósito fuera del Multiverso y todas esas cosas?


    —Vencer a Dios.


    —Eso es imposible.


    —Lo sé, pero él no se detiene… Él está dispuesto a despertar y a negociar con todos los dioses oscuros con tal de expandir su imperio del terror dimensional.


    —Harset… ¿Él por casualidad, estuvo detrás de las dos guerras mundiales?


    —No lo sé mi querido Cox. Con gusto investigaría sobre eso, pero me llevaría mucho tiempo y ahora tenemos asuntos más importantes que atender…


    —Sí, entiendo. Solo era una hipótesis que estaba desarrollando dentro de mi abrumada mente.


    —Veremos eso más adelante, por ahora tendremos que sobrevivir en esta pandemia multidimensional. El Covid-19 está expandiéndose en todas las realidades alternas. Eso es grave. No habrá ni un universo paralelo donde podamos estar a salvo del Coronavirus.


     


    Cox se quedó sin palabras y miró el suelo empuñando sus manos, hasta que dijo:


    —Harset, haré todo lo imposible por acabar con los planes de Mortuary y ponerle fin a este virus de mierda. Lo prometo.


    —Creo ciegamente en ti, Klauss. Sé que lo lograrás. Ya lo has hecho antes y lo volverás a hacer nuevamente —dijo Harset sonriéndole a Cox—


    —Adiós Harset, nos veremos pronto… ¡Clark! ¡Ellas tienen que irse ahora mismo! —dijo Cox devolviéndole la muñequera dimensional a Harset—


    —Sí, sí. Lo siento Cox —dijo Clark terminando de besar a Evelyn—


    —Evelyn, tenemos que irnos. Colócate esta muñequera y digita el código que te dictaré: 188. Hasta pronto Chris y Klauss, tengan cuidado… Sé que volveremos a vernos —dijo Harset despidiéndose—


     


    Evelyn y Harset se hicieron a un lado para teletransportarse y en menos de tres segundos, un agujero de color azul y negro envolvió a las chicas y luego las hizo desaparecer.


    


  




  

    Desinfectante “Not Corona”


     


    (Capítulo 8)


    —Bueno mi querido Cox, creo que hemos vuelto a los viejos tiempos —dijo Clark recogiendo de los cadáveres un cinturón porta armas y luego se guardó cuatro pistolas automáticas en su cuerpo, como en sus viejos tiempos de soldado en Afganistán— Antes que lo olvide amigo mío, tengo algo para ti… No quiero que uses armas, tú no eres un asesino. Espera aquí.


    —Está bien, te espero. Aprovecharé de buscar algo también —dijo Cox yendo a su habitación.


    Cuando los dos volvieron a encontrarse en la sala de estar, el doctor Clark llevaba consigo una caja y Cox tenía ahora puesto el brazalete izquierdo del Rey Milenario Sin Nombre.


    —Cox, ¿ese no es acaso el brazalete milenario?


    —Así es.


    —¿Por qué te lo colocaste?


    —No tuve más opción, Clark. Va a estar seguro si lo llevo puesto.


    —¿Pero te sientes bien? No quiero que te desmayes como la primera vez que te lo pusiste


    —No te preocupes, me siento bien. Aprendí a controlar el efecto de las vidas pasadas en esa Dimensión de los Espejos.


    —Muy bien. Sigue llevando puesta esa mascarilla negra en tu rostro para que no te reconozcan los agentes infiltrados de Dark Steampunk. Puede que hasta ahora estén disfrazados de policías de New Scotland Yard.


    —Sí, por supuesto. Tenemos que irnos ahora, ¡vamos!


    —Espera Cox… Ten esto y trata de adaptarlo y ajustarlo a tu cuerpo —dijo Clark sacando de la caja que traía un sujetador de armas con dos rociadores desinfectantes que contenían un extraño líquido verde claro, junto con seis pequeños jabones de alcohol gel del mismo líquido verde como si fueran municiones para los rociadores—


    —¿Qué es esto, Clark? —preguntó Cox mirando con extrañeza los desinfectantes—


    —De ahora en adelante estos desinfectantes van a ser tus mejores amigos para defenderte. Me los conseguí en la clínica donde estoy trabajando actualmente. Son desinfectantes exclusivos Anti-SARS-CoV-2 que todavía están en fase de prueba. Este líquido solo se puede aplicar para superficies y objetos sólidos, ya que es extremadamente irritable y corrosivo. Te aconsejo encarecidamente que no lo utilices nunca en tu piel. Úsalos solo para defenderte porque no quiero que uses balas para eso.


    —Entiendo. Si aparece alguien que quiera matarme tu quieres que le lance este desinfectante corrosivo en vez de usar armas de fuego.


    —Sé que no es para nada ético lo que estoy diciendo, ni menos que te lo diga un médico, pero… Nuestras vidas corren riesgo…. Y el mundo también… Si queremos salvar al planeta Tierra, tienes que defenderte con algo.


    —No te preocupes Clark, lo entendí perfectamente.


    —Cabe destacar que el chorro de desinfectante que lanza este producto puede llegar hasta veinte metros, dado que el envase y el aparato rociador fueron fabricados para los profesionales de la salud que trabajan con pacientes infectados que sufren graves trastornos psiquiátricos de agresividad e histeria. El fin de estos desinfectantes es que dichos profesionales puedan defenderse en caso de que su vida corra peligro tras el ataque de algún paciente muy trastornado, algo que es más común en los hospitales psiquiátricos, sin embargo, últimamente debido a los efectos psicológicos de la cuarentena, algunos pacientes están cada vez están más agresivos. Ha habido varias disputas entre la sociedad médica del Reino Unido y la OMS acerca del uso de este desinfectante, porque no es para nada ético atacar a un paciente con el fin de defenderse, aunque otros dicen que es válido solo si tratan de asesinar a un profesional de la salud. Actualmente todavía no se lanza este producto controversial al mercado y solo están disponibles para algunos médicos de la más alta élite. Gracias a Dios, uno de mis colegas de alto rango no los quería y me los regaló. Así logré llevarme dos de estos desinfectantes y sus respectivos alcohol gel, los cuales ves ahora mismo.


    —¡Vaya! Sí que es un producto muy controversial. Me pregunto cuál será la marca de estos desinfectantes. Voy a echarles un vistazo antes de irnos, a ver… ¡Dios mío Clark! ¡Madre mía!


    —¿Qué sucede Cox? Parece como si hubieras visto un fantasma.


    —¿Viste el nombre de la empresa del desinfectante?


    —No. Solo vi el nombre del producto que es “NOT CORONA”, pero no el nombre de la empresa que lo fabrica. Déjame ver… ¡Joder!


    El doctor Clark se puso pálido luego de ver lo siguiente:


    Not Corona


    By “Mortuary Enterprises”


    —Mortuary Enterprises... Debe ser él, Clark… Estoy seguro…


    —Yo también lo creo. Esto no debe ser una simple coincidencia de nombres. El mismo tipo que te envió la carta y que te dijo que mandó a crear el Covid-19.


    En ese momento se acercó uno de los vecinos más entrometidos del piso de Cox y entró sin permiso de una forma imprudente al ver la puerta abierta y llena de balas.


    —Mierda… Señor Irman… No es lo que parece —dijo Cox luego de que aquel anciano sonriente cambiara su sonrisa de payaso a una expresión de asombro—


    —Con que vosotros dos sois los responsables de estos cadáveres… Escuché los disparos… Todo el edificio se enterará… Les contaré a todos de quiénes sois vosotros realmente.


    —¡Dios mío Cox, este tipo es un verdadero dolor de cabeza! Cuando tú no estabas me golpeaba la puerta cada una hora solo para saber dónde estabas.


    —Es cierto que él es un dolor de cabeza, pero, aun así, ¿por qué quería saber tanto dónde yo estaba? —preguntó Cox—


    —Él quería pedirte que le imprimieras permisos sanitarios para salir a comprar durante las cuarentenas, ¡y tenía el descaro de preguntarme lo mismo diez veces cada una hora! ¡Por si no fuera poco, me dijo que Evelyn estaba saliendo con otro hombre mientras yo trabajaba en la clínica y resultó ser que este anciano vio todo mal! ¡Aquel hombre no era un amante, era el repartidor de Uber Eats que venía a entregar la comida los miércoles y viernes! ¡Este anciano vio todo mal y me hizo creer una falsa historia! ¡Es un metiche de primera!


    —Escúchame muy bien señor metiche, si vuelves a espiarnos o a inventar calumnias que involucren al doctor Clark o a mí, no dudaré en llamar el Superintendente Lemay de New Scotland Yard para que te arreste por hostigamiento vecinal, calumnias y acoso a la privacidad, ¿me escuchaste bien? ¿O acaso vas a volver a inventar otra de tus enfermedades falsas?, como por ejemplo cuando dijiste que eras sordo y luego te pillé escuchando a través de las paredes la conversación de otra vecina.


    —¿De verdad Cox? ¿Él te dijo que era sordo?


    —Sí, eso mismo me dijo. ¡Pero cuando hablan de él, ahí se le acaba la sordera por arte de magia!


    —No puedo creerlo, ¿tú sabías que su hijo todavía vive con él y tiene sesenta años? Me pregunto si acaso no escucha el desagradable sonido que hace su hijo cuando salta la cuerda a las ¡CUATRO DE LA MADRUGADA!


    —Súmale el otro ruido que su hijo hace cuando toma café. ¡Golpea la cuchara contra la taza más de treinta veces a las ¡CINCO DE LA MAÑANA!


    —¡Ya basta! ¡Dejen de quejarse de los ruidos anormales que hace el desgraciado de mi hijo Irman en la madrugada!


    —¿Tú hijo también se llama Irman? —preguntó el doctor Clark—


    —Sí —dijo el anciano mirando fijamente a los ojos del doctor—


    —Pues debes de ser un muy narcisista para que colocarle tú mismo nombre a tu hijo.


    —Pues yo os voy a denunciaros a la policía por ser terroristas —dijo el viejo Irman obsesivamente sacando un revólver de su bolsillo y apuntando al doctor Clark—


    —¡Vaya ese revólver es de los años sesenta y es de una marca argentina! Y luego de escuchar tu horrible pronunciación del inglés con un acento italiano, puedo deducir que te autoexiliaste aquí en Londres porque tú trabajaste secretamente para la dictadura argentina, dado la singular y desconocida medalla de condecoración militar que llevas puesta como recuerdo en el bolsillo de tu desteñida y antigua chaqueta cuadrille, sumándole el hecho de que eres excesivamente tacaño al ver la montaña de facturas que yo lograba ver cada vez que abrías la puerta para espiarme cuando yo llegaba de la escuela. De esta forma, pude ser capaz de dilucidar tu verdadero oficio cuando vivías en Argentina. Tú eras el tesorero de los militares y por eso tuviste el privilegio de que te exiliaran aquí para protegerte, porque qué mejor lugar para esconderse que el mismo territorio enemigo en esos años de guerra contra nuestro país… Eso explica el gran misterio de por qué odias tanto al doctor Clark, porque él es miembro de la RAF —dijo Cox volviendo una vez más con sus clásicas deducciones al más puro estilo de Teddy Jakeman—


     


    La cara del viejo Irman se desconfiguró totalmente. Sintió como si lo hubiesen humillado de la peor forma y luego con una expresión de odio e indignación, su rostro se volvió más feo de lo que ya era.


    —Vosotros malditos británicos nos robasteis nuestras islas… Eso le pertenecía a mi…


    —Sí, sí, sí, aquí vamos con el mismo discurso de siempre… Por lo menos ahora sé que en verdad eres un genocida escondido en Londres. Solo te diré una sola cosa Irman… ¡Largo de mi ciudad! —gritó Cox 


    —¡Ja! ¡Tú ciudad! Déjame decirte que tú ciudad pronto estará sucumbida por el Covid-19 y yo seguiré caminando libremente por, ¡tú ciudad! Y yo continuaré estando con vida, ¿sabes por qué? Porque yerba mala nunca muere —respondió el viejo Irman con una maldad sin límites apuntando todavía al pobre doctor Clark—


    —Eso explica tu horrendo olor a muerto, porque eres como un zombi que jamás muere. Sin embargo, debo decir que ahora serás desinfectado con un agradable aroma a limón —dijo Cox sacando su desinfectante del sujetador de su pecho y posteriormente, en un rápido movimiento, apuntó y roció al viejo Irman directamente en su mano que sostenía el revólver y luego le roció su rostro para distraerlo totalmente.


    —¡¡¡AAAAAAAHHHHHH!!! ¡¡¡MI MANO!!! —exclamó Irman disparando a ciegas el revólver debido al dolor en su mano—


    —¡COX CÚBRETE DETRÁS DEL SOFÁ! —gritó Clark cogiendo un velador de la sala de estar para luego usarlo como escudo contra las balas—


    —¡Joder! ¡Toma esto Irman! —dijo Cox volviéndole a lanzar líquido a su vecino cruel, pero esta vez en su rostro. También aprovechó al mismo tiempo de esconderse detrás del sofá, tal y como se lo aconsejó el doctor Clark—


    —¡¡¡AAAAAAHHHH!!! ¡¡¡MIS OJOS!!!


    —¡Está disparando a ciegas de nuevo! ¡Cox ten cuidado!


    —¡No te preocupes Clark! ¡Parece que se quedó sin balas! —dijo Cox al escuchar el incesante chasquido del gatillo sin respuesta— ¡Volveré a rociarlo con el desinfectante de Mortuary para que se rinda y suelte el arma!


    (¡¡¡SPIF!!! ¡¡¡SPIF!!! ¡¡¡SPIF!!!)


    Irman volvió a gritar del dolor y comenzó a retroceder rápidamente sin ver nada hacia el pasillo principal del piso de Cox. Sin embargo, él no dio cuenta de que estaba a punto de caer hacia la ventana de aquel pasillo—


    —¡Cox este anciano infeliz se va a caer por la ventana!


    —¡Hostia! ¡Este hombre no trae más que problemas!


    —¡¡¡AAAAAHHHH!!!


    Irman se lanzó involuntariamente al vacío, rompiendo el vidrio de la ventana con el peso de su cuerpo. Desgraciadamente, cayó justo en el momento en que dos policías de New Scotland Yard iban a entrar al piso de Cox, por lo que los aplastó a ambos instantáneamente de una manera tragicómica.


    —¡Dios mío Cox! ¡Irman cayó encima de esos policías que venían a arrestarnos! —dijo Clark acercándose a la ventana rota y mirando hacia abajo aquella inusual tragedia—


    —¡Joder! ¡Larguémonos de aquí, Clark! ¡Pronto!


    —¡Vayamos a coger el vehículo vacío de los falsos agentes del MI6!


    —¡Sí! ¡Buena idea! ¡Vamos allá!


    


  




  

    La Obsesión de Mortuary Jr.


     


    (Capítulo 9)


     


    Londres, Inglaterra. 15 de febrero de 2020


    Universo: N73


    Ubicación: Desconocida


     


    —Sí, sí… Enseguida te llamo Rifle. Tengo que atender una llamada urgente de Esa persona… ¿Señor? Ahora sí puedo atenderlo. Disculpe la tardanza —dijo Luger mientras se encontraba descansando temporalmente en un hotel VIP de Londres y hablaba por móvil—


    —Luger… Escuché que te enfrentaste a un chaval de secundaria quien te quitó tu máscara Dark Steampunk y la gema dimensional de Taured… ¿Sabes lo que eso significa?


    —Lo sé señor, fue culpa de esos desgraciados del servicio secreto que me tendieron una trampa.


    —No te preocupes Luger, sé que eres un buen agente Dark Steampunk que ha hecho un excelente trabajo, sobre todo cuando me trajiste el brazalete derecho.


    —¿Qué? —respondió Luger boquiabierto y muy sorprendido de no haber recibido un desquite de su jefe supremo, Mortuary Jr—


    —Yo infiltré a muchos agentes Dark Steampunk en el MI6 para que atraparan al Rey Milenario Sin Nombre. Fue mi culpa que te hayan echado el guante.


    —¿El Rey Milenario Sin Nombre? ¿Usted ya sabe quién es?


    —Sí. Lo supe desde la Masacre de Ardingly, específicamente cuando vi uno de los noticieros que ese día estaban filmando en directo la post masacre. Fue ahí cuando la cámara enfocó a muchos hombres detenidos de la Secta de Apophis. Sin embargo, entre los que venían de allí, había un chaval joven con su vestuario hecho añicos y con un singular brazalete dorado a medio cubrir en su muñeca izquierda… Aquel joven no venía arrestado por lo que supuse que no era de la Secta de Apophis. Es más, la cámara lo enfocó a él hablando estrechamente con el alto mando de New Scotland Yard, el Superintendente Lemay y un desconocido doctor ex veterano de guerra que sirvió en Afganistán llamado Christopher Clark, según nuestras investigaciones secretas.


    —¡Eso es magnífico señor! Quiere decir que ese brazalete es del Rey Milenario Sin Nombre y también ese chaval es… ¡Aaaaaargh! ¡Mi cabeza!


    —¿Luger, qué sucede? —preguntó Mortuary preocupado—


    Repentinamente, justo después de que Luger dijera aquellas últimas palabras, una ola salvaje de recuerdos recónditos inundó su mente. Aquellos recuerdos eran de aquella pelea de espadas que él tuvo con Klauss Cox durante la Masacre de Ardingly en el 2019. Sin embargo, Luger se opuso a esos recuerdos intrusivos y prosiguió su conversación con su malvado jefe.


    —No es nada señor… Solo fue una jaqueca.


    —¿Una jaqueca dices? —dijo Mortuary Jr. frunciendo el ceño—


    —Sí, creo que he trabajado mucho en llevar a cabo la recuperación del Ojo de Horus, aquella representación física y esotérica del tercer chakra del Rey Milenario Sin Nombre. Debe ser por eso que has estado estresado… ¿Va todo bien con ese asunto?


    —Sí, lo tengo todo bajo control.


    —Excelente. Como te decía aquel joven resultó ser nada más ni nada menos que el Rey Milenario Sin Nombre.


    —¿Y cuál es su nombre? ¿Se reencarnó en hombre o mujer?


    —Pensé que nunca lo preguntarías… Es un hombre y se llama Klauss Cox, un joven estudiante de secundaria de 18 años que supuestamente trabaja para New Scotland Yard de forma secreta sin remuneración, algo bastante extraño. Informé a Kia todo sobre Klauss Cox hace un par de semanas. Él nos va a ayudar a capturarlo. Luger… ¿Estás ahí?


    La sangre de Luger comenzó a hervir fervorosamente cuando escuchó aquel nombre. Klauss Cox fue quien lo ayudó a realizar sus negocios ilegales con el fallecido profesor Westminster y su grupo secreto de tráfico de drogas «Azar Group».


    —Sí señor, estoy aquí.


    —Pensé que te había perdido la señal del móvil. Bueno, como decía, ese tal Klauss Cox es el hombre que tanto hemos estado buscando por años. Le seguí la pista el año pasado y curiosamente se cambió de escuela después de la Masacre de Ardingly, y adivina cuál escuela se cambió.


    La garganta de Luger se apretó aún más luego de esa incómoda pregunta.


    —No señor. No me imagino a cuál escuela pudo haberse cambiado —mintió Luger—


    —New Mid Sussex High School. Cox debe haber sabido de antemano que ahí se escondían Rifle, Bersa y tú. De hecho, estoy casi seguro de que su plan era detenerlos y quitarnos la gema dimensional de Taured, proveniente de la Atlántida de un universo paralelo… Aquel universo donde él vivió una de sus vidas pasadas en el continente perdido… Por eso quería la gema, la quería para revivir alguna vida anterior para conseguir respuestas. Supe también que aquella gema se rompió debido a que una bala la traspasó durante su enfrentamiento con el MI6. Rifle me mencionó la batalla que tuvieron con el fallecido director Mackenzie y… ese chaval que te quitó tu máscara…


    Los ojos de Luger casi se le salían de sus cuencas al darse cuenta de lo que quería decirle Mortuary Jr.


    —Dios mío… ¿Será posible que ese mocoso haya sido…?


    —Sí. Creo que ya te diste cuenta de que vosotros tres enfrentastéis al mismísimo Rey Milenario Sin Nombre o mejor dicho a Klauss Cox. En realidad, no os culpo por la pérdida de la gema, ya que ahora sé algo que vale mucho más…


    —¿Y qué es eso tan importante?


    —El plan que está tramando Cox y su nueva Hermandad. Gracias a tu máscara he escuchado todas las conversaciones que él ha tenido. Ahora sé también dónde se encuentra la Reina Milenaria Sin Nombre.


    —¿Y cómo se llama ella? ¿Es mujer?


    —Sí, afortunadamente es mujer y no hombre. Su nuevo nombre terrenal es Natasha Reynolds. Cox planeó un gran rescate suicida para ir en busca de su amada que se encuentra en un futuro de un universo paralelo. Adicionalmente, yo mismo quise enviarle una carta presentándome y diciéndole que yo mandé a crear el SARS-CoV-2 en un laboratorio secreto.


    —¡Pero señor!


    —Hice eso para que él me traiga a la Reina Milenaria Sin Nombre como sea. Usé esa confesión como un incentivo.


    —Ya veo, ¿pero está seguro?


    —Absolutamente. Envié a cientos de mis buenos agentes infiltrados a capturar a Cox e incluso infiltré a un agente como juez del caso del director Mackenzie. Ahora Klauss Cox es el hombre más buscado de Europa. Enciende la televisión y observa los noticieros.


    —Vale… ¡Oh! ¡Es cierto!


    «… La INTERPOL y la EUROPOL han sido ya alertadas acerca del escape de Klauss Cox, un joven terrorista apodado como el “Rey Milenario Sin Nombre” por el Servicio de Inteligencia Secreto Británico (MI6), quien perpetró los ataques del “Doble Atentado de New Mid High School” y el despiadado asesinato del director del MI6… El Reino Unido completo está en alerta roja, no solo por la cuarentena total del Covid-19, sino también porque ahora mismo Klauss Cox se está paseando libremente por Londres mientras nuestros agentes secretos y New Scotland Yard tratan de atraparlo y llevarlo a la justicia de una vez por todas…».


    Luger no pudo evitar sonreír luego de escuchar lo que decía la periodista de la BBC en la televisión.


    —¿Estás contento Luger?


    —Mucho más que contento. Estoy asombrado por su gran inteligencia y sagacidad, señor.


    —Muchas gracias Luger. Sin embargo, cambiando de tema. Hay algo que me preocupa…


    —¿Qué es señor?


    —Hav-Hnnuae-Kondras. Rifle me lo contó todo. Aquel enfrentamiento que tuvieron con esas mierdas espaciales.


    —Sí, bueno, la verdad es que nos pilló por sorpresa y tuvimos que escapar.


    —Tú sabes bien que esos monstruos son nuestros rivales. Ellos también quieren a los Reyes Milenarios Sin Nombre y a su familia al igual que nosotros. Me alegró saber que asesinaron a ese persecutor alienígena con el Speed Dimension III. Sin embargo, puede que lleguen más Hav-Hnnuae-Kondras a la Tierra a vengar a su aliado muerto, por eso quiero que estén alerta y cualquier cosa extraña que suceda me lo hagan saber de inmediato. ¿Entendido?


    —Sí, señor. No se preocupe de ello.


    —Bien. Ahora que empiece el juego del gato y el ratón con Klauss Cox…


    


  




  

    La Persecución Mortal


     


    (Capítulo 10)


     


     


    Londres, Inglaterra. 15 de febrero de 2020


    Universo: N73


    Ubicación: 111n New Oxford Street


     


    El doctor Clark se apresuró en coger el vehículo vacío del MI6. Cox se subió también, pero en el asiento de los pasajeros para evitar ser observado. Clark arrancó el coche a toda velocidad y cuando dobló en la esquina se encontró con dos camionetas negras grandes muy parecidas a las del MI6. Aquellos vehículos venían en dirección contraria y luego Clark se vio que una de las camionetas se interpuso en el camino donde él iba manejando mientras la segunda camioneta venía con la intención de encerrar el paso de Clark también.


    —¡Mierda Cox! ¡Esas camionetas son del Servicio Secreto! ¡Nos están rodeando! —dijo Clark frenando el coche y marchando hacia atrás para luego hacer una maniobra brusca con el fin de girar y cambiar de dirección—


    —Deben de haber reconocido que este era uno de sus coches —respondió Cox mirando hacia todos lados—


    —Sujétate, Cox, voy a acelerar —dijo Clark comenzando a escapar de las dos camionetas del Servicio Secreto comenzando así una persecución policial—


     


    Las camionetas del MI6 activaron sus sirenas azules y aceleraron lo más que pudieron para alcanzar al doctor Clark. Por si no fuera suficiente, en el camino se sumaron tres coches de New Scotland Yard, los cuales también encendieron las sirenas. De hecho, en un momento Clark rozó levemente aquellos vehículos que aparecieron de forma sorpresiva.


    —¡Clark qué vamos a hacer! ¡Ahora New Scotland Yard nos persigue!


    —¡De seguro ahora el Superintendente Lemay no podrá salvarnos de esta situación! —dijo Clark haciendo una muchas maniobras para evitar chocar con vehículos civiles—


    En ese minuto, el sonido de un móvil comenzó a sonar incesantemente. Cox no sabía de dónde provenía aquella melodía telefónica.


    —¿Es un móvil? —preguntó Clark mientras continuaba conduciendo como un loco—


    —¡Sí! ¡Pero no sé dónde está! ¡Ahora lo vi! ¡Está debajo del asiento! Voy a ver quién está llamando… —dijo Cox cogiendo el móvil—


    —¿Y Cox...? ¿Quién es el que está llamando?


    —La pantalla dice “Esa Persona” … ¿Será posible que sea…?


    —¡No contestes Cox! ¡Quizás sea una trampa!


    —Creo que ya sé quién puede ser…


    —¿Quién crees que es? —preguntó el doctor Clark—


    Klauss Cox tomó aire antes de contestar el móvil.


    —Mortuary Jr… —dijo Cox contestando y a su vez Clark colocó una cara de sorpresa—


    —Veo que ya me reconociste… Supongo que ahora debes estar escapando de mis esbirros policiales… Pero ¿dónde están mis modales? No nos hemos presentado como corresponde —dijo Mortuary Jr con un tono irónico—


    —Pues, creo que es mejor así… Detén esto Mortuary, de una vez por todas —respondió Cox—


    —No. No pienso terminar esto que me costó muchos años empezar. No pienso hacer caso a lo que dices… Ahora te capturaré como corresponde y no interferirás más en mis planes como lo has estado haciendo hasta ahora… ¡No voy a dejar que sigas tejiendo tus telas de araña en mis asuntos personales! ¡Speed Dimension III Activado!


    —¡QUÉ! ¡NOOOOOOO! 


     


    “Speed Dimension III, Manual Mod On… 3, 2, 1 … 


    ¡Dimensional Driving Race!”


    —¡Desgraciado! ¡De nuevo va a morir más gente inocente! ¡Más de la ya hay por el virus! —gritó Clark escuchando la voz en Off del Speed Dimension III—


    —¡JODER! ¡JODER! ¡JODER! ¡ESTE HOMBRE ES UN MISERABLE OPORTUNISTA!


    —¡Cox! ¡Hay más coches del MI6 y de New Scotland Yard! ¡Parece que todos están con el Speed Dimension activado! ¡ES UNA PERSECUCIÓN MASIVA! ¡TODOS CONTRA NOSOTROS!


    —¡¡QUÉ!


    Un altavoz se escuchó a lo lejos en medio de esta persecución mortal en el centro de Londres. Aquella voz venía de uno de los diez coches del MI6 y comenzó a gritar:


    “¡KLAUSS COX! ¡ALIAS REY MILENARIO SIN NOMBRE! ¡RÍNDETE AHORA Y ENTRÉGATE A LA POLICÍA! ¡ESTA ES LA ÚLTIMA ADVERTENCIA! ¡NO PODRÁS HUIR DE LONDRES! ¡TE TENEMOS RODEADO! … ¡DOCTOR CHRISTOPHER CLARK USTED TAMBIÉN SERÁ ARRESTADO SI NO DETIENE EL VEHÍCULO QUE HAN ROBADO! ¡RÍNDANSE AHORA! … ¡EN NOMBRE DE SU MAJESTAD LA REINA ISABEL II, TENEMOS UNA ORDEN DE CAPTURA PARA QUE NO PUEDAN REFUGIARSE EN NINGÚN RINCÓN DEL MUNDO! … ¡TAMBIÉN SERÁN ARRESTADOS POR INFRINGIR LA CUARENTENA!”


    —¡Qué vamos a hacer Cox! ¡Ahora somos los hombres más buscados de Europa!


    —¡Tenemos que ganar esta carrera primero! ¡Recuerda que Harset puede sacarnos de aquí…! ¿Entiendes a lo que me refiero?


    —¡Cierto! ¡Lo olvidaba! ¡Tenemos que sobrevivir ahora! —dijo Clark girando el volante una y otra vez, alternando su trayecto entre la calle y las veredas sin atropellar a ningún civil inocente—


    Una fuerte explosión se escuchó en medio de la persecución. Era un vehículo de New Scotland Yard que explotó luego de chocar con en un restaurante tras perder la carrera del Speed Dimension III. Consecuentemente, hubo más explosiones de automóviles del MI6 que explotaron debido a los diversos obstáculos que se les presentaban en la persecución que estaban teniendo ya casi al final del centro de Londres. Ahora ya iban enfrente del Palacio de Westminster. Además, había dos helicópteros siguiendo desde los cielos aquella persecución trágica.


    —¡¡¡Clark esto es como una película de terror!!!


    —¡¡¡Cox abre tu ventana y coge tu desinfectante y apunta a las ruedas de nuestros oponentes!!! ¡¡¡MANTÉN TU MASCARILLA PUESTA EN TODO MOMENTO!!! ¡¡¡EL COVID-19 ESTÁ EN EL AIRE TAMBIÉN!!!


    —¡¡¡Vale!!! ¡¡¡Pero no sé si funcionará lo que dices!!!


    De esta forma, Cox hizo exactamente lo que le dijo el doctor Clark, y en efecto funcionó. Las llantas comenzaron a corroerse por el ácido del desinfectante y así cayó el primer coche por un ataque de Klauss Cox. Los agentes y policías al ver esto, comenzaron a disparar contra el coche de Clark y Cox.


    Las balas iban y venían, así como las interminables explosiones de los coches que perdían la carrera, sin mencionar que muchos cayeron al agua cuando iban conduciendo a máxima velocidad por el Puente de Lambeth. 


    La persecución parecía que no iba terminar nunca, ya que mientras más coches explotaban más coches de policías aparecían desde calles insospechadas. Sin embargo, esa situación cambió después de media hora de conducción, específicamente cuando recién ingresaron de una forma muy violenta a una carretera. Desde ahí la situación cambió favorablemente para Cox y el doctor Clark. Poco a poco el número de coches comenzó a reducirse, aunque la carrera se extendió por más de una hora quedando finalmente solo dos coches. 


    Klauss Cox aplicó su alcohol gel como si fueran municiones extras cuando se le acababa el desinfectante “Not Corona”, mientras el doctor Clark trataba de desviar la atención de los últimos persecutores.


    Finalmente, cuando ya ningún coche quedó activo, el Speed Dimension se apagó y el coche volvió a funcionar con la velocidad normal y el doctor Clark ingresó a un túnel para que los helicópteros no los interceptaran más.


    —Cox, aún quedan los helicópteros… Apenas salgamos del túnel, sabrán que seguimos con vida.


    —Solo hay una manera de salir de aquí sin que nos persigan… Detén el coche…


    —¿Qué dices? ¿En medio del túnel?


    —Te digo que lo detengas.


    —¿Qué piensas hacer?


    —No te lo puedo decir aquí. Quizás haya micrófonos ambientales en este coche. Salgamos de aquí…


    —Vale, de todos modos, la gasolina ya se va a acabar…


    —Espero que Dios nos acompañe cuando nos bajemos de este vehículo…


    


  




  

    El Trato en el Blackwall Tunnel


     


    (Capítulo 11)


     


     


    Londres, Inglaterra. 15 de febrero de 2020


    Universo: N73


    Ubicación: Blackwall Tunnel A102


     


    Klauss Cox y Clark se bajaron apenas pudieron del vehículo y en ese intertanto escucharon un peculiar sonido proveniente de la maletera del coche.


    —¿Cox? ¿Qué es ese sonido?


    —¿Cuál sonido?


    —Un sonido raro, como si fuera una persona.


    (¡¡¡HHHHHMMMM!!!)


    —¡Joder! ¡Ahora lo escuché! ¡Viene de la maletera! —dijo Cox—


    —¡Vamos a ver! 


    —Es una persona la que está adentro. Debemos ver quién es. 


    —Sí, no podemos dejarla morir ahí asfixiada. Vale, voy a abrir la maletera.


    Cuando el doctor abrió la puerta se dio cuenta de que la persona que se encontraba atrapada ahí no era nadie más que un agente del MI6 maniatado y amordazado.


    —Clark… Es uno de ellos… Debe ser otro esbirro de Mortuary Jr.


    —Quitemosle esa cuerda que lleva amordazada.


    —¡Aaaaaahhh! ¡Dios! ¡Dios mío! ¡Joder! ¡Gracias al cielo! ¡Gracias por sacarme esta mierda de mi boca! —dijo el agente desconocido agradeciendo a Cox y a Clark—


    —¿Quién eres? ¿Trabajas para Mortuary Jr? —preguntó Cox frunciendo el ceño—


    —¡Qué! ¡No! ¡Por supuesto que no! ¡Ese miserable y su mano derecha, un tal Excomandante llamado Larroulet me han enviado a matarme a mí y a mis colegas!


    —¡Qué dices! ¿Mortuary ordenó asesinar agentes del Servicio Secreto? —preguntó Clark—


    —Por favor os contaré todo, pero por favor sáquenme de aquí… Soy un agente de verdad, mi identificación está en mi bolsillo… Mortuary asesinó a mis colegas y los reemplazó por asesinos profesionales…


    —¿Deberíamos creerte? —preguntó Clark dudando más aún—


    —Clark, creo que este hombre dice la verdad.


    —Pero si llegas a ser otro sicario de Mortuary te desinfectaré con su propio líquido —le dijo Clark al agente en tono de advertencia—


    —¡Vale! ¡Vale! … ¡Os juro que digo la verdad!


    —Muéstranos tu placa de servicio —dijo Klauss Cox—


    —Aquí tienen, véanlo por vosotros mismos.


    —Es auténtica. No hay duda de eso. No está falsificada. Así que tú eres James Garfield—dijo Clark examinando la placa—


    —Podríamos huir juntos si queréis —dijo el agente Garfield—


    —¿Qué te dice tu tercer ojo, Cox? ¿Deberíamos confiar en él?


    —La verdad es que sí. Su aura es dorada, tiene buenas intenciones, pero está contaminada con un color gris tenue de miedo y tristeza —dijo Klauss Cox mirando con su vista monocromática del Chakra Ajna el aura del agente Garfield—


    —Me alegro de que vean que soy inocente ante estos crímenes de ese hombre cruel… A propósito, ¿se cercioraron de los micrófonos?


    —¿De qué micrófonos estás hablando? —preguntó Cox—


    —¡Oh! ¡Madre mía! ¡No me digan que no saben…! Por favor déjenme inspeccionarlos si me dan su permiso.


    —Garfield, ¿qué es lo que sucede?, ¿de qué no tenemos idea? —preguntó Clark mientras Garfield inspeccionaba a Cox como si fuera un policía de aduanas—


    —¡Bingo! ¡Aquí está! ¡Sssshhhh! —dijo el agente Garfield al encontrar la máscara Dark Steampunk de Luger que Cox llevaba en su bolsillo de su chaqueta. Luego tiró la máscara al suelo y la pisó una y otra vez hasta hacerla añicos—


    —¿Cox por qué llevabas esa máscara? —preguntó Clark—


    —La verdad es que… Era la máscara de Luger y pensé que podría obtener alguna información con ella, pero jamás pensé que tenía activado un micrófono en ella.


    —Mortuary Jr controla todas las máscaras Dark Steampunk a su gusto —indicó Garfield—


    —¡Joder! ¡Eso quiere decir que ha estado escuchando todo lo que nosotros hablamos desde que llegué junto con Harset al 111n New Oxford Street —dijo Cox colocando su mano sobre su cabeza, como si estuviera enojado consigo mismo


    —Entonces él ya sabe todos nuestros planes, Cox —dijo el doctor Clark—


    —Sé que no es de mi incumbencia, pero ¿qué planes tenéis vosotros?


    —Esos son asuntos personales, Garfield —respondió Cox—


    —Entiendo.


    —¿Qué piensan hacer ahora? —preguntó el agente—


    —No lo tenemos muy claro aún. Por ahora vendrás con nosotros. Ahora mismo estamos escapando de unos helicópteros de Mortuary, pero no sabemos cómo vamos a salir de aquí sin que nos detecten desde el cielo.


    —Déjenmelo a mí —dijo Garfield sacando su placa de servicio apenas pasó un coche de color rojo—


    El agente Garfield hizo detener a ese coche cuando él le mostró su placa del Servicio Secreto. Posteriormente, el conductor de aquel coche bajó su ventana.


    —¿Sí?, dígame —dijo el conductor quién no era más que un joven de no más de veinte años—


    —MI6, Servicio Secreto de la Reina… Estamos haciendo un control de identidad aleatorio a los automóviles que circulan por este sector debido a los últimos incidentes. ¿Podría bajarse un momento del vehículo por favor?


    —¡Oh! Sí, claro. No hay problema con eso —dijo el joven ingenuamente—


    —Sí, bueno solamente voy a verificar si lleva algún arma que pueda… ¡Eeerg! —dijo Garfield dándole un golpe en el estómago al joven, dejándolo inconsciente en un instante y luego lo recostó en el suelo—


    —Rápido muchachos… No tenemos tiempo, tenemos que salir de aquí antes de que llegue algún agente encubierto —dijo Garfield subiéndose al coche rojo—


    —Garfield… Esto es un robo. No somos ladrones de coches —dijo Clark una vez que se subió al automóvil junto con Cox—


    —Lo dice el doctor que se robó un vehículo del Servicio Secreto… No me haga reír doctor Clark —dijo Garfield arrancando el coche y siguiendo el trayecto del túnel—


    —Espera… ¿Sabes quién soy?


    —Os escuché a vosotros dos hablando durante una hora… Además, cuando me capturaron escuché decir a los agentes de Dark Steampunk mucho los nombres de vosotros dos.


    —¿Por qué no te asesinaron? ¿Por qué te dejaron vivo? —preguntó Cox—


    —Excelente pregunta señor Klauss Cox. No me mataron porque no tenían pistolas con silenciadores en ese momento, ya que yo me encontraba en la sede central del MI6. Por lo tanto, no pudieron matarme ahí. Lo que hicieron fue maniatarme y esconderme en la maletera para después deshacerse de mí apenas os arrestaran a vosotros dos.


    —Eso tiene mucho sentido… ¡Dios mío! ¡Qué se supone que vamos a hacer ahora! ¡Somos los prófugos más buscados de Europa en este minuto! —exclamó Clark—


    —Se me ocurre un buen plan para sacarlos de aquí, doctor Clark.


    —¿Qué? ¿Lo dices en serio? —preguntó asombrado Cox—


    —Así es. Pero necesitamos salir primero de Londres y buscar un refugio seguro antes de seguir con esto.


    —Creo que no tenemos más alternativa que confiar en lo que dices —dijo Cox mirando hacia el horizonte cuando ya salieron del túnel sanos y salvos en aquel coche, mientras los helicópteros seguían en el aire buscando una aguja en un pajar—


    —¡Vamos Garfield! ¡Decidnos de una vez cómo piensas sacarnos de aquí! —exclamó Clark impaciente—


    —Tengo contactos en el FBI, por no decir buenos amigos de confianza, que saben de la existencia de esta organización criminal secreta. Ellos manejan más información que nosotros, debido a que Dark Steampunk se encuentra más cerca del MI6 que el FBI, por tanto, les es más fácil tratar de infiltrar algún miembro criminal de los suyos, como es el caso que ocurrió ahora.


    —¿Dark Steampunk opera en los Estados Unidos también? —preguntó Cox interesado en el tema—


    —No solo en Estados Unidos, sino en casi todos los países desarrollados, pero principalmente operan en América del Norte y en Europa. El FBI junto con la CIA y la DHS han tratado por todos los medios de reunir pruebas suficientes y testigos claves para dar la orden de alerta roja a todas las naciones del mundo acerca de esta organización secreta, pero por desgracia todavía faltan evidencias fehacientes para ello. Por ahora solamente tienen la orden de investigar y si llegan a alertar al mundo sobre esto sin dichas evidencias, podría desatarse un caos mundial sobre el mal funcionamiento de las agencias secretas gubernamentales de los países desarrollados.


    —¡Vaya! Jamás me habría imaginado eso —comentó Clark—


    —Creo que lo peor de todo es que ahora Dark Steampunk sabe que estoy vivo, ya que Klauss llevaba esa máscara en su bolsillo. Ahora mi vida también está en peligro.


    —¡Madre mía! ¡Lo siento mucho Garfield! ¡No sabía que las máscaras tenían micrófonos! Todo es mi culpa…


    —No es tu culpa, Cox. Tarde o temprano iban a enterarse de que estoy vivo. Gracias a Dios, pude darme cuenta de esto con mucha anticipación. Por eso os tengo un generoso y preciado regalo para vosotros —dijo Garfield sacando del bolsillo de su chaqueta dos libretas de color escarlata oscuro y dándoselas a Clark y a Cox—


    —Garfield… ¿Son pasaportes? —preguntó Clark impresionado—


    —Y tienen nuestras fotografías, pero… editadas. También tienen nombres falsos… Son pasaportes para salir de aquí, ¿cierto? —dijo Cox—


    —Así es. También tengo el mío. Os voy a dar esos pasaportes con una condición.


    —Claro, dinos cuál es esa condición. Ojalá que no sea nada mafioso—dijo Clark—


    —No se preocupe doctor. Vosotros no tendréis que herir a nadie, sino más bien quiero que investigueis y resolváis un caso muy especial por mí.


    —¿Un caso? ¿Un caso policial? —preguntó Cox—


    —Más o menos, pero no es cualquier caso típico de crimen. Es un caso paranormal…


    —Vale… Esto ya se puso algo extraño —dijo Clark—


    —Si vosotros resolvéis este caso por mí podré refugiarme en los Estados Unidos por un buen tiempo. Yo no puedo hacerlo porque Dark Steampunk me tiene en la mira. Es un caso de la sección secreta paranormal del FBI.


    —¿FBI? ¿Qué tiene que ver el FBI contigo? Aparte de que tienes amigos ahí —preguntó Cox—


    —Hice un trato con ellos antes de que todo esto ocurriera. Si yo les ayudo a resolver este caso, ellos me darán asilo en Estados Unidos mientras dure la investigación de Dark Steampunk. Además, puedo pedir dinero a ellos para llevar a cabo la investigación junto con la mantención de mis investigadores (quienes sois vosotros) el tiempo que sea necesario.


    —Vale, parece un trato razonable. Por lo menos saldremos del Reino Unido. ¿Y nosotros también iremos a Estados Unidos? —preguntó Clark—


    —No. Vosotros tendréis que ir al país donde este caso paranormal se está saliendo de control.


    —¿Y cuál es ese país? —preguntó Cox—


    —España. Específicamente en la ciudad de Valencia.


    —¡Joder! ¡Mi español es pésimo! —dijo Clark—


    —Pero el mío no —dijo Cox recordando que adquirió las habilidades de la lengua española cuando revivió los recuerdos de su vida pasada como Rey de España—


    —¿Sabes español, Cox? —preguntó Clark sorprendido—


    —Al menos sé que tengo un nivel intermedio alto.


    —¡Maravilloso! ¡Entonces con Klauss a su lado como traductor, no habrá inconvenientes en llevar a cabo la investigación! ¡No es fantástico doctor Clark! —exclamó contento el agente Garfield—


    —Sí, ni siquiera sabía que Cox tenía dotes de traductor. No me sorprendería si el día de mañana tuviera dones de sanación en sus manos y me quitara a todos los pacientes de mi consulta.


    —¡Ya no tienes consulta, Clark!


    —¡Hostia! Tienes razón…


    —Entonces Garfield, tenemos que resolver un caso paranormal en Valencia, España y a cambio tendremos una especie de nueva vida, ¿cierto? —preguntó Cox—


    —Sí, cuando lleguemos a un hotel seguro os voy a dar todas las instrucciones que necesitan.


    —¿Y de qué se trata este caso? —preguntó Clark—


    —¿Han escuchado hablar acerca de un mito urbano llamado “Pete el desafortunado”?


    —Creo que lo he escuchado. Es un chaval que murió ahogado por culpa de unos matones de su escuela —dijo Cox—


    —Así es. Mi amigo el agente Andrew Cameron lleva investigando este caso por más de veinte años. Él me encargó todo, así que si quieren tener una nueva vida tendrán que aceptar esta oferta que os ofrezco.


    —Vale, aceptamos —dijeron Clark y Cox al unísono—


    


  




  

    


  




  

     


    Parte III:


     


    Universos Paralelos y 


    el Covid-19


     


     


     


    Lo que sabemos es una gota de agua; lo que ignoramos es el océano… 


    Isaac Newton


    


  




  

    


  




  

    La Misión Paranormal


     


    (Capítulo 12)


     


    14 meses Después


     


    Valencia, España. 26 de marzo de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Extramurs


     


    La hermosa ciudad de Valencia resplandecía al atardecer, mientras sus habitantes se encontraban en plena cuarentena. En el sector de Extramurs, en uno de los edificios que allí había, se encontraba un piso en especial, un piso donde se encontraba nada más nada menos que Klauss Cox y el doctor Clark, llevando a cabo todavía su investigación de índole paranormal para el agente James Garfield. Sin embargo, Klauss Cox desarrolló también su vida personal y al parecer se tomó muy en serio sus investigaciones paranormales, tanto así que llegó a crear su propio blog sobrenatural en Internet llamado “Roby Max”, el cual comenzó con relatos del famoso videojuego The Mask of Maku (su principal fuente de investigación para el FBI) y uno que otro Creepypasta[1]. Su blog ya tenía bastante éxito, y su pasión por buscar explicaciones a los fenómenos paranormales era algo que realmente hacía de él un personaje atractivo e intrigante y nada aburrido para el público juvenil de Internet. 


    El doctor Clark por su parte se tomó unas merecidas vacaciones desde que llegó a Valencia y quiso retirarse de la medicina hasta que el Covid-19 se haya erradicado completamente. Su situación económica no le importaba en absoluto, ya que Klauss Cox lo mantenía gracias a sus ganancias de la investigación financiada por el FBI. Además, Cox le dijo al doctor que él ya había hecho un gran servicio de salud durante el 2019 y principios del 2020 en plena pandemia, por lo que se merecía por lo menos un largo descanso mientras él pudiera ayudarlo económicamente. Debido a esa propuesta, el doctor Clark no dudó ni un segundo en aceptar la generosa ayuda de su mejor amigo y fue ahí cuando él se dio cuenta de que Klauss Cox era una maravillosa persona y un gran amigo fiel. Clark en ese momento le dijo a Cox que mantendrían aquella “vida confinada de lujo” hasta que Harset llegara algún día con las muñequeras dimensionales.


    Clark confiaba plenamente en el nuevo plan que tenía Cox de realizar un blog paranormal para recabar información anecdótica sobrenatural de los usuarios de Internet, con el fin encontrar pistas sobre las misteriosas muertes por jugar videojuegos que estaban ocurriendo últimamente durante las cuarentenas en la ciudad de Valencia y en otras comunidades autónomas de España.


    Klauss Cox sabía que si lograba encontrar alguna referencia sobre el videojuego de “The Mask of Maku” podría adelantar algo del arduo trabajo que le costó catorce meses de investigación sin éxito. Por ese motivo, él necesitaba tener una audiencia de aficionados a los fenómenos paranormales y así estar al día en los sucesos extravagantes que acontecían en Valencia. Para ello, él debía tener seguidores y realizar de vez en cuando algún vídeo de contenido sobrenatural y así captar la atención de ellos, sin mencionar que en el fondo Cox quería indirectamente que sus seguidores fueran sus “informantes”.


    Las nuevas identidades de Clark y Cox les favorecían mucho. Klauss Cox ahora se llamaba Roberto Max, un estudiante de secundaria de último año en la escuela Neo Valencia y el doctor Clark se llamaba Felipe Medina, un enfermero universitario recién graduado. Cox iba a veces a la escuela cuando no había cuarentenas y al parecer el idioma español le venía muy bien, en catorce meses ya tenía un nivel avanzado, mientras el doctor Clark seguía esforzándose en estudiar español y tener un nivel elemental. Por si no fuera poco, el agente Garfield le ofreció cambiar el nombre de su futuro diploma español de secundaria a su verdadero nombre, Klauss Cox, en vez de Roberto Max (por vía interna del FBI) para que así no perdiera sus estudios y terminara la secundaria como debía ser. De esta forma, Cox y Clark desarrollaron una vida en la España de la era del Covid-19.


      En uno de los infaltables días de Klauss Cox donde se dedicaba a realizar vídeos sobrenaturales para su blog, él decidió hacer su primer ritual japonés, el cual lo marcaría para siempre y que cambiaría su perspectiva de ver el mundo tal como las personas comunes y corrientes lo conocían… Aquel vídeo partió así:


    “Hola chavales soy Roby Max, espero que estén muy bien. Gracias por acompañarme en esta noche, de este vídeo de especial de terror japonés y en esta oportunidad va a ser muy extremo y extraño, porque esto va a ser un ritual de otra dimensión. Los japoneses tienen una obsesión por las dimensiones paralelas, los mundos alternativos y en esta oportunidad vamos a intentar uno de ellos. Este consiste en que tenemos que dibujar la estrella de David y también tenemos que escribir en el centro de la estrella la palabra “Furia” en japonés. Al realizar esto tendremos un pase para pasar a otra dimensión. Lo que tenemos que hacer primero es acostarnos antes de dormir y quizás si tenemos suerte, vamos a sentir manifestaciones de esa otra dimensión…es como si fuera a ocurrir un cambio o caos entre ambas dimensiones, como si estuviesen chocando. También dice la leyenda que quizás podrían aparecer objetos que no son nuestros, los cuales podrían ser pertenecientes a nuestro otro “yo” … También podríamos llegar a estar en esa otra dimensión. Sé que están pensando que es una locura, pero ¡vamos! Este blog es muy loco y nos gusta hacer locuras, así que vamos a comenzar con este nuevo ritual de este especial japonés. Como siempre muchas gracias por la buena onda y espero que también compartan este nuevo vídeo al finalizar…


    —Vamos a iniciar esto chavales —dijo Klauss Cox hablándole a la cámara, mientras vestía de camisa y corbata, junto con unos anteojos grandes—Tengo que dibujar la estrella de David, así que no es algo tan complicado…como ven aquí están los materiales escolares, así que comencemos. Aquí está la regla y el lápiz, no es algo tan complicado, simplemente un triángulo sobre otro triángulo…Cuando pienso en la escuela, siempre recuerdo esa vez que le di una patada voladora a un compañero que me molestaba y fue como súper genial darle esa patada, ¡porque el muy idiota decía que yo tenía cabeza de una caricatura y fue como ¡tío! ¡Me dijiste cabeza de caricatura! Así que luego le di una patada voladora y salió por el aire y yo terminé suspendido y mi mamá me dio un par de hostias y así no pude salir en una semana, pero valió la pena —dijo Cox riéndose de aquella anécdota de la escuela— Bueno, tiene que ser muy preciso esto… Me fascina, me fascina todo lo que tenga que ver con las dimensiones paralelas, con todas esas cosas tan extrañas y paranormales y la dimensión desconocida, es genial. Además, los japoneses tienen esta costumbre muy seguida al parecer, porque estuve investigando y muchos de ellos lo intentan porque es algo muy fácil de hacer, porque si lo piensan es muy fácil escribir y dibujar esto en un papel, ¿no? Y tratar de tener un momento de concentración y otras cosas que ahora van a ver, pero no es tan complicado como el Juego del ascensor, que es más complejo y además que tenemos que estar en un edificio… Bueno ahora tengo que usar el marcador rojo —dijo él después de haber terminado de dibujar la estrella de David— Está es la parte más complicada porque son caracteres japoneses…


     


    Klauss Cox comenzó a concentrarse mucho para poder escribir de manera correcta los caracteres japoneses, ya que el ritual podría no tener éxito si no se escribían bien. Hubo un minuto en que fue tanta la concentración de Cox, que su frente empezó a empaparse de sudor.


    —No me gusta, no me gusta cómo queda…no… ¡Está mal! —dijo arrugando el papel y arrojándolo a un lado— Pero… podría intentar un conjuro mágico y ¡Hum! —dijo cortando el vídeo mientras dibujaba otra estrella y reanudando la continuación del vídeo cuando tenía dicha estrella terminada, para hacer creer que efectivamente había hecho un conjuro mágico— ¡Súper genial! ahora se ve muy bien. Tiene mejor apariencia, es como más prolijo, más perfecto, así que me mola mucho. Bien, estoy por comenzar con esto, ya voy a dormir. Está lloviendo de manera muy extrema y es aterrador, además porque después de los sucesos paranormales que ocurrieron durante el ritual de Mouthless John, no estuve durmiendo en mi piso, así que esta es la primera noche después de todo lo ocurrido. Os quiero contar chicos que tengo que dormir con este pase dimensional. Tiene que estar conmigo, unido y la mejor manera de que no lo tire, porque cuando esté durmiendo es obvio que me voy a mover, entonces lo voy a pegar con cinta. Lo voy a unir a mi mano porque tenemos que sujetarlo, así que lo voy a encintar y de esa manera me voy a asegurar de que no lo pierda —decía Cox mirando a la cámara mientras adhería a su mano el pase dimensional japonés— Bueno ahí está chavales, el pase está adherido conmigo de esta manera, así que vamos a comenzar.


    Después de diez minutos, Klauss Cox ya había acomodado la cámara en dirección hacia su cama, por lo que decidió acostarse a dormir una vez que ya todo estaba listo.


    El silencio era absoluto, salvo por el incesante sonido del reloj de Cox que sonaba a cada segundo. En las primeras horas no pasaba nada fuera de lo normal. En algunas ocasiones, se podía escuchar el sonido del viento primaveral que chocaba con las persianas de las ventanas y debido al viento, Cox se despertó por un minuto para mirar su mano con el pase dimensional. Permaneció unos pocos segundos mirando hacia la cámara y luego se volvió a quedar dormido. 


    El sonido del viento cada vez se hacía más y más fuerte, como si fuese el viento en altamar y fue en ese momento en que Cox cayó en un sueño profundo, soñando que se caía en un agujero oscuro azulado sin fin. 


    La sensación que él tenía era un sentimiento inquietante de temor a lo desconocido, pero a su vez sentía que lo disfrutaba. Era como si estuviera entrando en un agujero de gusano que lo conducía a un mundo distinto. Mientras seguía cayendo más y más, el agujero comenzó a tornarse de un color blanco y veía cómo su cuerpo cambiaba a un color gris. A medida que avanzaba, pudo escuchar o sentir telepáticamente, una voz que le decía: Dejando todo atrás… Viajando a un mundo paranormal… Dejando todo atrás… En la realidad… En los sueños… No podrás escapar…


    Cox se sorprendió al escuchar telepáticamente aquellas palabras, las cuales se trataban de los primeros vídeos que hizo. 


    Al final de aquel agujero de gusano, Cox pudo distinguir una luz que cada vez se hacía más prominente y potente, absorbiendo toda la oscuridad que había en esa especie de agujero dimensional. Llegó un minuto en el cual Cox fue consumido totalmente por la luz, y luego todo se transformó en blanco. Lo último que alcanzó a pensar Cox fue: 


    «Tal vez nunca debería haber intentado hacer esto…».


    *             *             *


    Valencia, España. 26 de marzo de 2021


    Universo: 1712


    Ubicación: Extramurs


     


    Klauss Cox abrió los ojos y se encontró nuevamente en su habitación, pero esta vez había cosas diferentes en comparación como estaban antes de su viaje dimensional. Se despertó un poco confuso y desorientado. No sabía si era de noche o de día, ni siquiera sabía qué hora era. 


    Lo primero que distinguió diferente fue la estantería, donde tenía algunos libros que él nunca había leído. Cox se puso de pie con mucha cautela y se dirigió a la estantería tomando uno de los libros al azar. El libro que eligió tenía como portada una especie de monstruo jorobado con pantalones y se titulaba «Monstruos del mundo». 


    —¡Dios mío! Parece que realmente el viaje dimensional del ritual japonés funcionó. Efectivamente no recuerdo haber leído este libro. ¿Qué diablos voy a hacer ahora?... ¡Qué fue eso!


    Un ruido se había escuchado desde afuera y Cox se dio cuenta que la ventana estaba abierta y que el viento soplaba violentamente de igual manera que cuando inició el ritual.


    Cox se acercó hacia la ventana para cerrarla. Todavía era de noche y no sabía qué hacer al respecto. Estaba un poco arrepentido de haber hecho ese ritual, ya que nunca se imaginó que funcionaría de verdad, ya que este ritual era para las personas que están cansadas de vivir esta vida, pero no él no se sentía de esa manera. Abrumado por la angustia que esta situación le generaba, se acercó a la cama y decidió reflexionar por un momento. «Tal vez debería volver a intentarlo y así podría volver a mi dimensión original y… ¡Hostia! ¡Aaaaah!... ¡Quién eres!»


    Una persona completamente de negro hasta la cara empezó a salir de la cortina de la ventana. Aquella persona le era familiar a Cox, sin embargo, el hecho de que estaba vestido de un traje negro cubriendo toda su cabeza, dificultaba la posibilidad de ver quién era realmente. 


    Poco a poco, Cox comenzó a reconocer a esa persona sintiendo su aroma que le resultaba tan familiar.


    —¿Pero qué es esta extraña sensación? ¿A qué se deberá toda esta situación? Ese olor…Ese aroma…Esa esencia es… ¡Mía!... ¡Es mi otro yo! ¡Es el Cox de una dimensión paralela!... ¡Oh no! ¿Qué me pasa? Todo me está dando vueltas…Me estoy mareando… ¡Ayuda…!


    Klauss Cox se desmayó repentinamente, cayendo de golpe en la cama.


    


  




  

    El Regreso de Darkshroud


     


    (Capítulo 13)


     


       3 años Antes


     


    Ardingly, Inglaterra. 28 de mayo de 2019


    Ubicación: Haywards Heath


    Universo: N73


     


    Darkshroud quién se encontraba dentro del cuerpo de Melville, llegó demasiado tarde a capturar a Klauss Cox. No había ningún alma en la carretera de Haywards Heath, salvo un gran charco de sangre y un par de vehículos chocados con los cadáveres de sus conductores. Darkshorud se bajó del coche de policía que había robado y fue a examinar el escenario de la reciente batalla de Klauss Cox contra Dark Steampunk y de Luger contra un alienígena malvado.


    —¡Maldito Rey Milenario Sin Nombre! ¡Dónde diablos te has metido! … Pero ¡Qué imbécil soy! ¡Yo mismo tengo poderes oscuros para saber dónde se encuentra ahora! Este cuerpo humano ralentiza y disminuye mis habilidades diabólicas… Vamos a ver dónde te estás, Klauss Cox… —dijo Darkshroud en japonés para luego concentrándose y canalizar toda la energía negativa de la Tierra con el propósito de encontrar la ubicación exacta de Cox— ¡Qué! ¡No estás en ningún lugar de este planeta! ¿Será posible que te hayas ido al espacio… Según dicen las leyendas de tu planeta violeta, tú tienes esa capacidad innata… Veamos en qué parte del espacio exterior te encuentras… ¡Joder! ¡Tampoco estás en el espacio! ¡Ni siquiera en el Sistema Solar! … ¡DÓNDE TE HAS METIDO!


    Darkshroud al ver que era inútil seguir tratando de ubicar a Klauss Cox se retiró del lugar luego de escuchar el ruido de unas incesantes sirenas de policías y ambulancias.


    —Al parecer tú ganas esta vez Rey Milenario Sin Nombre, pero no te preocupes recuerda que yo soy el diablo de este universo y controlo toda energía negativa que esté alrededor de este planeta… No creo que seas capaz de dejar a tu querida Natasha sola e indefensa aquí… Lo único bueno de esto es que este lugar posee mucha energía negativa suficiente como para teletransportarme de ahora en adelante cuando yo quiera… —dijo Darkshroud teletransportándose dentro de un agujero negro y desapareciendo de esa localidad para luego viajar en el tiempo—


     


    10 meses Después


    Londres, Inglaterra. 15 de febrero de 2020


    Universo: N73


    Ubicación: New Dark Steampunk Headquarters, London


    


    Darkshroud viajó en un par de segundos diez meses hacia el futuro y apareció con su agujero negro en medio de la oficina privada de Mortuary Jr. Afortunadamente no se encontraba nadie allí, por lo que pudo esconderse fácilmente detrás de un mueble para escuchar una importante conversación que establecería Mortuary Jr con uno de sus agentes. 


    —No sé por qué me encuentro ahora aquí. Según mis sentidos oscuros este es el lugar exacto dónde podré ubicar al Rey Milenario Sin Nombre sin que tenga que luchar con sus Arcángeles y ángeles protectores —dijo Darkshroud escondiéndose con el cuerpo de Melville—


    En ese momento, ingresó Mortuary Jr junto con dos guardaespaldas robustos con máscaras Steampunk que medían cerca de dos metros. También entró a la oficina el ex comandante proveniente del Universo Alterno Steampunk, Jerson Sebastian Larroulet, la mano derecha de Mortuary Jr.


    “¿Quiénes serán esos desgraciados? … Si son asesinos déspotas, podré ver sus registros oscuros en menos de medio segundo... ¡Sí! ¡Lo son! ¡Muy malvados y poderosos! ¡Aaaah! ¡Sebastian Mortuary Jr! ¡Jerson Larroulet! ¡Ahora entiendo todo lo que ocurrió con el Rey Milenario Sin Nombre! ¡Esto viene de esa vida pasada en el Universo Steampunk! … ¡Sí! ¡Justo lo que necesitaba saber! —decía Darkshroud canalizando y revisando los Registros Oscuros de Mortuary Jr y de Larroulet—


    —Ahora por fin sabremos qué es lo que trama el Rey Milenario Sin Nombre, mi querido Jerson. Él robó la máscara de Luger en su última batalla que tuvo contra nuestra organización en la carretera de Haywards Heath —empezó a decir Mortuary Jr con su mascarilla puesta—


    —Excelente. Escuchemos qué es lo que Klauss Cox dice a través del micrófono de la máscara de Luger —respondió Larroulet—


     


    Después de media hora de escuchar toda la conversación que tuvo Cox con Harset, Evelyn Raines y el doctor Clark, Mortuary Jr llamó a Klauss Cox cuando recién él estaba escapando en coche del MI6 y New Scotland Yard en las calles del centro de Londres. Después de terminar de molestar a Cox por móvil, Mortuary dejó su teléfono a un lado e hizo una pausa para recapitular todo lo ocurrido.


    —Con que uno de los guardianes sagrados de los Reyes Milenarios Sin Nombre ha venido aquí a Londres a proteger y a guiar a Klauss Cox… Harset… Quiero saber todo acerca de ella, ¿me entendiste? —le dijo Mortuary Jr a uno de sus guardaespaldas robustos—


    —¡Sí señor! —dijo el guardia retirándose del lugar rápidamente—


    —Esa tal Harset es una Maestra de las Artes Holísticas, ¿cómo pudo esto ocurrir? Va a suceder exactamente lo mismo cuando Teddy Jakeman conoció a Hadley Lee en nuestra vida pasada. ¡Van a fundar la Hermandad Milenaria Sin Nombre de nuevo! ¡Eso no puede ocurrir! —exclamó Larroulet con su mascarilla con diseños de engranajes—


    —Tranquilízate, mi querido Jerson. Eso no ocurrirá si nosotros nos adelantamos —le respondió Mortuary—


    —¿Qué quieres decir?


    —Tengo a muchos agentes infiltrados en el MI6. Haremos que la justicia británica arreste y capture a Klauss Cox por nosotros. También dejaremos que Harset y Evelyn Raines rescaten a Natasha Reynolds del Universo N82 y la trasladen al Universo 1221. Nosotros vamos a saber cuándo eso va a suceder porque Harset se teletransportará y aparecerá delante de Klauss Cox y a él lo mantendremos custodiado con cámaras de seguridad todos los días. De esa forma sabremos cuándo viajar hacia el Universo 1221.


    —Es una idea brillante.


    —Sí, además le mandé una carta a Cox presentándome y enviándole mis saludos atrasados del día de San Valentín… También le hablé acerca de ese obsequio.


    —¿No habrá sido algo muy arriesgado decirle la verdad del Covid-19?


    —No. Nadie creería las teorías conspirativas que dice un chaval de 18 años.


    —Bueno, en eso tienes mucha razón.


    —Lo único que me preocupa en este momento es Beretta. He perdido totalmente el contacto con ella hace más de un año. He tratado de rastrear su máscara y su muñequera dimensional, pero no aparece en ningún lugar. Es como si se la hubiese tragado la tierra. CheyTac y Dragunov me dijeron que lo único que recuerdan es que la Reina Milenaria Sin Nombre les disparó electro-proyectiles a ambos de forma sorpresiva y que Beretta se quedó indefensa ante ella. Todo eso ocurrió en las afueras de nuestra base secreta del Gran Cañón en Estados Unidos.


    —¿Será posible que Natasha Reynolds haya matado a Beretta?


    —Eso aún no lo sé. Pero sea lo que sea capturaré a Natasha y la interrogaré yo mismo.


    —Parece que es lo único que podemos hacer para saber qué ocurrió con Beretta.


    En ese momento, Darkshroud sin querer emitió un sonido proveniente del estómago del cuerpo de Melville, el cual comenzaba a tener hambre, aunque el diablo por naturaleza no tenía el sentido del apetito. Ese era el costo de haber poseído un cuerpo mortal sin permiso.


    —¿Qué fue ese sonido? —preguntó Mortuary extrañado—


    —Fue como el ruido de un mueble… ¿Será ese mueble el que está ahí? —dijo Larroulet acercándose al mueble—


    Darkshroud al ver que no podía teletransportarse debido al consumo de su última fuente de energía negativa, se vio obligado a atacar con su súper fuerza a Larroulet por sorpresa.


    —¡Hay alguien aquí! ¡Aaaaaaaahhh! —dijo Larroulet saltando por aire luego de ser golpeado fuertemente con el mueble que lanzó Darkshroud con todas sus fuerzas—


    —¡Joder! ¡Quién eres tú! —gritó Mortuary Jr asustado sacando su pistola Magnum y disparando contra Melville, quién alcanzó a coger una silla de escritorio para usarla como escudo y luego corrió con todas sus fuerzas hasta llegar al frente de Mortuary, sin embargo, su guardaespaldas logró dispararle en el brazo a Melville, por lo que este tuvo que lanzarle la silla para neutralizarlo, quedando de esta manera Melville y Mortuary frente a frente—


    —Mortuary Jr…


    —¿Quién eres?


    —Soy el Rey Milenario Sin Nombre.


    —¡Qué demonios! ¡Klauss Cox es el Rey Milenario Sin Nombre! —exclamó Mortuary Jr, quién entendía el japonés—


    —Pues ahora yo lo soy, feo de mierda —dijo Darkshroud quitándole la pistola a Mortuary Jr y doblando su muñeca enflaquecida hasta fracturarla—


    —¡¡¡AAAAAHHHH!!!


    —Quiero ser el nuevo líder de tu incompetente organización… Entrégame el mando a mí… 


    Justo en ese minuto entraron dos guardaespaldas con electro-escopetas y dispararon a Darkshroud, quién giró a Mortuary con mucha fuerza y lo usó como un escudo humano, recibiendo de esta manera 10 electro disparos.


    —¿QUIEREN A SU JEFE? ¿QUIEREN A SU JEFE? ¡PUES AQUÍ LO TIENEN! —dijo Darkshroud (todavía en idioma japonés) arrancando brutalmente el brazo derecho de Mortuary y lanzándolo hacia sus guardaespaldas, quiénes arrancaron despavoridos de miedo, no sin antes que él les lanzara el cuerpo entero de Mortuary por el aire con una fuerza increíble— ¡AHÍ TIENEN AL ENFLAQUECIDO DESNUTRIDO DE SU JEFE!


    Los guardias no pudieron alcanzar a escapar ya que el cuerpo ensangrentado de Mortuary Jr había caído encima de ellos. Darkshroud parecía disfrutar aquel nivel de violencia extrema contra los creadores del coronavirus. Sentía como si volviera a estar en el infierno, su hogar dónde se deleitaba en torturar a almas miserables como la de los grandes genocidas, asesinos de guerra, doctores narcisistas y grandes empresarios tiranos. No conforme con todo lo que había hecho, Darkshroud siguió con su lucha personal para ver quién era el más fuerte si él o Dark Steampunk. De esta forma, él cogió el gran escritorio personal de Mortuary y lo lanzó contra la entrada de la oficina, por lo que rompió una parte de la pared. El gran escritorio cayó encima de Mortuary y de los guardias.


    Después de eso, aparecieron más refuerzos y no dudaron en disparar electro-proyectiles a Darkshroud. No obstante, él ya había acumulado suficiente energía negativa de Mortuary Jr como para comenzar a usar sus poderes oscuros. Fue así como les lanzó, a los nuevos refuerzos, una llamarada de rayos de energía oscura contra ellos, por lo que murieron al instante. 


    Un minuto después, Darkshroud se quedó en silencio mirando hacia el gran escritorio encima del cuerpo de Mortuary.


    —Lo siento mi querido Mortuary Jr, pero me temo que, si no mueres ahora ensangrentado, morirás por el virus cuando te operen. He quitado los anticuerpos de tu propio antídoto que te protegían del Covid-19 cuando absorbí todo tu potencial negativo… Ahora eres igual que todos… ¿Eh? ¿Ese sonido es de una pistola?


    —¡QUÉ HAS HECHO! —gritó Larroulet todavía en el suelo, con su pistola de repuesto en mano luego de despertar de su estado de inconsciencia—


    —¡Tu jefe morirá por el mismo Coronavirus! ¡Ja, Ja, ¡Ja! —decía Darkshroud esquivando la balas como si fuera gimnasta olímpico hasta noquear a Larroulet con un florero que le lanzó con mucha potencia contra su cabeza—


    —¡Desgraciado! ¡Aaaaaah!


    —¡Shh! ¡Shh! No cojas esa pistola de nuevo —dijo el demonio pisándole la mano a Larroulet con una fuerza increíble—


    —¡AAAAAAAAAHHHHHH! 


    —Déjame que yo acabe con tu sufrimiento para que luego seas mi esclavo eterno en mi inframundo —dijo Darkshroud cogiendo la pistola para luego finalmente dispararle en la cabeza diez veces—


    —No hay nada como llevarse las almas de los humanos que se creían dioses… Ahora iré por Cox y luego por Natasha…  —decía él mientras pisaba el gran charco de sangre—


    —No, no lo harás —dijo una extraña voz fuerte y decidida también hablando en japonés—


    —¿Quién cojones es? —dijo el demonio volteándose—


    —Ya te has divertido lo suficiente —dijo un hombre rubio con alas gigantes y con una gran espada dorada en mano—


    —Arcángel Michael…


    —No lograrás tocar nunca al buen Klauss, quién pronto será un hombre fuerte y maduro. El alma de Natasha también crecerá y aprenderá del dolor, luego de eso, ambos se unirán para poner fin a tu reinado en los corazones de los humanos desorientados.


    —¡Pues trata de vencerme ahora si te crees capaz!


    —Con la fuerza de La Fuente y como servidor sagrado de ella, mi deber sagrado es transmutar y cortar negatividades antes de que la victoria del demonio suceda —dijo el Arcángel Michael lanzándole un poderoso halo de luz dorada con su espada—


    —¡Aaaaaaaaah! ¡Por qué tienes más energía que yo!


     


    Darkshroud no pudo controlar el rayo de energía lumínica del Arcángel, por lo que no tuvo más alternativa que abrir un portal y regresar a su dimensión oscura para que Michael no lo destruyera con un cuerpo humano.


    Finalmente, el arcángel se quedó solo y meditó unos segundos sin dejar de hablar en japonés.


    “Creo que esta situación le dará un respiro a Klauss antes de que Darkshroud vuelva en el futuro… También, antes de encarnar, él mismo se puso como misión transmutar la maldad de él, por eso no pude eliminarlo como yo quisiera… Por ahora, Klauss tiene que continuar con sus procesos de autosanación para convertirse en un adulto joven con fuerza de voluntad…”


    


  




  

    El Viaje Astral Extra Dimensional


     


    (Capítulo 14)


     


    Little Canyon, República de Saturno, 27 de marzo de 2090


    Ubicación: Red Dumpweed 


    Universo: N82


     


    Klauss Cox hizo un viaje astral involuntario hacia el futuro de un universo paralelo en el 2090. En aquella realidad paralela, el Covid-19 nunca ocurrió, sin embargo, una lluvia de meteoros que ocurrió en el año 2019 destruyó California por completo junto con algunas partes de los estados de Oregón, Nevada y Arizona. Lo único que quedaba de la ex California era solo un archipiélago con muchas islas de todos los tamaños. La isla más grande de aquel archipiélago se independizó de los Estados Unidos, puesto que muchos de los sobrevivientes eran inmigrantes de diversas nacionalidades y una poco cantidad eran estadounidenses. Además, un rico y poderoso presidente y empresario vendió una parte de su país a los Estados Unidos con el fin de reactivar la economía pérdida de la superpotencia. Dicho presidente a su vez le compró a su socio norteamericano aquella isla grande del archipiélago Californiano, llamada “Saturno” (por tener un parecido al planeta Saturno), la cual fue nombrada oficialmente como “República Autoritaria Democrática de Saturno”, promulgada por el presidente (traidor de su propio país) Eduardo Feodouluz Leyton. 


    Feodouluz fue catalogado por su propio país de origen como un dictador y un empresario ladrón y corrupto, así como también un cobarde que se autoexilió en una isla ex estadounidense. El presidente Feodouluz aplicó un régimen autoritario (pero según él aquel régimen era democrático) que permitía que las fuerzas armadas de su país de origen controlaran el orden y la gobernanza de la República de Saturno para siempre. El descontento de los habitantes se hizo inminente y muchos de ellos no dudaron en tratar de escapar de la isla hacia otro lugar donde respetaran los derechos humanos, sin embargo, Feodouluz se inspiró en los ideales de Hitler y persiguió a todo aquella persona que intentara salir de la isla. Solamente los grandes empresarios y la élite de Saturno tenían autorización para salir de allí. De esta forma, el régimen del terror de Feodouluz se hizo inminente para todo aquel que pisara la isla, provocando así una de las desigualdades más grandes del mundo, incluso peor que la que existía en África. La sociedad saturniana se dividía en dos clases sociales: La clase alta (compuesta por empresarios, médicos y políticos) y la clase baja (compuesta por obreros e inmigrantes latinos, asiáticos y estadounidenses convictos de las cárceles). 


    En resumen, la República de Saturno fue catalogada por la ONU como el país más peligroso del mundo en un momento, pero el ingenio de Feodouluz cambió esa catalogación gracias a un soborno de billones de dólares que él mismo hizo a muchos líderes mundiales. Poco tiempo después, la República de Saturno fue renombrada como el país más feliz del mundo, algo no muy convincente para sus habitantes.


    Fue así cómo Klauss Cox llegó, gracias a su viaje astral extra dimensional a la República de Saturno (curiosamente el mismo universo paralelo dónde se encontraba en ese momento Natasha y Nadia… Tal vez los ángeles de Cox intercedieron para que él viajara en el tiempo hasta esa realidad paralela).


    Cox despertó desorientado en un suelo mugriento, lleno de piedras rojizas y rocas volcánicas.


    —Dios santo… Aaaaarg… El pasaporte dimensional japonés funcionó, pero no volvería hacer esto nunca más… Aaaargh… ¿Dónde estoy ahora?... ¿Qué es este lugar?


    Un camión desconocido llegó hasta el lugar dónde se encontraba Klauss Cox. El conductor al ver a Cox en el suelo se preocupó y decidió ir a verlo. 


    —Oye, joven… ¿Estás bien? ¿Te ha ocurrido algo o eres un borracho? —preguntó el conductor alto y gordo—


    —¿Borracho? ¡No! La verdad es que… No sé cómo llegué… Estaba inconsciente y ahora desperté aquí… —dijo Cox mirando a su alrededor—


    —Tal vez te secuestraron… Últimamente ha habido muchas mafias aquí que secuestran y trafican personas para venderlas como esclavos al infeliz de Feodouluz.


    —¿Quién es Feodouluz?


    —¿Te estás burlando de mí?


    —No, claro que no. Como te digo, ni siquiera conozco este lugar.


    —Feodouluz es el presidente corrupto de esta mierda de país… ¿De dónde eres tú?


    —Soy de Londres, Inglaterra.


    —¡Eres de la clase alta!


    —¿Clase qué…?


    —Si eres inglés, ¿qué cojones haces aquí?


    —¡Ya te dije que desperté aquí y…! Olvídalo, mejor me voy de aquí…


    —Espera ahora es el toque de ladrones.


    —¿El toque de ladrones?


    —Sí, el gobierno de Saturno lo promulgó desde la conquista de Feodouluz. Es como una especie de toque de queda, pero aplicada para que los ladrones puedan asaltar y robar hasta las seis de la mañana. La mafia hizo un trato con Feodouluz para llevarlo a cabo.


    —¡Pero qué demonios es eso, tío! ¡Un toque de queda para ladrones! ¡Es lo más estúpido que he escuchado en mi vida! ¿Acaso este es el país del mundo al revés?


    —Sí, algo así. Pero después te acostumbras…


    —Joder… ¿Cómo llegué hasta aquí?


    —Sí quieres puedo llevarte hasta al aeropuerto, pero tienes que pagarme.


    —Ni siquiera tengo dinero, tío.


    —¡No tienes dinero y eres de la clase alta!


    —Ya basta… ¡Esto definitivamente es un maldito sueño! ¡Tengo que despertar de algún modo!


    —¿Qué es eso que llevas pegado en la mano? —preguntó el conductor señalando el papel con la frase japonesa que Cox llevaba adherido en su mano con cinta, la cual comenzó a brillar intensamente con un color rojizo eléctrico—


    —Cierto… Si todo esto no es más que un sueño astral, puedo hacer lo que se me antoje sin sentirme mal… —dijo Cox sonriendo y mirando al gordo conductor—


    —¿Qué diablos estás hablando chaval?


    Klauss Cox hizo con sus manos el símbolo del espiral violeta que aprendió hacer en su viaje al lado oscuro de la Luna y lo usó como proyectil para lanzarlo contra el viejo conductor.


    —¡Aaaaaaahhhh! —gritó de dolor el conductor, cayendo instantáneamente al suelo— 


    —¡Funcionó! ¡De verdad tengo poderes en esta realidad paralela! Me pregunto si… ¡Lo intentaré! 


    Unas hermosas alas violetas salieron de la espalda de Klauss Cox como aquella vez cuando luchó contra los Yokai, y luego comenzó a volar por los cielos de esa isla infernal.


    —¡Estoy volando! ¡De verdad estoy volando! ¡No puedo creerlo! —gritaba Cox volando por los cielos de la República de Saturno, donde se dedicó a planear un minutos muy entusiasmado—


    Después de diez minutos de entretención, Klauss mientras volaba vio un curioso halo de luz verde proveniente de una villa del sector. Rápidamente él se dirigió para ver de qué se trataba. Allí vio dos mujeres en el suelo, una inconsciente y otra recién despertando. Cox no quiso que aquella mujer lo viera con sus alas, así que aterrizó un par de metros de distancia detrás de ella. Las alas angelicales de él desaparecieron por voluntad propia, por lo que ya no había problema en ir a acercarse hacia aquella mujer misteriosa que despertaba aparentemente de un profundo sueño. 


    Poco a poco Cox fue acercándose más y más, mirando fijamente la espalda de esa mujer, quién vestía de una ropa costosa y elegante, pero estaba mugrienta y con muchos agujeros, como si aquella mujer hubiera tenido muchas peleas a muerte. Lentamente, la mujer comenzó a voltearse hacia el lado dónde venía Klauss y entonces ocurrió algo que él jamás iba olvidar en su vida. Fue como un regalo que le hizo la vida al pobre Cox, quien ya había sufrido lo suficiente como para merecerse un premio, de una vez por todas.


    “Dios mío… No puede ser…” 


    Los ojos de Klauss se agrandaron lo suficientemente como para que se le salieran de sus cuencas debido a la inoportuna impresión que aquel acontecimiento le ocasionó.


    “Natasha…”


    Aquella mujer misteriosa no era nadie más que Natasha Reynolds, quién se encontraba al lado de su mejor amiga Nadia Raines todavía inconsciente. Natasha al ver a Klauss, tuvo un extraño sentimiento inexplicable, el cual se tradujo en una especie de atracción física. Debido a esto, Natasha quiso hablarle a Cox, pero no sabía por qué comenzó a sentir una sensación de timidez, siendo que ella no era así normalmente.


    —Hola… —comenzó a decir Natasha sonriendo a Cox—


    —Hola… Soy Klauss —respondió Cox sonrojándose—


    —Natasha, mucho gusto —dijo ella mordiéndose los labios al mirar el bello rostro de Cox—


    —Encantado de conocerte… Eeehmm… Yo… Bueno, la verdad es que yo… —dijo Cox con su lengua trabada por la adrenalina y la atracción física que le generó Natasha—


    —¿Eres británico?


    —Sí, soy británico. Vivo en Londres.


    —¿En serio? Mi amiga Nadia es británica también. Bueno ella está justo aquí… Está inconsciente… La verdad es que estoy muy desorientada… No sé si me creerías todo lo que nos ocurrió… Ni siquiera sé dónde estamos… ¿Tú sabes dónde estamos?


    En ese momento, Klauss Cox tuvo un sinfín de pensamientos y posibles respuestas para responder a Natasha. Sin embargo, no sabía qué decirle exactamente.


    —Natasha… Para ser sincero, yo tengo la respuestas a todas las preguntas que acabas de hacerme —dijo Klauss riéndose—


    —¿En serio? ¿Sabes dónde estamos?


    —Sí, mira, la verdad es que yo al igual que tú llegamos aquí a través de un agujero de gusano dimensional, el cual nos trasladó accidentalmente hasta aquí, la República de Saturno. Nosotros estamos ahora en un universo paralelo en el año 2090… Y bueno… Yo ya te conocía de antes y yo… estoy aquí porque… vine a rescatarte.


    Natasha se quedó atónita ante todas las palabras que Cox le dijo, hasta que finalmente respondió:


    —Klauss… Me complica… Me complica bastante entender todo lo que me acabas de decir… ¿Dijiste que tú ya me conocías y que tuviste que cruzar dimensiones desconocidas hasta este universo paralelo solamente para rescatarme?


    —Sí… Lo sé, lo sé… Es muy loco todo este asunto… Yo te conocí por primera vez en la Masacre de Ardingly. Yo estaba colaborando con New Scotland Yard para rescatar a Evelyn Raines, la hermana de Nadia… Ahí fue donde la conocí a ella y a ti, pero tú estabas desmayada en una habitación peligrosa, por lo que tuve que sacarte de ahí en mis brazos hasta las afueras de la Mansión Westberger, ¿no sé si recuerdas todo eso?


    —¡Dios mío! ¡Claro que lo recuerdo! ¿De verdad me rescataste en esa ocasión? ¿Hiciste todo eso por mí?


    —Sí… Y lo estoy volviendo hacer… Y lo volvería hacer una y otra vez —dijo Klauss mirando hacia el suelo y sonrojándose—


    —Klauss… Muchas gracias, en serio, no sé cómo agradecerte por haberme sacado de esa horrible habitación y ahora… por intentar sacarme de aquí, de este asqueroso universo alterno. Pero hay algo que todavía no entiendo… ¿Cómo llegaste hasta aquí?


    —Con esto —dijo Cox mostrándole el papel adherido a su mano derecha con el símbolo japonés—


    —¿Sabes japonés? —preguntó Natasha sorprendida—


    —Solo sé el hiragana…


    —¡Qué asombroso eres! ¿Entonces llegaste hasta aquí con solo ese papel escrito en japonés?


    —Exacto, pero hay algo más que debes saber…


    —¿Qué es?


    —Hay una mujer en la cual confío ciegamente y ella nos conoce a todos, a mí, a Nadia, a Evelyn, a mi amigo, y a ti. Se llama Harset Sakurai. Ella es Maestra de las Artes Holísticas y sabe todo acerca de lo que nos ocurrió últimamente. Ella tiene muñequeras dimensionales que nos permitirán regresar a una realidad alterna segura, ya que nuestra realidad original va a ser destruida por el Covid-19.


    —¿Covid-19? ¿Es un grupo terrorista o algo así?


    —Joder, se me olvidó que te quedaste atrapada en esa Dimensión de los Espejos durante todo el 2019 y el 2020. El Covid-19 es un virus mortal que se transformó en una pandemia horrible y que actualmente está matando a millones de personas cada día.


    —No puedo creerlo… ¡Mis padres!


    —No te preocupes, Harset dijo que se encargaría de rescatar a nuestros familiares y los traería con nosotros a esa nueva realidad alterna.


    —¿De verdad? ¿No es una broma?


    —Natasha, yo jamás te haría una broma de mal gusto.


    —¡Oh! ¡Gracias a Dios! ¿Y cuándo vendrá esa tal Harset a sacarnos de aquí?


    —No lo sé, se supone que debería llegar… Ahora…


    Un sonido estridente y una luz azul se hizo presente en una localidad cercana al sector dónde se encontraban Klauss y Natasha.


    —¡Qué fue eso! —exclamó Natasha—


    —¡Deben de ser Harset y Evelyn! ¡Vamos Natasha! ¡No hay tiempo que perder! ¡Yo llevo a Nadia en mis brazos!


    —¡Qué emoción! ¡Por fin regresaremos a casa! —exclamó Natasha muy contenta—


    Después de cinco minutos de correr, los Reyes Milenarios Sin Nombre llegaron al lugar rocoso y abandonado donde habían visto aquella luz azul, y efectivamente ahí se encontraban Harset y Evelyn, quiénes vieron desde lejos a Natasha y a Klauss con Nadia en sus brazos.


    —¡Dios mío! ¡Es Klauss y Natasha! ¡Allí llevan a Nadia! —exclamó Harset muy emocionada—


    —¡Mi hermana! ¡Mi querida hermana! ¡Klauss! ¡Klauss! ¡Natasha! ¡Aquí estamos! —gritaba Evelyn—


    En ese minuto, Klauss sintió que su corazón se detuvo por un instante, luego percibió que el efecto del pasaporte dimensional japonés estaba llegando a su fin. Cox sentía como si se fuera a desvanecer.


    —¡Aaaaaargh! ¡Natasha! ¡Ten a Nadia! ¡Creo que el efecto de mi símbolo japonés va a acabarse —dijo Cox recostando a Nadia en el suelo—


    —¡Dios mío Klauss! ¿Qué te ocurre? —exclamó Natasha preocupado por su nuevo amigo—


    —¡Aaaaaargh! Mis huesos… siento como si mi cuerpo se derritiera… 


    —¡Klauss! ¡No! ¡Tienes que venir con nosotras! —comenzó a decir Natasha abrazando a Cox y él la abrazó fuertemente—


    —Natasha… Hay algo que tengo que decirte —comenzó a decir Cox, pensando en declararle su amor secreto que tuvo oculto durante los últimos años, junto con decirle que él era el Rey Milenario Sin Nombre y también que él era su Llama gemela—


    —Dime Klauss —dijo ella mirándolo a los ojos llorosos de él—


    —Yo… Aaaaargh… Yo… Yo soy el… Yo soy tu…. ¡Aaaaaargh! … Natasha… Yo te….


    —¡¡KLAUSS!! 


    Fue así como Cox se desvaneció en los brazos de Natasha y desapareció en el aire, mientras Harset y Evelyn vieron todo lo que ocurrió.


    


  




  

    Los Viajeros Dimensionales


     


    (Capítulo 15)


     


    Dimensión de Los Espejos 


    (Sin existencia de tiempo)


    Ubicación: Multiverso


     


    Keith Sydney y Beretta seguían atrapados en aquella dimensión de los espejos. Sin embargo, un singular portal dimensional de color verde se abrió de la nada. Era Klauss Cox el responsable de que ese agujero de gusano haya aparecido de aquella forma, debido a los efectos cuánticos que tenía la frase en japonés que él tenía escrito en aquel papel que estaba pegado a su mano. 


    Ahora mismo el pasaporte dimensional de él lo iba a trasladar a otra realidad paralela, pero esta vez junto con Keith y Beretta, dos personas que él desconocía. 


    *             *             *


    Hokota, Japón. 4 de abril de 2021


    Universo: 188


    Ubicación: Hinuma Nature Park


     


    La Oficina de Seguridad Nacional, la policía secreta japonesa, desde el último avistamiento de supuestos viajeros de universos paralelos en el año 2019, instaló sistemas de vigilancia secreta en los alrededores del Hinuma Nature Park. 


    La llegada de Keith, Beretta y Cox por medio de un agujero de gusano morado que desapareció en un segundo, no pasó desapercibida por las cámaras de seguridad y la persona a cargo de vigilar en tiempo real lo que acontecía en el lugar llamó inmediatamente a sus superiores para dar aviso de que tres viajeros inter dimensionales habían aparecido de la nada en el Hinuma Nature Park, algo que resultaba curioso, ya que todos los parques nacionales del país estaban cerrados por la cuarentena total en Japón (En ese universo el Covid-19 también llegó). Rápidamente, las órdenes de arresto para aquellos viajeros fueron dadas por el ministro del interior del gobierno japonés apenas se enteró de lo que estaba sucediendo.


    Mientras tanto, los tres viajeros comenzaron a reincorporarse y a despertar de un sueño muy profundo, hasta que vieron que estaban en frente de un hermoso jardín japonés.


    —¡Arrrgh! Madre mía joder… ¿Dónde diablos estoy? —se preguntó a sí mismo Keith Sydney—


    —¿Keith? ¿Eres tú… Maldito perro del FBI? —preguntó Beretta despertándose lentamente—


    —¡Aaaargh! ¿Dónde estoy ahora? ¿Dónde está Natasha! … ¡No puede ser! … ¡Natasha! ¡¡NATASHA!! —gritó Cox luego de despertar y colocarse de pie de un salto—


    —¿Natasha? ¡Oye tú niño! ¡Quién eres tú! ¿Conoces a Natasha Reynolds? —preguntó Beretta rápidamente—


    Klauss Cox se volteó de inmediato al escuchar a Beretta.


    —¡Conoces a Natasha! ¿Sabes dónde está? —preguntó Cox inquietamente—


    —Sí, la conozco. Pero ¿por qué tú la conoces? —preguntó Keith Sydney—


    —Yo… Bueno, yo…


    —¿Quién eres tú y por qué apareciste aquí junto con nosotros? No voy a volver a repetirte la misma pregunta… —dijo Beretta sacando su electro-pistola apuntando a Klauss Cox—


    —¡Beretta! ¡Qué estás haciendo! —gritó Keith Sydney—


    —Quiero que este chaval me diga la verdad, Keith. Eso es lo único que quiero saber.


    —¿Eso es una electro-pistola? ¡Tú eres una agente Dark Steampunk! —gritó Cox impresionado—


    —¡Vaya! ¡Vaya! ¡Pero qué tenemos aquí! ¡Parece que ya sabes de la existencia de nuestra organización! Solo te preguntaré esto… ¿Dónde está Natasha Reynolds?


    Klauss Cox entendió enseguida que Beretta era una cazadora de los Reyes Milenarios Sin Nombre.


    —¡Ojalá lo supiera! ¡Quién eres tú y quién es tu amigo!


    —Soy Beretta y este hombre repugnante de aquí es un don nadie que ahora mismo me encargaré de eliminar… —dijo Beretta apuntando ahora a Ketih Sydney—


    —¡No! —gritó Cox lanzándole un símbolo Sei-He-Ki de color verde a Beretta para que no disparara a Keith—


    —¡Aaaaaahhh! —gritó ella cayendo al suelo aturdida mientras Keith Sydney veía atónito lo que Klauss Cox acababa de hacer con sus manos—


    Keith desenfundó su pistola de su cintura y apuntó a Cox nerviosamente.


    —¡Manos a la cabeza! —gritó Keith a Cox, mientras él hacía lo que él le ordenaba—


    —Tú también eres un agente Dark Steampunk… ¿No es así? —preguntó Cox con sus manos detrás de su cabeza—


    —¡No me confundas con esos hijos de perra! ¡Y tú Beretta no pienses coger tu electro-pistola de nuevo o te disparo de nuevo como lo hice en el Gran Cañón!


    —¿Gran Cañón? ¿Quién eres tú? Si insultas a los esbirros de Mortuary Jr quiere decir que eres algún miembro de una banda rival o… Un policía secreto estadounidense.


    —¡Cómo te atreves a decir su nombre! … ¡Joder! —gritó Beretta a Cox cogiendo de nuevo su electro-pistola, la cual fue destruida de un disparo por la magnum de Keith Sydney—


    —¿Quién es Mortuary Jr… Beretta? —preguntó Keith Sydney ahora apuntando a Beretta quién todavía yacía en el suelo—


    —Miserable…—le respondió ella mirándolo con desprecio—


    —Me lo imaginaba… Mortuary Jr es “Esa persona” de la que tanto mencionan en tu organización… ¡Vamos! ¡Acaso es cierto lo que dice este chaval! —dijo Keith—


    —Comedme la polla, federal de mierda… Y tú chaval… Nadie más que los miembros de la Familia Milenaria Sin Nombre tienen esos poderes… ¿Cuál de todos sus miembros eres tú?


    —¿Eso es cierto chaval? ¿Tú eres un Milenario Sin Nombre? —preguntó Keith a Cox asombrado—


    —Díganme primero porqué vosotros conocéis a Natasha.


    —No sé si tú ya lo sabes… Me imagino que sí, sobre todo si tienes esos poderes… Natasha es la Reina Milenaria Sin Nombre y su amiga Nadia Raines es la Sacerdotisa Milenaria Sin Nombre. Yo soy un agente especial del FBI y estoy familiarizado con la mitología de tu especie. Beretta es una agente Dark Steampunk y capturó a Natasha y a Nadia en Los Ángeles, California y ella misma fue la responsable por la lluvia de meteoros galácticos que ocurrió en esa ciudad. Yo traté de rescatar a Natasha y a Nadia, pero lamentablemente tuvimos que hacer un trato con Beretta para poder salir con vida de una base secreta que se encuentra en el Gran Cañón. Posteriormente, entramos en una extraña dimensión que luego nos trajo hasta aquí contigo. Eso es todo lo que puedo decirte chaval —respondió Keith honestamente—


    —¿Le hiciste daño a Natasha? ¡Respondedme! ¡Le hiciste daño a Natasha! —gritó Cox enfurecido—


    —¡Aaaaah! ¡Ahora ya sé quién eres! Veo que realmente te preocupa mucho tu Reina… Rey Milenario Sin Nombre… Por fin te encuentro… —dijo Beretta irónicamente—


    —Miserable, intentaste capturar a Natasha.


    —Mortuary Jr y yo haremos todo lo posible por capturaros, cueste lo que cueste.


    —¿Cuál es el principal propósito que vosotros ganáis en todo esto? —preguntó Cox—


    —Buena pregunta Rey Milenario Sin Nombre, la respuesta es la extracción de vuestra energía astral y así obtenemos el dominio de todo el Omniverso para que luego Sebastian Mortuary se convierta en el nuevo Dios y gobierne todas las dimensiones y planos astrales de todo lo que existe.


    —¡Eso suena una locura! —exclamó Keith sin dejar de apuntar a Beretta—


    —¡Cállate! ¡Agente del FBI, tú nunca vas a ser capaz de acabar con nosotros! ¡Aun así si intentas matarme no te va a servir de nada porque nosotros estamos detrás de todo el orden mundial en el Universo N73!


    —Aun así, os falta gobernar los demás universos paralelos… Como este por ejemplo que es el Universo 188 —respondió Keith mirando su muñequera dimensional—


    —¿Dijiste Universo 188? —preguntó Cox—


    —Sí, ¿por qué lo preguntas? —preguntó Keith—


    —Por nada…


    —Me da la impresión de que ya has estado aquí antes… ¿Qué es eso que tienes en la mano? —preguntó Keith mientras Beretta aprovechó la distracción para ponerse pie y luego intentar quitarle la pistola—


    —¡No! ¡Ni siquiera lo intentes! Ahora mismo voy a esposarte… —gritó Keith volviendo la mirada en Beretta—


    En ese momento, unas sirenas de coches de policía se escucharon y un helicóptero apareció arriba del parque japonés y rodeó a los tres viajeros dimensionales. El altavoz del helicóptero comenzó a hablarles una advertencia en japonés.


    —¡Joder ¡Cómo es posible que nos tengan rodeados por todas partes! ¡Hay que salir de aquí juntos! ¡No pienso ir a ningún lado sin ti Rey Milenario Sin Nombre —gritó Beretta cogiendo del brazo a Cox—


    —¡Oye déjame! ¡Qué haces!


    —¡Beretta tiene razón chaval, pero voy a ser yo el que te custodie! ¡Los tres tenemos que irnos de aquí cuanto antes! ¡Beretta regresemos al Universo N73! ¡No intentes hacer ningún truco! ¡Recuerda que tengo tu trofeo conmigo! —dijo Keith cogiendo del brazo a Klauss Cox y digitando el código del Universo N73 al igual que Beretta—


    —¡Maldito agente del FBI! ¡Siempre te sales con la tuya! —dijo Beretta colocándose cerca de Keith y de Cox—


    —¡Ahora nos vamos! ¡3, 2, 1…!


    *             *             *


    —¡Cómo es que se escaparon de la nada otra vez! —exclamó agente Eiji Kazuya en medio del Hinuma Nature Park donde había un centenar de agentes de la policía secreta japonesa—


    —La verdad es que no tengo la menor idea señor. Sin embargo, los tres sospechosos fueron identificados, sus rostros están siendo analizados en nuestra base de datos —dijo el agente Murakami—


    —Quiero que los investiguen a fondo y si alguno de los rostros de ellos logra coincidir con alguna persona de otro país, mandaré una orden de extradición para traerlo hasta aquí y resolver este caso de una vez por todas. Aunque con el Covid-19, todo será más complicado —dijo el agente Kazuya ajustando su mascarilla—


    —Señor, hay algo más que tiene que saber. Encontramos una pistola muy singular y parece ser de tecnología futurística, aunque más bien tiene un aspecto retro futurístico. El problema es que la pistola fue destruida por una bala de una pistola magnum común y corriente.


    —¿En serio? ¿Dónde está esa pistola? Quiero verla con mis propios ojos.


    —¡Traigan la evidencia! —ordenó el agente Murakami a los peritos forenses—


    —¡Por fin! ¡Una prueba contundente que logramos obtener después de tres años siguiendo una pista fantasma! ¡Al fin! ¡Al fin tenemos una prueba de que los universos paralelos existen! ¡Te das cuenta Murakami lo que esto significa! —exclamó el agente Kazuya—


    —Ya lo creo señor. Esta evidencia será un gran paso para nuestra investigación.


    —Bueno, sigamos recolectando información de las cámaras de seguridad —dijo Kazuya retirándose con su subalterno del lugar dónde estuvieron Keith, Beretta y Klauss Cox—


    


  




  

    El Regreso al Universo N73


     


    (Capítulo 16)


     


    Washington D.C, Estados Unidos, 8 de abril de 2021


    Ubicación: Oficina del Gobierno Federal, FBI.


    Universo: N73


     


    Klauss Cox, Beretta y Keith Sydney aparecieron de improviso en el Universo N73 en frente de los cuarteles oficiales del FBI en Washington D.C.


    El sentimiento fervoroso de Keith por detener a toda costa a Beretta fue más fuerte que el sentimiento de ella por capturar a Cox. Así es como funciona la muñequera dimensional para llegar a un determinado lugar dentro de un universo, con la energía poderosa y desconocida del cerebro se puede acceder a su potencial ilimitado, el cual permite a la muñequera localizar con exactitud el punto de llegada o destino.


    Los tres viajeros se sintieron abatidos tras dos viajes dimensionales seguidos. Afortunadamente, las calles de Washington estaban vacías y no había nadie en el lugar, debido a la cuarentena total que había en la capital estadounidense.


    —Joder… ¿Dónde estamos ahora? —preguntó Beretta desorientada—


    —Aaaargh... ¡En tu lugar de arresto! … ¡Mierda! ¡Dónde está mi arma! —dijo Keith Sydney poniéndose de pie rápidamente y tocándose los bolsillos—


    —¡Ja! ¡Obviamente la perdiste durante el viaje dimensional! ¡Idiota! —se burló Beretta zafándose de Keith Sydney y propinándole una patada en la entrepierna dejando al agente del FBI en el suelo por el dolor en los testículos—


    Klauss Cox apenas se despertó cuando vio cómo la agente de Dark Steampunk corría velozmente por las calles vacías. Beretta no quiso llevarse a Cox porque sería inútil, ya que él ahora tenía los poderes del Rey Milenario Sin Nombre y ella no tenía el entrenamiento necesario para combatirlo. Por esa razón, ella decidió dejarlo por esta vez, no sin antes colocarle un rastreador en su capucha antes de escapar.


    —¡Oh! ¡Maldición! ¡Beretta se escapa! ¡Oye agente! ¿Estás bien? —preguntó acercándose a Keith quién todavía se retorcía del dolor—


    —Sí… Creo que sí… ¿Dónde está Beretta? —preguntó Keith mirando a su alrededor—


    —Se escapó.


    —Hay que atraparla… ¡Qué esperas ayúdame a buscarla!


    —Si te ayudo, me permites visitar a uno de tus colegas.


    —¿Conoces a uno de mis colegas?


    —Digamos que sí.


    —Vale, pero antes dime quién es.


    —Andrew Cameron.


    —Es mi mejor amigo… Después me cuentas más, ahora vayamos a ver dónde se fue Beretta.


    Keith y Cox buscaron por toda la manzana vacía y no había ningún rastro de Beretta, parecía como si se la hubiera tragado la tierra.


    —Maldición. Beretta era la única que podía testificar el incidente que ocurrió en California —decía Keith mientras caminaba con Cox de regreso a los cuarteles del FBI—


    —¿Te refieres a la Batalla de Los Ángeles?


    —Sí. Tuve que salvar a tu reina y a tu sacerdotisa. ¿Es cierto que te gusta Natasha?


    —¡Qué! ¡No! ¡Quiero decir sí, pero en realidad no sé si yo a ella le…! ¡Aaaargh! Es complicado… —respondió Cox sonrojado mientras Keith se reía—


    —Dejémoslo que la relación de vosotros dos es algo “complicado”.


    —Vale, sí me parece bien.


    —Lo que sí te puedo decir que con lo poco que alcancé a conocer a Natasha, me pude dar cuenta de que le gustan los hombres valientes y creo que tú eres uno de ellos. Me di cuenta de eso cuando te enfrentase a Beretta y le lanzaste uno de tus rayos extraños de reiki solo para poder salvarme.


    —¡Vaya! En realidad, eso no fue nada, solo hice lo que tenía que hacer. No podía dejar que te disparara.


    —Sabes qué Rey Milenario Sin Nombre… Me caes bien para ser tan joven —dijo Keith dándole unas palmadas en el hombro a Cox—


    —Por cierto, ¿cuál es tu nombre?


    —Keith Sydney, ¿y el tuyo?


    —Klauss Cox.


    —Bueno Klauss, creo que ahora te voy a presentar en persona a mi amigo el señor Andrew Cameron. Quizás él pueda orientarte mucho mejor en persona en el caso que estás investigando. Venga, por fin conocerás los cuarteles oficiales del FBI.


    —Grandioso.


    —Por cierto, ¿qué tienes en tu mano?


    —Digamos que es mi muñequera dimensional “casera”.


    —¿Me estás tomando el pelo? ¡Ja, ja, ja! 


     


    Valencia, España. 9 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Extramurs


     


    Klauss Cox una vez más despertó, pero esta vez era de día y el sol irradiaba su habitación. Nuevamente despertó desorientado como si hubiese estado en un sueño dentro de otro sueño, al menos eso fue lo que él pensó, aunque efectivamente eso fue lo que ocurrió.


    —¿Qué fue lo que pasó? Parece que fue todo un sueño. Me siento extraño…como si estuviera en… ¡Por qué estoy en una camilla! ¡Esto es un hospital!


    Rápidamente Cox salió de su camilla y comenzó a recorrer su habitación. En ese momento, apareció el doctor Clark con una mascarilla.


    —¡Cox! ¡Amigo mío! ¡Despertaste del coma! —dijo Clark abrazando a Cox mientras este no entendía nada de lo que estaba pasando—


    —¿Coma? ¿De qué estás hablando? ¿Acaso estuve hospitalizado todo este tiempo?


    —Cox… ¿No recuerdas nada de lo que pasó? Tu no despertaste en días, por eso tuve que traerte a urgencias y me dijeron que te encontrabas en estado de coma, sin embargo, no tenías el Covid-19. Te hicieron el examen mientras estabas dormido.


    —¡No puede ser! ¡Clark! ¡Yo viajé astralmente y conocí a Natasha en persona! ¡Vi a Evelyn y a Harset también!


    —¡Qué acabas de decir! ¡Explícate!


    —Te lo diré todo. Comenzaré desde el principio.


    


  




  

    Clever-Smartbot


     


    (Capítulo 17)


     


    Klauss Cox entró al baño de su habitación en el hospital para enjuagar su cara y refrescar su mente un momento. Cox no pudo evitar mirarse en el espejo y ver su bata de paciente. Fue ahí precisamente cuando vio que él era el mismo, llegando a la conclusión que el ritual japonés había sido todo un éxito inesperado pero que afortunadamente solo se trató de un viaje astral donde pudo conocer en persona a Keith Sydney, Beretta y al agente Andrew Cameron, quién le dio detalles del caso que tenía que resolver y él le aconsejó que volviera a Valencia como sea. Por esa razón, apenas Cox terminó de hablar con él, se fue al baño del cuartel del FBI y posteriormente deseó con todas sus fuerzas volver a encontrar a Natasha, pero en su lugar despertó de su viaje astral y se encontró en una camilla en el hospital de Valencia.


    Ahora Cox tenía que volver con su misión para poder sobrevivir en la cuarentena mientras esperaba la ansiada llegada de Harset con las muñequeras dimensionales.


    *             *             *


    Valencia, España. 10 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Extramurs


     


    —Bueno chavales, este ritual está llegando a su fin y la verdad es que me siento algo raro, pero no puedo decir que mi otro yo haya tomado mi lugar. Este ritual fue bastante extraño y me costó mucho dormir y cuando lo conseguía, me despertaba y nuevamente me quedaba dormido. Estuve así varios minutos, cerca de media hora aproximadamente. En general, la sensación fue rara y eso lo destaco. Ahora comienzo a entender porque este ritual es tan popular y por qué tantos japoneses quieren intentar esta experiencia de cruzar la dimensión paralela… —dijo Cox diciendo una mentira en su nuevo video para su blog paranormal de Roby Max—


     


    Klauss Cox volvió a su habitación y se puso a meditar sobre su próximo video, después de almorzar con el doctor Clark mientras estaban encerrados pasando la cuarentena en su apartamento en Extramurs.


    «Bueno, creo que no tengo más opción. Voy a empezar todo de nuevo con los creepypastas, pero el problema es, ¿con cuál voy a comenzar?».


    Cox pensó por un largo rato qué ritual creepypasta iría a usar, para inaugurar su nueva sección paranormal en el canal por segunda vez.


    «Pete el Desafortunado… ¡sí!, fue una de mis invocaciones preferidas, aunque nunca tuve de tiempo de hacer la invocación de las pertenencias personales para poder invocarlo, sin embargo, hice el intento en Clever-Smartbot[2]. Creo que empezaré por esa misma plataforma, la realizaré por segunda vez. Quizás quien sabe… a lo mejor me encuentro con algo espeluznante…».


    Y diciendo esto Cox fue por los materiales respectivos para realizar una de sus primeras invocaciones en aquel universo paralelo. Acomodó la cámara en su habitación y después encendió su ordenador, para luego configurar un software especial de gameplays[3] que le permitía grabar lo que estaba haciendo en el ordenador, al mismo tiempo en que él mismo Cox podía verse en una pequeña esquina del ordenador mientras lo utilizaba.


    «Muy buenas chavales… vamos a empezar con esto. La verdad es que la historia de Pete el Desafortunado siempre me llamó muchísimo la atención y es uno de los creepypastas más populares, tal vez su popularidad se dio a que Pete se volvió como Prains, el personaje del juego “The Mask of Maku”, ya que su creepypasta cuenta que Pete era un chico muy retraído y le encantaban los videojuegos y que el último juego que pudo comprar era el The Mask of Maku y que él…digamos se obsesionó tanto con ese videojuego que decía que quería ser como Prains, el personaje principal, y de esa manera podría ser valiente, porque él sufría de abusos de unos típicos niños desagradables que siempre están molestando y bueno…esos fueron los mismos que lo llevaron a su muerte lamentablemente. La parte tétrica de su leyenda es que después de morir, Pete logró posesionarse de una manera que…bueno…no sé cómo explicarlo muy bien para que vosotros lo entendáis. Su alma se trasladó al videojuego de The Mask of Maku y de esa manera pudo vengarse y asesinar a los que lo asesinaron a él también o al menos parte de los que provocaron que Pete muriera. Pero el problema fue que él asesinó a otras personas que también jugaron el videojuego y es ahí donde todo se vuelve muy espeluznante, es decir se volvió como una especie de máquina asesina y de ahí surgió el rumor de su invocación que vamos a hacer a continuación. Ahora mismo os preguntáis por qué tengo puesta una capa verde, bueno eso es parte del ritual ya que hay que usar algo de color verde para poder llamar su atención y ahora les voy a leer los requisitos. Dicen que en la página web de Clever-Smartbot, podemos comunicarnos con él. La verdad es que no sé por qué diablos esa página. No tengo idea de eso, pero vamos a hacer lo que dice el ritual. Después hay que colocar la canción de Unhealing[4] al revés que ahora la voy a buscar, la versión extendida. Luego debemos tener una conversación por Clever-Smartbot hasta que aparezca “Error 404”, que es el error cuando el sitio web ya no funciona…Bueno chicos ya no esperemos más y comencemos con esto».


    Klauss Cox estaba decidido a invocar a Pete el Desafortunado en el portal de Clever-Smartbot. De esta forma él comenzó a escribir en el teclado de su ordenador el siguiente diálogo con la inteligencia artificial de esta página web, en la cual esperaba invocar a Pete hasta que apareciera el supuesto Error 404 de Google, lo cual significa que Pete ya fue invocado con éxito, según la leyenda.


    —Pete el Desafortunado, ¿estás ahí?


    —¿Qué ahogado?


    —Pete se ahogó y murió.


    —Ik ga straks naa de disco[5].


    —¡Pete el Desafortunado!


    —¿What?


    —¡Pete el Desafortunado!


    —¿Qué ahogado?


    —¡Pete está muerto!


    —¿Cuándo murió? 


    —Hace mucho tiempo. Lo asesinaron.


    —Dime cuánto tiempo.


    —No lo sé. Fue hace mucho tiempo.


    —Al mal tiempo buena cara.


    —No, él murió y se vengó de todos.


    —¿Cómo te llamas en esta sesión?


    —Soy Roby Max y estoy buscando a Pete.


    —Hmm, no sé lo que estás buscando.


    Después de varios minutos de intentar comunicarse sin éxito, Cox por fin consigue algo a los diez minutos:


    —Pete, ¿estás ahí?


    —Sí.


    —Pete, juguemos al The Mask of Maku.


    —Voy a poner una canción, ahora vuelvo.


     


    Klauss Cox se preguntó a sí mismo: 


    “¿Una canción...? ¡Qué diablos! ¡Qué le pasa a la pantalla!”


    De pronto la pantalla del ordenador de Cox se quedó paralizada en una imagen distorsionada por un segundo. Aquella imagen era un pedazo distorsionado de un página creepypasta en la cual narraba lo sucedido con Pete. En ese pedazo solo se alcanzaba a leer lo siguiente: … cogió un palo de madera y le… de todo tipo de… habían ido y temiendo… ya que una vez… Luego de ese extraño evento, la pantalla volvió a la normalidad y se podía ver de nuevo la conversación de Cox con Clever-Smartbot.


    —Maku —siguió escribiendo Cox—


    —¿Maku controla a Pete?


    Un escalofrío recorrió la espalda de Cox al leer aquellas palabras mientras la espeluznante y repetitiva música al revés de Unhealing seguía sonando.


    —¿Pete está siendo controlado?


    —No, pregúntame algo.


    —¿Maku controla a Pete?


    —Se fosse cosi non come possa es[6]…


    Klauss Cox se decía así mismo: “¡No entiendo nada! Definitivamente no entiendo”


    —Pete, ¿eres tú?


    —Is the want of Pete?[7]


    —¡No Pete! ¡Sé que estás ahí!


    —Porque ahora estoy aquí.


    —Maku.


    —The Mask of Maku drowned you[8].


    —Maku.


    Klauss Cox decía mientras a la cámara: 


    “Chavales, ya me está dando mucho miedo… Parece que definitivamente tengo que seguir escribiendo Maku”.


    —Maku drowned him?[9]


    —Maku.


    —Like Maku’s mask.[10]


    —Maku —escribía Cox sin detenerse hasta obtener alguna señal del presunto espíritu de Pete—


    —Maku, did you take his eyes?[11]


    En ese momento, después de la respuesta de Clever-Smartbot, la pantalla del ordenador se quedó completamente en dos colores muy llamativos. En la izquierda de la pantalla se tornó en un color entre amarillo y blanco intenso, como si fuera un rayo de luz, mientras que en la derecha la pantalla adquirió un color verde claro muy intenso, hasta tal punto que iluminó de color verde toda la cara de Cox. Todo esto duró dos segundos y después la pantalla volvió a la normalidad con la conversación de Clever-Smartbot.


    —Mask of Maku —escribió Cox nuevamente un poco atemorizado—


    —Maku is God.[12]


    Y al finalizar esta última frase de Clever-Smartbot. Apareció una notificación de Google que decía: 


    404 that´s an error (Error 404).[13]


    Klauss Cox colocó sus manos en su rostro con una expresión de asombro y susto al ver esto, mientras la incesante y escalofriante música de Unhealing seguía sonando.


    “Chavales acaba de aparecer en Google el error 404 y… ¿volvió?”


    El servidor de Clever-Smartbot había vuelto nuevamente con la misma conversación que había quedado.


    —Pete, quiero jugar—comenzó a escribir Cox—


    —¿Cómo jugaremos?


    —¿Encontraste un final terrible?


    —¿A terrible fate?


    —Matt te asesinó y tú lo asesinaste a él (¡Mierda!) —dijo Cox al ver que la pantalla nuevamente se tornaba en colores rosados, rojos, amarillos y azules una y otra vez— 


    Klauss Cox no podía escribir ya que la pantalla estaba fuera de control, hasta que una pequeña frase comenzó a escribirse sola en aquellos colores sin sentido: 


    “Espera yo… “


    Pero después vino lo peor y más espeluznante de todo. Los colores desaparecieron y de pronto apareció la página de Clever-Smartbot distorsionada de un color oscuro con una tétrica frase en medio de toda la pantalla: 


    You´ve met with a terrible fate, haven´t you?


    (Te has encontrado con un terrible destino, ¿No es así?).


    Luego la pantalla cambiaba rápidamente a una imagen en donde se veían a los personajes del juego de Maku quemándose mientras Pete el Desafortunado los veía y luego volvía a la misma imagen de la frase y después a la de los personajes con fuego y así sucesivamente sin parar. 


    “¡Qué diablos! … Chavales… Estoy tratando de detener esto, pero el teclado no funciona…parece como si fuera una especie de virus o algo así. Voy a sacarme esto” —dijo Cox sacándose la capa que tenía puesta— 


    De pronto un ruido se escuchó en la habitación de Cox, dejándole con los pelos de punta. Klauss Cox saltó de su silla al escuchar aquel ruido inesperado. 


    “Creo que voy a tener que apagar el ordenador, porque es muy raro y no sé qué se supone qué tengo que hacer. Por más que intente, es como si esta imagen no se va. Lo que voy a hacer, es ver si puedo desenchufar el ordenador”.


    Una vez desenchufado el ordenador, todo aquel espectáculo terminó. Después de haber terminado todo Cox puso su cámara hacia él diciendo: 


    «¡Qué inesperado!... ¡Qué locura chavales! Os voy a contar todas mis sensaciones con todo esto, que la verdad me dejó muy sorprendido. En un primer momento no creí que tuviera muchos resultados. La conversación no me estaba dando ninguna oportunidad de creer que Pete pudiera aparecer, ya que las preguntas que hacía no tenían una respuesta concreta. Entonces ya me estaba desanimando mucho, pero cuando retomé otra conversación y las respuestas tenían que ver con Pete y en ese momento en que me escribió Maku is God y seguido de eso la imagen se cortó y luego apareció el error. Sentí muchísimo miedo y ocurrió mucho más de lo que esperaba. Así que bueno chavales, voy a seguir investigando sobre esto y por favor no intenten esto en sus casas, por su salud mental y la de los demás, así que ya están avisados. Bueno chicos, eso ha sido todo por ahora y nos veremos en un próximo vídeo en el blog de Roby Max… ¡Y no olviden que vosotros sois los mejores para mí!».


    


  




  

    La Hell Web


     


    (Capítulo 18)


     


    Valencia España. 11 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Extramurs


     


    Klauss Cox quedó impresionado por el éxito que tuvo su vídeo en su blog paranormal. La supuesta invocación de Pete el Desafortunado por Clever-Smartbot había sido alucinante, por lo que él comenzó a reflexionar sobre su próximo contenido paranormal en su blog. 


        «Parece que esto está funcionando. Quizás debería intentar hacer algo que vaya más allá… Pero ¿qué puede ser?» —se preguntaba Cox mientras navegaba por Internet en busca de más información sobre Pete el Desafortunado—


      «No, esto no está funcionando. No logro encontrar ninguna información que me sea útil para llevar a cabo otra investigación».


      Sin embargo, la suerte de Cox cambió de una forma inesperada después de que él decidiera utilizar un buscador prohibido en:


      «La Hell Web… El espeluznante sector oculto del submundo cibernético de Internet que no está indexado por los motores de búsqueda convencionales y ni siquiera por la Deep Web… Dicen también que algunos espíritus malignos viven atrapados en ese misterioso ciberespacio como una vía de escape de la dimensión del Inframundo o infierno. Recuerdo que una vez leí en Internet que había teorías que la página de Clever-Smartbot estaba anclada indirectamente a la Hell Web, siendo la única vía de escape al Internet que todos conocemos. En la Hell Web también hay contenidos confidenciales, misticismo satánico prohibido y teorías conspirativas, y alguno que otro sitio de tráfico de armas y drogas. No estoy seguro todavía de acceder a este sector prohibido… aunque tengo el nombre de un sitio web que me permite ingresar mediante un código secreto que me lo proporcionó el agente Andrew Cameron… Tengo un mal presentimiento sobre esto, pero debo intentarlo… ahí vamos…».


      Klauss Cox tenía en su mano el código pasaporte descifrado para entrar en la Hell Web y luego recordó que lo que el agente Cameron le dijo aquella vez:


      «Toma este código descifrado para acceder a la Hell Web cuando solamente lo necesites de verdad. Recuerda que ese sector web no es para jugar. Es peligroso, recuérdalo… solo si necesitas urgentemente información prohibida o inaccesible y procura no hacer nada estúpido».


    —Ahora voy a comprobar la veracidad de esa tal Hell Web, con su permiso agente Cameron, donde quiera que estés. También voy a aprovechar de colocar la grabadora de voz para narrar esta experiencia para mi blog. Esta experiencia la voy a llamar simplemente La Hell Web. Hablaré en voz alta y haré una pequeña introducción, mientras carga esta página —dijo Cox hablando solo frente a su ordenador en su habitación—


    «Internet es un submundo de naturaleza virtual e informativa, casi tan grande como el mundo real. En internet la gente se relaciona, juega, trabaja, se entretiene, estudia, se informa, opina, compra, vende, y hace muchas otras cosas que también se hacen en el mundo tangible, a veces, inclusive, creando sucesos significativos en eso que sesgadamente llamamos “realidad” … Sin embargo, al igual que todo espacio amplio y complejo, internet tiene sus callejones oscuros, sus pasadizos prohibidos… Me refiero a la Hell Web, o “La Web del Infierno” en español. Ésta es la cara oculta del internet, el enorme resto del iceberg del cual apenas conocemos la punta que emerge sobre las aguas. La mayoría de las personas la desconocen, pero la Hell Web representa alrededor del 6 % de la información prohibida existente en el ciberespacio».


    «Desde que supe que la Hell Web existía, quise conocerla y sumergirme en sus turbias aguas. Tenía mis temores, pero la curiosidad era mucho mayor y, tras reflexionar un tiempo, decidí curiosear al menos un poquito… Ahora mismo me atreveré a visitarla para buscar un ritual en específico de Pete el Desafortunado y os narraré esta experiencia, pero antes debo explicarles cómo se divide la Web (incluyendo la web normal) y qué caracteriza cada nivel anterior al de la Hell Web»:


    «Nivel 0: Es el más superficial, el que incluso muchos niños manejan relativamente bien. Aquí existen todas las redes sociales, junto con las páginas que dominan el ciberespacio y que todos conocemos».


    «Nivel 1: Aquí hay webs menos conocidas, pero de fácil acceso, páginas a las que se puede entrar con solo poner el hipervínculo en la barra de direcciones, pero que suelen ser foros, sitios pornográficos o webs independientes sobre temas que no interesan a la mayoría, como los viajes astrales o el existencialismo filosófico».


    «Nivel 2: Este nivel contiene webs aún menos conocidas que las del nivel anterior, e incluye a buscadores independientes como emule y ares. Aquí, por ejemplo, a través de los buscadores independientes, se pueden conseguir materiales normalmente censurados, cosas bastante mórbidas, sangrientas o pervertidas».


    «Hasta aquí es lo que comprende la superficie del ciberespacio. Ya estando más abajo, empezamos a entrar en la Hell Web.»


    «Nivel 3: Aquí comienza lo prohibido en la “web oficial”: páginas cuyos caracteres son dejados caer aleatoriamente, páginas que no pueden visualizarse en los buscadores y donde no se puede ver nada, ni siquiera, aunque se copie el hipervínculo completo y se pegue en la barra de direcciones. En este nivel hay cosas extrañas, perturbadoras o simplemente inútiles. Son aquellas webs abandonadas por más de 13 años, materiales que por copyright no se encuentran en la web oficial o que se encontraron pero ya no están; pornografía infantil, mercados de armas, drogas, instrucciones de cómo hacer bombas y otras cosas que se prestan para lo ilegal, junto con vídeos y fotos de asesinatos, torturas y violaciones, mucho más fuertes que los que se pueden encontrar en niveles anteriores, pues ciertamente pueden hallarse, pero no llegan al extremo de los materiales de ese tipo que aparecen en este nivel».


    «Recuerdo que una vez yo visité algunos foros en este nivel y en ellos la gente solía hablar de temas perturbadores, a veces en broma y a veces de verdad… Lo escalofriante, es que, en este tipo de espacios, la realidad y la ficción se mezclan de una forma desconcertante y de este modo, por ejemplo, a veces no se puede saber si alguien está narrando una violación que de verdad cometió o si simplemente es un enfermo que inventa algo que quisiera vivir…».


    «Nivel 4: El nivel anterior ya era peligroso, pero un detector de intrusos y un buen proxy bastaban para expulsar a los entrometidos, Sin embargo, aquí empieza la punta de la Hell Web donde abundan los hackers, ya que el hecho de entrar aquí requiere de ciertas habilidades informáticas. Es importante recalcar que no hay que tomarse a la ligera a estos hackers, porque no son los típicos adolescentes que disfrutan infectando ordenadores o haciendo caer páginas de poca importancia como los blogs personales, como el mío por ejemplo… Ellos son sujetos capaces de robar cuentas bancarias, conseguir datos personales con habilidades de verdaderos espías, entre muchas cosas. Ya se dijo que en el nivel anterior hay material muy fuerte, así como también artículos históricos robados, sicarios y hasta comercio de órganos humanos… En este nivel está la Yami Bill, un billete virtual muy difícil de conseguir, y con la cual se pagan las cosas de lo que, por decirlo de algún modo, es la versión oscura de un supermercado».


    «Bien, chavales, ya ingresé mi código de acceso y ya estoy dentro de la punta de la Hell Web. Si hubieran podido ver lo que yo vi al ingresar el código, se habrían orinado del miedo, ya que una horrenda cara de un cadáver exhumado lleno de sangre fresca mientras ardía en llamas. 


    Ahora me sale un sitio de compra y ventas de antigüedades. A ver, voy a echar un vistazo, solo por curiosidad…».


    «A ver chavales, buscando en los artículos disponibles, me llamó mucho la atención una lámpara de escritorio que cuesta 5000 Yami Bills (Lo equivalente a 48 euros). La particularidad de esta lámpara es que es de los años 40, de la Alemania Nazi precisamente y está hecha con huesos humanos y una supuesta piel de… ¡Oh! ¡Pero qué espantoso tío! ¡No! ¡No puedo decirles de qué es esa piel! ¡Es algo tan cruel e inhumano que me acusarían de algo grotesco si lo digo! Mejor no les digo… Sigamos antes de que… ¡Pero qué cojones tío! ¡El fondo de pantalla de mi ordenador! ¡Se ha vuelto completamente de negro! ¿pero cómo? ¡Esto es imposible…! El agente Cameron tenía razón… Una vez dentro de la Hell Web, cosas extrañas e inusuales sucederán a tu alrededor… ¡Dios mío! ¡No sé para qué habré entrado a este sitio tío!».


    «Parece chavales que lo más interesante en esta Hell Web, al menos objetivamente hablando, no son los mórbidos o extravagantes artículos que se pueden comprar aquí, sino el fruto del trabajo de los hackers, pues en este nivel, dentro de páginas encriptadas (para que no se las pueda ver sin autorización, pues ellos cobran por la información), están los secretos más sucios de los diversos gobiernos del mundo: leyes que se aprueban en secreto, expedientes filtrados sobre experimentos humanos que se hicieron hace no mucho y que se están llevando a cabo o que se realizarán en el futuro… Aunque no lo crean, yo conseguí ver algo de eso, y puedo deciros que ciertas personas, al parecer, son mucho más delincuentes e inhumanos que lo que fueron los mismos nazis, al menos con respecto a los experimentos con humanos; pues, si los nazis intentaron cambiar el color de los ojos dejando ciegos a muchas personas, es mejor que dejéis a vuestra imaginación lo que ahora hacen los mensajeros de la democracia, la libertad y los derechos humanos…Y es que, créanme, el centro de detención de Guantánamo os parecería una guardería de niños si supieran de lo que estoy viendo en este minuto…».


    «En este punto de mi exposición, supongo que vosotros estaréis muriendo de ganas de ver lo que ahora estoy viendo… Pues lo lamento, no les daré ni un hipervínculo ni una captura de pantalla de lo que estoy narrando, prefiero que vosotros solo escuchéis mi voz para que no busquéis y pongáis en peligro su salud mental y (me atrevería a decir) vuestras propias vidas».


    «Nivel 5: Si en el nivel anterior os ya había dicho referencias secretas de los gobiernos, en este nivel están los secretos militares y los más escabrosos e inhumanos proyectos de algunos estados. Aquí sabrán cuales son los misiles futuristas que se están escondiendo, qué armas cibernéticas ocultan las organizaciones anarquistas y quiénes tienen las más letales armas biológicas, cosas así… Incluso, en ciertos foros leí sobre una supuesta entidad que realmente gobernaba el mundo y que hacía enfrentarse a los países según una agenda supranacional. Podríais pensar que quizás sean los Templarios o alguna otra organización secreta, anda tú a saber tío... Para ser honesto, yo no creo en esa hipotética entidad… Espera, aquí dice algo… menciona un nombre… un nombre de esa esa entidad secreta… A ver… Dark… ¿Dark Steampunk?... ¡Pero qué nombre tan raro tío! … mejor no me detengo aquí… seguiré con el nivel que viene».


    «Nivel 6: Bueno, aquí dicen que solamente los mejores hackers logran llegar hasta este nivel, pero yo agregaría que “sólo los mejores de entre los temerarios”, ya que el riesgo es fatal: aquí el precio por el ingreso puede ser la propia vida, pero gracias al código del agente Cameron tengo un cortafuegos informático que me protege temporalmente por 60 minutos, de esta forma no pueden obtener mis datos de la IP de mi ordenador. ¿Qué será que hay en este nivel que tantos quieren entrar? Pues bueno, aquí se encuentra la Hell Database, una sección en que toda la información de la web deja de ser código binario, y pasa a ser una clave enorme (cerca de 1,5 km de solo tipeo numérico), la cual es la clave de la totalidad del ciberespacio. Quien la descifre y la consiga, podría conseguir la información que sea (con tal que esté en el ciberespacio) y cambiar cualquier dato, desde el título de un blog hasta los fondos de páginas web famosas. Desde luego, nadie lo ha hecho, y yo no voy a intentarlo, simplemente quería ver si tal cosa era verdad o solo un mito urbano… Pues sí, la verdad es que es cierto chavales. Por ejemplo, aquí una página pirata infernal me ofrece hackear y cambiar los nombres de los nuevos proyectos tecnológicos de la empresa multimillonaria estadounidense Roxgruen Corporation a cambio de una transacción ilegal de un millón de euros, pero eso es una coña y no nos interesa en absoluto».


    «Nivel 7: Aquí la cosa, ya se pone escalofriante. En este nivel estoy viendo páginas malditas con notas de advertencia que dicen que están maldecidas por supuestos espíritus malignos atrapados en el ciberespacio. Sin embargo, aquellas páginas contienen información aún más prohibida acerca de los distintos acontecimientos catastróficos que han ocurrido en el mundo… No estoy seguro si debería echar un vistazo a una de las páginas que brinda información fidedigna y verdadera acerca de la famosa lluvia de meteoros que ocurrió en California, mejor conocida como “La Batalla de Los Ángeles” …


    Klauss Cox pensó por un minuto que ese evento catastrófico no ocurrió en su universo, sin embargo, había leído muchos periódicos electrónicos acerca de esa lluvia de meteoros que destruyó la mitad de la ciudad de Los Ángeles en California. Él estaba al tanto de ese suceso extraordinario y horripilante que sucedió en esta realidad paralela en la cual estaba ahora mismo.


    «Vale, voy a armarme de valor e ingresaré… A ver… La página es de un supuesto periodista privado llamado Scorpion, quién dice ser el que siempre entrega datos factibles acerca de los diferentes atentados de ¿DS?... ¿Qué serán esas siglas?... Bueno, como sea voy a leer una de sus noticias clandestinas… “El supuesto líder secreto de DS, es considerado como el autor principal de la lluvia de meteoros que destruyó a la mitad de la ciudad de Los Ángeles, California. No se sabe mucho acerca de cómo lo hizo, pero lo que sí se sabe es que el ejército controlaba una de sus bases secretas, donde se cree que escondían tecnología alienígena muy avanzada, por lo que sea lo que haya ocurrido dentro de esa base fue el desencadenante de una lluvia de meteoros controlada desde nuestro planeta Tierra… Hostia tío, pero eso es algo muy fuerte… es una noticia muy impactante si eso es verdad… ¿DS?... ¡Dark Steampunk! Esa es la organización que hizo eso… y yo que pensaba que podrían ser los Caballeros Templarios modernos, pero no, no fueron ellos, vaya rollo tío… pero… ¿Quién será ese misterioso líder de Dark Steampunk? … A ver, voy a buscarlo… pero no si debiera… ¡Hostia! ¡Alguien me está escribiendo en un chat que apareció de repente!».


    «Pero… ¡Qué diablos es esto, tío! ¡Quién me está escribiendo! ¡Me acaba de llegar un mensaje! … Está en inglés…».


    —Hola, ¿quién eres y qué estás haciendo por estos lados oscuros? —preguntó esa persona misteriosa—


    (¿Deberé contestarle a este tío?)


    —Hola, solo estaba buscando información sobre rituales de leyendas urbanas contemporáneas.


    —¿Estás seguro? ¿No estás haciendo nada más que eso?


    —Sí, lo juro. Solo estaba buscando eso.


    (¿Pero por qué me estará haciendo tantas preguntas este tío? … Voy a preguntarle algo…)


    —Todavía no me dices quién eres y de dónde eres.


    —Te lo responderé solo si contestas a mis preguntas honestamente.


    —¿Por qué debería de hacerlo?


    —Dark Steampunk.


    «Chavales, este tío se ha quedado completamente en blanco… Han pasado cerca de treinta segundos y aún no me ha respondido… Definitivamente algo ocurre con ese nombre de esa organización que acabo de encontrar aquí en la Hell Web… ¡Me ha respondido algo!».


    —¿Cómo sabes eso?


    —¿Saber qué?


    —El nombre ese, el que me acabas de escribir.


    —Como dije antes, si no respondes a mis preguntas honestamente no te lo diré.


    —¿Y cómo sabes que no te mentiré?


    (Buen punto, no había pensado en eso… eehmm, improvisaré algo…)


    —Digamos hipotéticamente que no vas a poder mentirme porque sé quién eres y a qué te dedicas.


    —¿Eres un hacker?


    (De hecho, eso mismo iba a preguntarle… ¡Demonios! ¡Qué voy a responder ahora! ¡Tendré que improvisar de nuevo!)


    —No soy un hacker. Soy un detective privado.


    —¿Un detective? ¿Eres de la policía?


    —No.


    —¿De qué país eres?


    —España.


    (Una larga pausa transcurrió. Pensé que ese tal usuario Scorpion ya se había ido hasta que finalmente envió un nuevo mensaje en el chat)


    —El Rey Fernando VI loco se volvió y a todos mordió al darse cuenta de que su mujer había…


    (¡Qué diablos es esto! ¡Este mensaje no tiene ni pies ni cabeza! … ¿Qué voy a responderle? … Aunque… ¿Será posible que sea un…?)


    —Muerto.


    —Bienvenido agente SP85. La verdad es que no me esperaba para nada encontrarme con un agente español de la EUROPOL por estos lados. De seguro que me está viendo a mí por la cámara como yo a usted. Soy el agente Halit Korel de la Organización Nacional de Inteligencia Turca (MIT). No manejo para nada el español, así que no entendí nada de lo que usted exclamaba por el micrófono de su ordenador.


    La cara de Cox por un segundo se inundó de impresión, pero luego recordó que ese agente lo estaba mirando y escuchando a través de su ordenador. Cox nunca se imaginó que iba a acertar en ese santo y seña que le envió el agente turco Halit Korel. Ahora solo tenía que seguirle la corriente y conseguir de alguna manera la página de rituales urbanos contemporáneos que él estaba buscando y tratar de no involucrarse en el asunto de Dark Steampunk.


    —Si, bueno, la verdad es que es un honor conocerlo agente Korel. Solo estaba rondando por estos lugares en busca de una página de rituales urbanos para contarle historias de terror a mis hijos.


    —Eso explica por qué mencionó eso. Creía que solo era una excusa para navegar ilegalmente por la Hell Web. En ese caso le recomiendo un sitio de ocultismo, pero solo porque usted es un colega que trabaja junto a nosotros para acabar con esa organización.


    —Muchas gracias, se lo agradezco.


    —Ahí envié el hipervínculo de esa página para que entretenga a sus hijos, aunque me parece insólito que le cuente historias de suspenso provenientes de una plataforma web altamente peligrosa, ¿por qué no escogió el Internet normal para ese caso?


    —Mis hijos son muy curiosos y ya sabían todas las historias de creepypastas que existen en la Web Normal. Por esa razón escogí buscarlas aquí, aprovechando mi espacio de trabajo, a pesar de que sé que no debería hacerlo.


    —No se preocupe por eso. El otro día estaba buscando una receta de cocina con la fórmula secreta de una exquisita salsa turca, cuyos ingredientes nunca salieron a la luz, eso hasta que finalmente la encontré. Ahora preparo casi todos mis platos con esa salsa.


    —¡Vaya! ¡Lo felicito!


    —Gracias.


    —Será mejor que lo deje. Tengo asuntos que investigar.


    —Sí, yo también. Cuídese señor. No deje que Dark Steampunk. Pronto acabaremos con el oscuro reinado de Mortuary Jr. y lo atraparemos.


    (¿Mortuary Jr.? … ¡Este tío también está detrás de Mortuary Jr!) —Pensó Cox emocionado—


    —Por supuesto, acabaremos con él.


    —Bien dicho agente. A propósito, no me ha dicho su nombre.


    Klauss Cox no sabía bien qué decir al respecto. Tenía que poner un nombre rápido antes de que el agente Korel comenzara a tener sospechas de la lentitud de su respuesta.


    —Me llamo Gabriel Suárez.


    —Muy bien agente Suárez, espero que nos volvamos a encontrar de nuevo. Aquí le envió mi correo electrónico por si necesita mi ayuda en algún caso que la EUROPOL requiera ayuda adicional del MIT, sobre todo si ese asunto afecta a Turquía, ya que últimamente muchos de los miembros de Dark Steampunk se han infiltrado en nuestro país para buscar un supuesto yacimiento milenario alienígena, según sus documentos extraídos por nuestros agentes de inteligencia.


    —Me enorgullece que comparta esta información trascendental conmigo y le doy las gracias por compartir su correo electrónico conmigo. Hasta pronto agente.


    —De nada agente. Estaremos en contacto si la situación lo amerita. Que esté muy bien. Adiós.


    Transcurrieron cerca de dos minutos mientras Cox seguía en un estado de semi shock por la fuerte emoción que tuvo tras recibir toda esa tonelada de información de alta confidencialidad. Luego volvió a navegar por la Hell Web en busca de la página de ocultismo. Ahí fue cuando Cox encontró el ritual de Matt, el asesino de Pete el Desafortunado y otros creepypastas muy interesantes. Posteriormente, salió de la Hell Web y volvió al internet normal. Apagó el ordenador y pegó una calcomanía del superhéroe Capitán España que tenía en su escritorio en la cámara del aparato para evitar que lo siguieran espiando por si acaso. 


    Finalmente apagó también la grabadora, diciendo a sí mismo: 


    «No pienso compartir ni divulgar esta experiencia con nadie, solo me la quedaré para mí».


  




  

    Matt, el Asesino de Pete el Desafortunado


     


    (Capítulo 19)


     


    Valencia España. 12 de abril 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Extramurs


     


    Klauss Cox se quedó impresionado por el éxito que tuvo su investigación paranormal en la Hell Web. Por otro lado, la supuesta invocación anterior de Pete el Desafortunado por medio de la plataforma de Clever-Smartbot, había sido también alucinante, por lo que Cox comenzó a reflexionar sobre su próximo contenido paranormal en su blog, omitiendo la narración de su experiencia en la Hell Web, debido al lío en el que se había metido. Cox veía peligroso subir ese tipo de contenido prohibido a un blog, sobre todo si una misteriosa organización criminal estaba implicada y más aún si tenía que ver con la Batalla de Los Ángeles. Por todas esas razones, él decidió hacer vista gorda a ese asunto y centrarse en lo de Pete el Desafortunado.


    «Con esta información que encontré en la Hell Web, seré capaz de ver si de verdad se puede hablar con Matt, el asesino de Pete. Empezaré ahora mismo y encenderé la cámara de mi móvil…»


    Klauss Cox se fue de su piso original e hizo los preparativos en un piso abandonado en el mismo apartamento. Cox se instaló en un habitación y luego activó la cámara de su móvil Element Atenea y empezó a grabar, mientras él estaba en el suelo a un metro de distancia del móvil.


    —Vale, ya estoy listo para realizar esto. Estoy muerto de miedo, pero qué más da…. Ya lo estoy haciendo… Muy bien, empecemos con esto… Tengo ya todos los implementos agrupados aquí en el suelo. Voy a usar este palo y este mechero para encender una vela, la cual en este caso de color negro. También tengo un recipiente con agua. Hay que destacar que el recipiente tenía que ser de color rojo, además usaré la misma capa del videojuego de «The Mask of Maku» —dijo Cox colocándose una capa verde del videojuego oficial—


    Un ambiente de gran tensión se produjo luego de que Cox encendiera las velas y empezara a decir: «Matt, asesino de Pete…Tú mataste a Pete… Vengo en nombre de Pete… Matt, yo sé lo que hiciste… Tú mataste a Pete…» —decía Cox golpeando un recipiente rojo lleno de agua con el palo—


    Tras el último golpe, luego de cinco segundos, un ruido extraño como si fuera el de una máquina pequeña. Aquel chillido se escuchó agudamente. Cox no se dejó amedrentar por aquel ruido y continuó diciendo la frase de Matt, mientras golpeaba el recipiente. De forma repentina, otro sonido estridente (como si fuera la puerta de un armario) irrumpió el silencio de la barraca.


    —¿Matt? ¿Estás aquí? —preguntó Cox lleno de escalofríos—


    Fue ahí cuando Cox se percató de que la cámara Sony comenzó a fallar misteriosamente sin explicación lógica.


    —Vale, la cámara está fallando muchísimo… No sé qué está pasando realmente y ahora recién se ha apagado la vela.


    Entonces lo más tétrico sucedió. Una canasta que estaba arriba en uno de los estantes de la barraca cayó justo rozando la cabeza de Cox. 


    —¡Joder! —dijo Cox llevándose sus manos hacia su boca—


    Klauss Cox no aguantó más el susto y dijo mientras derramaba el agua del recipiente rojo para terminar con la invocación.


    A partir de ese momento, dejaron de suceder cosas extrañas. Cox no quiso continuar porque la cámara de su móvil estaba a punto de apagarse, además ya se sentía mucha tensión en el lugar.


    Después de irse de ese piso abandonado, Cox comenzó a grabar con su grabadora de voz, la conclusión que había determinado, mientras caminaba por las escaleras del edificio.


    


  




  

    Una Mujer Peligrosa


     


    (Capítulo 20)


     


    Valencia España. 13 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Escuela Neo Valencia


     


    El regreso a clases presenciales fue inminente en la Escuela Neo Valencia después del término de la cuarentena total.


    En la nueva clase de Klauss Cox había una estudiante con un porvenir no muy favorable. Su nombre era Melinda Covidnen, una chica sin duda bastante engreída y pretenciosa por su forma de ser. El solo hecho de querer convertirse en la mejor estudiante de su clase (y quizás de toda la escuela) la hacía sentirse superior al resto de sus compañeras.


    Su aparente belleza era un arma de doble filo para todo hombre que quisiera conquistarla. Solamente se dejaba llevar por su corazón hacia aquel hombre que la hiciera sentir como una reina, aunque muchas veces hacía eso mismo con más de tres hombres a la vez.


    Uno de los pocos hombres que lamentablemente sucumbió ante los poderosos y temibles encantos de esta chica de 15 años fue Marcos Gutiérrez, ahijado de uno de los músicos más importantes de Valencia, Larry Gutiérrez.


    Marcos sentía tal amor por su padrino que ni siquiera le importaba que él fuera famoso y millonario, ya que consideraba que Larry era realmente un persona fantástica y buena con él, como si fuera su verdadero padre. 


    Con el pasar de los primeros meses, la relación de Melinda y Marcos se veía próspera y duradera, sin embargo, llegó una semana en que los celos y el infaltable egocentrismo de Melinda hicieron que su amor se inundara de malentendidos.


    La mejor amiga de Marcos, Luisa, no le veía un buen futuro en la relación amorosa de su mejor amigo, debido a que siempre que ellos entablaran una conversación por móvil, Melinda comenzaba a sospechar de un amor secreto entre ellos dos.


     Sinceramente, Melinda no era para nada un buen ejemplo de amor fidedigno, ni mucho menos de una fidelidad absoluta.


    —¿Con quién has estado hablando los últimos días por móvil?


    —Por favor, Melinda no empieces… Yo puedo hablar con cualquier persona que me dé la gana.


    —No me jodas tío. Estabas hablando con esa tal idiota que se llama Luisa, ¿no es así?


    —En primer lugar, ella no es ninguna idiota. Ella es mi amiga y eso lo sabes perfectamente.


    —¿Y de qué hablabas con ella? —preguntó Melinda subiendo el tono de su voz—


    —¡Basta! Hablemos cuando ya se te haya pasado tu estado de celotipia.


    —¡Oye! ¡Marcos! ¡Venid aquí! … Idiota —dijo ella inútilmente mientras Marcos se dirigía a su salón de clases—


     


     «No importa, todavía tengo muchos hombres babosos que serían capaces de besarme los pies si yo se los pidiese» —pensaba Melinda de una forma vengativa—


    Al día siguiente en la Escuela Neo Valencia, cuando ya era la hora de salida, Melinda se fue a encontrar con un chico que no era proveniente de la escuela. En ese momento, uno de los mejores amigos de Marcos llamado Gabriel, vio cómo Melinda se iba de la mano con ese sujeto que él no conocía. 


       «Joder, tío… se están jodiendo al pobre Marcos, debo ir a avisarle de inmediato, pero no creo que alcance… se están yendo muy rápido… tendré que seguirlos…».


         Tan pronto como fue posible, Gabriel comenzó a seguir a Melinda y a su amigo desconocido, tomándoles fotografías con su móvil desde lejos a medida que él los seguía.


        Ellos se dirigieron hasta un parque y se sentaron en el césped mientras Gabriel los observaba detrás de un árbol que estaba cerca de allí. A pesar de que Melinda no besó al muchacho, lo acarició lentamente en su rostro hasta llegar a su mano.


         Gabriel no dudó en tomar más fotografías.


    «Tú te lo has buscado Melinda … y yo pensé que era tu único amante, además de mi amigo Marcos… menos mal que lo nuestro solo duró una noche» —pensó Gabriel con un sabor amargo en su boca, que no era nada más que el sabor a la decepción—


    *             *             *


    —Simplemente no puedo creerlo —le dijo Marcos con resentimiento a Gabriel en otro parque—


    —Lo siento amigo… ya sabes, así es la vida.


    —Quizás hace cuánto tiempo me ha estado haciendo esto y yo no tenía idea. Si no fuera por ti, seguiría siendo un idiota detrás de una mujer promiscua.


    —No sigas atormentándote (Aunque no eres el único) —dijo y pensó Gabriel—


    —Lo mejor será que termine mi relación con ella.


    —Sabes qué, si yo fuera tú aprovecharía esta oportunidad.


    —¿Por qué dices eso tío? —preguntó Marcos confuso—


    —Ahora podrías vengarte de ella por lo que te hizo, haciendo exactamente lo mismo, ya sabes… ojo por ojo, diente por diente.


    —Hmm…


    De cierta manera, Gabriel también quería vengarse de Melinda y por esa razón llevó a Marcos por el mal camino.


    A la semana siguiente, siguiendo el consejo de Gabriel, Marcos ya se encontraba saliendo con su mejor amiga Luisa, quién parecía que lo quería mucho como persona, a diferencia de Melinda que lo trataba como una marioneta a su gusto. 


    Marcos sentía una profunda conexión con su amiga, hasta tal punto que llegó a besarla y declararle su amor en una de las citas que habían tenido. Luisa hizo lo mismo y fue así como comenzó su romance a escondidas.


    Lamentablemente, para sorpresa de ellos, Melinda justo se encontraba en su día de jornada laboral en su nuevo trabajo en una cafetería del centro comercial y de casualidad allí encontró a Gabriel y a Luisa besándose.


    Melinda no pudo creer lo que estaba viendo y encaró a Gabriel delante de Luisa.


    —¡Eres un desgraciado! ¡Cómo pudiste hacerme esto! ¡Tú engañarme con esta anoréxica!


    —No eres un buen ejemplo para decir eso Melinda… a diferencia de ti que me engañaste con un ¡PETIZO!


    —No sé de qué estás hablando. Yo jamás te haría algo así… ya no quiero seguir escuchándote… ¡Eres poco hombre! ¡Desgraciado! —gritó Melinda a Marcos con una cierta cuota de neurosis, histeria y actuación—


    —Me cansé de ti y de tus mentiras… ¡Terminamos!


    —¡No puedes ser tan maldito!


       La conversación no pudo seguir porque Marcos se dio media vuelta y salió corriendo junto con Luisa para no seguir escuchando a Melinda. Luego de que Marcos se fue allí, Melinda se quedó sola y empezó a susurrar mirando al suelo con los ojos bien abiertos:


    «Haré de tu vida en la escuela un infierno y si es necesario invocaré a un ente maligno llamado Darkshroud proveniente de una supuesta leyenda urbana para poder vengarme de ti».


    Después Melinda sonrió maliciosamente.


    


  




  

    Clases Presenciales en Pandemia


     


    (Capítulo 21)


     


    Londres, Inglaterra. 14 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Cuarteles Secretos de Dark Steampunk


     


    —Lo han vuelto a hacer después de muchísimo tiempo. Alguien intentó hackear nuestro servidor web secreto para robar información cibernética, el Clever-Smartbot —dijo un hombre de capucha negra a otro hombre de traje negro en medio de una habitación desolada y muy oscura—


    —¿Y lograste conseguir algo? —dijo Korth—


    —No señor. No logré adquirir nada—dijo el hombre de capucha—


    —¿Ni siquiera una cuenta bancaria? 


    —Nada de nada señor. Solo una cuenta de Youtube. Era solo un adolescente curioso al parecer. No entendí mucho de lo que trataba su página, ya que todo estaba en español.


    —¿De qué país provenía la señal?


    —De España.


    —Bueno, esperemos a que el virus siga haciendo lo suyo con más personas curiosas hasta que reunamos más dinero por esa vía que parece ser muy buena para recolectar información y dinero. 


    —A propósito, señor, tengo un mensaje para uno de los jefes que se encuentra de vacaciones en España, pero es muy confidencial. Así que tendremos que usar los sistemas de comunicación secretos que a veces la organización emplea. 


    —¿Quién es y en qué ciudad de España se encuentra?


    —Es Arcabuz y ahora está en Valencia.


    —¿Y Arcabuz dijo que no usaran nada de móviles y correos electrónicos?


    —Así es señor.


    —Bien, entonces debe ser muy importante. Luger, logró adquirir el legendario brazalete milenario derecho del Rey Milenario Sin Nombre para esa persona. Espero algún día tener tanto éxito como él lo tuvo.


    *             *             *


    Valencia, España. 15 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Extramurs


     


    Klauss Cox cada día comenzaba a adaptarse cada vez más en su nuevo entorno escolar, a pesar de las nuevas medidas sanitarias contra el Covid-19. Su regreso a la escuela fue quizás lo más difícil para él, ya que hacía mucho tiempo que había dejado los estudios. Pero esta vez era distinto, Cox dentro de él mismo ya no era un niño, sino un adulto dentro de un cuerpo de adolescente. Él ya sabía cómo afrontar todas las situaciones complicadas que él vivió durante su estancia en aquella Dimensión de Los Espejos. 


    Cox se encontró con muchos compañeros y compañeras que conversaban con sus grupos. Él no sabía dónde sentarse, así que miró a su alrededor para ver algún asiento vacío. De pronto, un joven se acercó hacia Cox para hablarle.


    —¡Klauss Cox! ¡Chaval! ¡Mira donde te vengo a encontrar! 


    —¿Johnny Cornelius? ¿Eres tú? —preguntó Cox impresionado de que uno de sus amigos ingleses de la infancia, ahora era uno de sus compañeros en una escuela extranjera—


    —¿Cox, qué te fumaste? Parece como si no me conocieras.


    —¿Qué haces aquí en un lugar tan lejano como este? 


    —Mis padres se mudaron aquí por sus negocios y me trajeron con ellos. Ahora estoy aprendiendo español y valenciano.


    —¡Vaya! ¡Pero qué pequeño es el mundo!


    —Sí, es verdad. ¿Y qué te trae por aquí mi querido Cox?


    —Bueno… Mi madre tiene sus negocios aquí en Valencia, así que nos mudamos aquí.


    —Entiendo. Creo que nos llevaremos muy bien este último año de secundaria. A propósito, Cox, antes que lo olvide, Melinda una compañera de nosotros me dijo que te dijera si podrías promocionar su página de ropa reciclada con tus amigos ingleses. A mí también me acaba de decir lo mismo.


    —¿Quién diablos es Melinda? —preguntó Cox sin tener idea de quiénes estaban en aquella escuela valenciana—


    —Cox tío…me haces reír demasiado a veces —dijo Cornelius riéndose sin motivo alguno— Melinda es la mujer más engreída de la clase… y quizás del mundo también.


    —No. Creo que no lo recuerdo.


    —¿Cox te pegaste en la cabeza o algo así?


    —Me caí el otro día y me golpeé en la cabeza y no recuerdo muy bien cómo eran algunas cosas. Creo que tal vez tengo un poco de amnesia —respondió Cox mintiendo sin dar muchas explicaciones—


    —¡Vaya! Me hubieses dicho antes. Bueno yo te ayudaré a recordar algo… Mira, Melinda es la chica que está allá.


    —¿La chica de pelo café?


    —Esa misma. 


    —No. Definitivamente no la conozco.


    —Bueno, ella no es de España. Es extranjera, me parece que es de Sudamérica.


    —¿Y por qué ella no se acerca personalmente a pedirme lo que necesita?


    —Porque para ella tú eres un estúpido, una escoria y un nerd británico.


    —¡Qué demonios! ¿Y tú cómo sabes eso?


    —Porque una vez la escuché decir eso de nosotros, mientras hablaba con sus amigas esta mañana cerca de los baños.


    —¿Y aun así quiere que le haga ese favor?


    —Ella piensa que nosotros somos sus nuevos esclavos extranjeros.


    —¡Que se joda! ¡Quién se cree que es!


    —Dicen las malas lenguas que ella, de alguna manera encanta o hechiza a los hombres con su supuesta belleza. 


    —Hay que ser realmente un ciego para ver belleza en una mujer tan ególatra.


    —Bueno, de eso te iba a contar precisamente. Se dice que unos chicos de nuestra edad, quienes se enamoraron de ella terminaron suicidandose debido al rechazo por parte de ella.


    —¡Pobres chavales! ¿Y eran de esta escuela?


    —Sí, así es. Cuenta la… ¿leyenda?, de que ella los engañó y consiguió cosas muy valiosas gracias a su charlatanería y belleza, aunque yo honestamente no le encuentro nada de belleza a una mujer pálida que va casi todas las semanas a comer hamburguesas.


    —¿Será verdad eso Johnny? Acerca de esas muertes… ¿Cuál habrá sido el principal motivo de todo ello?


    —No lo sé Cox. Por esa misma razón estaba pensando en el juego de Mommuri-kun, para que preguntemos lo que realmente pasó. Un juego japonés paranormal donde puedes hacer preguntas a supuestos entes de otras dimensiones.


    —Parece peligroso, pero…


     


    En ese momento Klauss Cox se iluminó con una brillante idea para atraer más suscriptores a su blog paranormal y así tener más pistas e informantes para su investigación. 


    —¡Vaya parece una idea genial! ¡Si quieres podemos hacer juntos ese juego de Mommuri-kun


    —¡Genial! ¡Hagámoslo mañana en la noche! 


    —Vale, aquí tienes la dirección de mi nuevo apartamento. Lo haremos en un piso abandonado que está por ahí. ¿Te parece? 


    —Sí, así podremos después desenmascararla si nos vuelve a molestar.


    Minutos después empezó la clase de literatura, en la cual el profesor Alfredo Vásquez estaba entregando las calificaciones del último examen que hicieron. Klauss Cox se sorprendió al ver que su calificación era muy buena. “No puedo creerlo. Esto es muy bueno para ser cierto. Sé que no es la mejor nota de la clase, pero al menos he podido superar mis expectativas. Me pregunto quién habrá sido la mejor calificación.


    —Felicitaciones a Melinda Covidnen, quien obtuvo la calificación más alta de la clase —dijo el profesor Vásquez—


    —Muchas gracias, profesor, como siempre es un honor ser la mejor —dijo Melinda al profesor y a toda la clase, mientras los hombres comenzaban casi a babearse al mirarla—


    “Engreída” —pensó Cox—


    *             *             *


    Esa misma noche Cox comenzó a acomodar la cámara para grabar su nuevo vídeo, diciendo a la cámara:


    “Hola chavales, soy Roby Max y esta noche voy a jugar un nuevo Creepypasta, os voy a contar que jamás había oído hablar de él. Solamente me enteré del juego cuando vosotros me lo pedisteis en los comentarios. Realmente este Creepypasta es bastante extraño, ya que tendré que estar en alguna habitación donde haya un televisor y que sean las tres de la madrugada. Lo que voy a hacer es encender el televisor, luego apagar todas las luces de mi piso y marcar el número de canal 66. Cuando yo haga eso, se supone que tengo que empezar a recibir un tipo de señal infernal, donde vamos a ver imágenes grotescas, muy sangrientas y todo lo peor que vosotros podéis imaginar. También se dice que el jugador podría escuchar gritos de tortura y de personas agonizando, lo que resulta ser bastante espeluznante. Pero bueno, si no llegara a tener resultados en una hora, el juego habrá fracasado. Os voy a deciros que esto me intriga mucho y espero que estéis contentos por poder verlo, así que vamos a comenzar con el juego del televisor”. 


    Klauss Cox apagó todas las luces y encendió su televisor marcando el canal 66. La pantalla estuvo en blanco y negro durante toda una hora completa sin manifestación alguna, solo el típico sonido de un canal sin señal. 


    “Bueno chavales, terminé con el juego del televisor y la verdad es que estoy un poco decepcionado, ya que esperaba algo aterrador y finalmente no hubo ningún resultado, pero estuve leyendo al respecto y dicen que a veces este juego demora mucho tiempo en tener alguna señal infernal, que inclusive tendríamos que hacerlo durante un mes completo para tener un resultado. ¡Pero vamos tío! A mí me gustaría tener un resultado rápido, sin embargo, si hay que hacerlo un mes completo, si pudiera realmente… Chavales no olvidéis la próxima semana sintonizar Radio Espeluznante, mi nueva sección en el canal donde narraré relatos, Creepypasta y anécdotas escalofriantes a la media noche…”


    Luego de promocionar su nueva radio, Cox apagó el televisor y se fue a dormir a las dos de la madrugada.
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    “Hola chavales soy Roby Max y esta noche voy a volver a jugar el juego del televisor. Seguramente os estaréis preguntando por qué quiero volver a intentarlo y la verdad es que este juego me resulta muy interesante y al estar leyendo que en el primer intento no tendría resultados, me decidí por volver a intentarlo y justamente la fecha de hoy es 6 y curiosamente tenemos que marcar el canal 66. Algunos dirán, solo es una fecha y no tiene nada de especial, pero bueno tal vez no es una coincidencia y quizás esta sea la noche en que tenga que intentar este juego, así que no vamos a perder más tiempo y voy a comenzar con el juego del televisor por segunda vez”.


    Ya teniendo nuevamente todas las preparaciones para el juego, Cox se acercó a la cámara que estaba frente al él y el televisor para decir lo que iba a hacer: 


    “Bueno chavales, este es el segundo intento del juego del televisor, así que vamos a ver si en esta oportunidad logramos obtener una señal infernal. Son exactamente las tres de la madrugada, lo cual nos indica que ya podemos iniciar este juego”. 


    Y diciendo esto, Cox encendió dos velas blancas y las dejó en los dos extremos del mueble en donde estaba el televisor. Luego cogió el control remoto y encendió el televisor, sintonizando el canal 66. La pantalla se encontraba igual que la otra vez con la misma interferencia de siempre. Cox de vez en cuando colocaba su mano derecha en la pantalla tratando de ver si podía captar algo o alguna señal, aunque realmente no tenía sentido hacerlo. 


    Pasaron varios minutos sin tener ningún resultado. Sin embargo, Cox no quería volver a darse por vencido y continúo observando la pantalla. Hubo un momento en que Cox se puso de pie para mirar hacia fuera de la ventana, la cual estaba detrás del televisor, y en ese minuto el televisor a través de las interferencias comenzó a generar una especie de silueta deforme muy extraña. Cox no se había percatado de esto hasta que volvió a sentarse en la cama para mirar el televisor y fue cuando vio una parte de la silueta. Cox se asustó y quiso volver a mirarla con más detenimiento, pero lamentablemente la silueta ya había desaparecido. 


    Después de esto Cox, siguió observando la pantalla y colocando su mano. Entonces, ocurrió lo más escalofriante y tétrico que jamás había ocurrido en un televisor a las tres de la madrugada. Mientras Cox tenía su mano puesta en la pantalla, las interferencias del televisor pararon y enseguida salió una especie de anuncio publicitario de una carnicería. “¡Aaaah!... ¡Hostia!... Joder…” —dijo Cox muy sorprendido y asustado al mismo tiempo, sacando rápidamente sus manos del televisor y colocándolas en su boca como expresión de asombro— El anuncio televisivo decía lo siguiente con una voz femenina: “Carnes, casquería, corderos… Horarios: lunes a sábado de 8:00 a 13:00 y de 17:00 a 20:30. Domingos y feriados de 9:00 a 13:00. Teléfonos 01743242306… SEIS, Extramurs, Valencia, España… Carnicerías Ateo, productos de selección al alcance de su bolsillo…”


     Los últimos dos números fueron mencionados con una voz gruesa y distorsionada, como si fuera la voz de un demonio o algo así. Luego del término del anuncio televisivo la pantalla volvió a quedar como antes, en interferencias de blanco y negro. Cox quedó de rodillas en el suelo ante el televisor con la boca abierta, mientras seguía tocando la pantalla desconcertado por lo sucedido. 


    Después de haber finalizado el juego, Cox volvió a dirigirse a la cámara. “Chavales, lo que acaba de suceder, es impresionante y muy aterrador. Estoy con una sensación de muchísimo miedo. No sé cómo explicarlo realmente. En el momento en que puse mi mano en el televisor, comenzó este comercial de esta carnicería y fue cuando sentí una corriente eléctrica muy grande en mi mano y por eso me incliné de esa manera hacia atrás. Estoy muy sorprendido, porque cómo comenzó esa señal en un canal que no tiene señal. Además, me puse a pensar diciendo, vale no fueron imágenes grotescas ni algo por el estilo, pero si lo piensan una carnicería no es un lugar muy agradable, es un lugar de cadáveres. También el número que aparecía coincide con el canal 66 y había tres seis al final y eso me llamó mucho la atención. Por un lado, pude notar que por segundos cuando me levanté, me pareció ver una especie de silueta de un pie o un brazo, escuchándose algo raro como si fuese un lamento. Por eso mismo me senté nuevamente para mirar el televisor y luego pasó esto, el anuncio televisivo. Y les voy a contar que conozco la localidad donde queda la carnicería, lo cual me intriga mucho. De formas voy a marcar ahora el número que salía en el anuncio, aunque sé que nadie me va a atender porque son las cuatro de la madrugada, pero vamos a intentarlo…”


    Klauss Cox mostró su móvil a la cámara con el número de la carnicería. 


    “Está marcando, pero no contesta nadie…Bueno, obviamente ya no tiene sentido seguir marcando el número a esta hora. Os voy a decir que me intriga mucho el lugar y me gustaría ir a ver el lugar y qué relación podría tener con el juego. Vale chavales, no tengo nada más para decir y espero que compartan el video si les gustó o si notaron algo en particular, escríbanme en los comentarios y nos vamos a ver en un próximo vídeo. 


    Klauss Cox no logró conciliar muy bien el sueño aquella noche y lo que había sucedido era tan insólito que apenas podía reconocer que fue real. Aun así, el espíritu aventurero y curioso de él, no se daba por vencido y haría lo que fuera por desentrañar los oscuros acontecimientos paranormales que se le presentaran.
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    “Mommuri-kun es un juego japonés, muy parecido a la Ouija, mediante el cual se invoca a algún espíritu para poder formularle preguntas sobre el futuro. 


    Es muy popular entre los estudiantes, tanto, que se han producido varios episodios de histeria colectiva debido a este juego. Los profesores a menudo amonestan a aquellos alumnos que sorprenden jugando a Mommuri-kun. 


    Es muy peligroso jugar a la Ouija, ya que se puede invocar a un demonio por error, o atraer algún ente maligno que posea a alguno de los participantes. Se dice que implica menos peligro jugar a Mommuri-kun, ya que en ello se ven envueltos espíritus de la religión sintoísta. 


    Mommuri-kun es el nombre del espíritu al que se invoca en este juego. Es un espíritu animal, una mezcla entre un zorro, un perro y un mapache. Cada uno de estos animales aporta sus características a Mommuri-kun: como zorro puede ser un buen maestro, pero también un embaucador; como perro es leal y protector; y como mapache, puede ser muy travieso, pero también trae buena suerte. Todo esto es Mommuri. 


    Quienes juegan a esto, suelen formular preguntas más o menos banales, pero conviene recordar que hay algunas preguntas cuyas respuestas es mejor no saber.”


    Esto fue lo que Klauss Cox estaba leyendo en su ordenador portátil, mientras estaba en la clase de química del profesor cubano Roger Marín. 


    “Definitivamente, tengo que intentar este juego de Mommuri-kun y…espera… ¡cómo no lo había pensado antes! ... Cuando realice el juego, preguntaré acerca de lo sucedido con el juego del canal 66 y así podré…”


    —¡Oye tú chico!... ¡Pero qué es lo que te pasa que estás con la computadora encendida durante mi clase magistral de reacciones óxido-reducción!


    —¿Qué es una computadora? —preguntó Cox irónicamente en español y todos sus compañeros de clase se largaron a reír—


    —¡Ordenador! ¡Ordenador!... ¿Acaso se te olvida que yo soy extranjero, chico?


    —Yo también soy extranjero… Lo siento profesor, es solo que tenía que responder un correo electrónico urgente.


    —Tú no me engañas chico. Estabas en la plataforma yutuve esa…


    —Es Youtube, profesor.


    —Esa misma cosa. Bueno, no perdamos más tiempo y sigamos con estos grandiosos y excitantes ejercicios de reacciones redox. 


    Esa misma tarde, después de terminar la escuela Cox habló con Cornelius y le pidió si podía hacer el juego con él en la noche en aquel piso abandonado. Cornelius le respondió que no tenía ningún problema en realizar el juego, por lo que quedaron en juntarse en el piso de Cox a las ocho de la noche.


    “Bueno chavales les presento a Cornelius, quién es el más experimentado en este juego, porque la verdad yo no sabía nada acerca de este Mommuri-kun…así que él les va a explicar para que quede claro en qué consiste este juego” —dijo Cox hablándole a la cámara y a su vez presentado a su amigo Cornelius, quién comenzó a explicar cómo llevarían a cabo este tenebroso juego—


    “Vale, hola chavales…pues…estoy un poco nervioso… Bueno, voy a contarles en qué consiste básicamente este juego. Mommuri-kun, es un juego muy parecido al de la ouija, pero tiene ciertos elementos que lo hacen distinto. Para empezar, se necesita de una moneda, que es el objeto principal que guiará el juego. Mommuri-kun, es un ser de la mitología japonesa que tiene la habilidad de dar respuestas tanto del pasado, presente o futuro. Es un ser pacífico, aunque a veces se puede burlar de las personas, pero nada más. Este juego no es como la ouija que uno no sabe con lo que juega, porque puede ser un ente peligroso o demoníaco…”


    “Claro, eso es algo que siempre yo he aclarado en algunos de mis vídeos” —empezó a decir Cox —“He hablado de que a veces en la ouija, muchas veces uno sabe a quién podamos invitar, porque tal vez estamos pensando que estamos invocando un fantasma y resulta que es un demonio o pensamos que es un familiar que falleció y finalmente no es así”.


    “Es importante recalcar que el tablero del juego es muy parecido al de la ouija, la única diferencia es que tiene un Tori al medio del tablero. Un Tori es un típico arco tradicional japonés que suele encontrarse en la entrada de los santuarios sintoístas. Este dibujo es representativo, ya que marca la frontera entre el espacio profano y sagrado, que es una especie de puerta al juego que nos permite hacer entrar a Mommuri-kun. De esta manera, si todo sale bien, Mommuri-kun entra al juego. 


    “Bueno, ahora creo que está más que claro y está bueno que Cornelius lo haya descrito, porque así vosotros también lo vais a saber, porque yo desconozco un poco acerca de estos juegos y con esta explicación queda mucho más claro. Así que ahora vamos a comenzar con el juego, para no perder más tiempo. 


    Al rato después, el tablero de Mommuri-kun estaba entre medio de Cox y Cornelius.


    —Vale chavales, ahora estamos a punto de comenzar con esto. ¡Cornelius está que se orina del miedo y no lo culpo! —dijo Cox mientras Cornelius se reía con una expresión nerviosismo—


    —Tú me dijiste que no iba a ser peligroso.


    —Y tú me insististe toda la semana, así que ahora no te hagas el tonto ni te vayas a escapar. Ahora vamos a empezar.


    —Bueno —dijo Cornelius mientras su frente transpiraba del nerviosismo—


    Ambos colocaron su dedo índice derecho en una moneda de un euro, justo debajo de la entrada del pequeño dibujo del Tori japonés, el cual estaba remarcado en rojo. 


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, por favor si estás aquí mueve esta moneda—dijeron los dos al mismo tiempo dos veces—


    Al ver que todavía no ocurría nada, Cox y Cornelius decidieron repetir la frase de invocación por tercera vez.


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, por favor si estás a…


    En ese momento la moneda comenzó a moverse por sí sola, trasladando los dedos índice de Cox y Cornelius en una dirección determinada por el espíritu de Mommuri-kun, el cual movió la moneda hasta el círculo de la izquierda que contenía la respuesta “SÍ”.


    —No. Detente, Cox. No sé si esto…—empezó a decir Cornelius asustado—


    —¿Qué pasa? Ya empezamos y no hay vuelta atrás.


    —Vale, entonces preguntemos algo —respondió Cornelius haciéndose el valiente—


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, ¿responderás a todas nuestras preguntas?


    (La moneda se movió hacia el “SI”)


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, ¿todos los rituales creepypastas son ciertos? —Preguntó Cornelius—


    (La moneda se movió hacia el “NO” y el audio de la cámara comenzó a fallar)


    —Cox pregunta acerca de lo que ocurrió con el canal 66.


    —¡Tienes razón! ¡Ya se me estaba olvidando! ... Mommuri-kun, Mommuri-kun, en relación con el juego del canal 66 que hice el otro día, ¿fue una coincidencia la aparición de ese anuncio televisivo y los extraños ruidos que grabó la cámara?


    (La moneda se movió hacia el “NO” y luego comenzó a dar muchas vueltas en frente del dibujo del Tori japonés)


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, ¿quieres decirnos algo? —preguntó Cox intrigado—


    (La moneda se movió hacia el lado donde estaba el alfabeto del juego y empezó a detenerse brevemente en ciertas letras, dando a conocer el siguiente mensaje: «DARK STEAMPUNK»)


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, ¿qué es Dark Steampunk? —preguntó Cornelius muy nervioso, mientras la moneda siguió proporcionando más palabras clave a medida que los muchachos hacían más preguntas. Cox sabía que ahora todo tenía que ver con Dark Steampunk—


    (CUIDADO)


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, ¿con qué hay que tener cuidado? —preguntó Cox—


    (OJO)… (HORUS)


    —Cox tío, ¿acaso Horus no es el Dios egipcio? —preguntó Cornelius. Sin embargo, la moneda siguió moviéndose sola dando otra palabra—


    (PODEROSO)


    —¡Ay no Cox! ¡Ya me está dando miedo esto tío!


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, ¿será conveniente que vaya hasta esa carnicería a investigar?


    (SÍ)


    Cox se quedó reflexionando un par de minutos.


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, ¿qué es lo que tengo que hacer exactamente?


    (DEFIENDE)


    La moneda se quedó quieta un buen rato y dejó de dar mensajes. Finalmente, los muchachos se dieron cuenta que ya era hora de acabar con el juego, por lo que decidieron despedir de manera correcta al espíritu de Mommuri-kun.


    —Mommuri-kun, Mommuri-kun, vuelve a casa —dijeron Cox y Cornelius—


    (La moneda se movió hasta el Tori japonés, lo cual significaba la finalización del juego)
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    Klauss Cox realizó su rutina de ejercicios de hipertrofia muscular para fortalecerse como de costumbre. Desde que él regresó de la Dimensión de Los Espejos, Cox se notó a sí mismo con más masa muscular, por ello no quiso perder aquellas ganancias y desde ese entonces jamás ha dejado de hacer ejercicios de pesas, calistenia y algo de cardio.


    Un día, después de hacer ejercicio y comer su merienda proteica, Klauss estaba a punto de dirigirse al lugar donde se encontraba «Carnicerías Ateo» para continuar su investigación. El doctor Clark, quién estaba al tanto de todo lo que su amigo estaba haciendo, le preguntó a él por última vez si estaba seguro de ir a esa carnicería. Cox no dudó ni un minuto en responderle afirmativamente, ya que él sentía que, de algún modo, esa era su misión. Lo último que Clark le sugirió a Cox, fue que por ningún motivo subiera el vídeo de Mommuri-kun sin antes resolver este misterio. Klauss hizo caso al consejo de su fiel amigo y fue a la carnicería solo, ya que Clark tenía que preparar el almuerzo.


    Eran exactamente las 11:00 de la mañana y apenas se veían personas transitar por aquel lugar debido a la cuarentena. La carnicería estaba ubicada en una esquina enfrente de una calle solitaria. Era increíble cómo no había nadie en aquel sector, siendo casi medio día. 


    Klauss Cox llegó hasta allí en una mini patineta y se detuvo en frente de la carnicería. Para su desgracia, en la puerta estaba pegado un cartel que decía «Cerrado por mantención, disculpe las molestias». Ante esto, Cox miró a ambos lados de la esquina para cerciorarse de que no hubiera nadie por ahí, con el fin de mirar más de cerca el interior de la carnicería a través del vidrio. Los vidrios de la carnicería estaban cubiertos con una protección de hierro.


    Todo parecía normal por dentro y no se veía nada fuera de lo normal, por lo que Cox no entendía el motivo del cierre por mantención. En ese momento, él percibió el sonido de un coche que venía en camino desde lejos, entonces se volteó para mirar de dónde venía. Debido al nerviosismo que él tenía en aquel momento, apoyó su mano sin querer en la protección de hierro del vidrio y de repente sintió como si hubiese apretado una especie de botón. Cox, al mirar lo que había apretado, se dio cuenta que efectivamente era un botón camuflado con el color del hierro de la protección, lo cual había provocado la extraña caída de una llave que venía desde el techo de la carnicería. La llave había caído en la cabeza de Cox y posteriormente al suelo.


    —¡Ah! ¡Pero qué fue eso!, ¡Eso es una llave!... ¿Cómo es posible que cayera desde el techo?... Eso me dolió. Menos mal que llevo mi gorra —dijo Cox recogiendo la llave del suelo— ¡Oh no!, parece que ese coche viene hacia acá.


    Klauss rápidamente se escabulló del sector de la entrada de la carnicería y se escondió detrás de unos basureros grandes que habían cerca de ahí. El coche que se venía acercado, finalmente se detuvo en frente de la carnicería, muy cerca de los basureros donde estaba escondido Cox. El coche era negro con vidrios polarizados y su marca era un BMW E46. 


    Cox miraba al coche de reojo desde los basureros, y fue entonces cuando vio a una persona que se estaba bajando. Era un hombre corpulento de mediana edad, aproximadamente de unos 40 años, vestía completamente de un elegante traje negro, con corbata y sombrero de cuero negro. Su cara era agria, seria y amenazante, sin mencionar un bigote militar que le daba también un aspecto aún más autoritario, aunque estaba cubierto por una mascarilla negra. El hombre se dirigió hasta el lugar donde Cox había encontrado la llave. Trató de buscar el botón secreto en la protección de hierro, y al encontrarlo lo comenzó a presionar, mirando hacia el techo de la carnicería, a la espera de la caída de la llave. Aquel hombre, al ver que nada caía del techo, se frustró enseguida y frunció el ceño, por lo que no dudó en coger su móvil para llamar a alguien, buscando una explicación de lo que estaba sucediendo. 


    —Colt commando, habla Arcabuz. ¡Podrías decirme por qué diablos no funciona esta mierda! ¡Estoy en Carnicerías Ateo!


    Cox escuchó claramente el nombre de aquel hombre cascarrabias y de su presunto colega. «Arcabuz… ¿Ese es el nombre de ese sujeto?, sin duda es el nombre un arma, en otras palabras, él es un agente Dark Steampunk español» —pensó Cox, mientras escuchaba todo lo que Arcabuz iba diciendo—


    —Por supuesto que vi el comercial en el canal 66, ¿crees que soy un idiota? ... Eso mismo me habían encargado… Por eso mismo te estoy diciendo que el botón no funciona. Ahora estoy afuera de la carnicería y tengo que darme prisa antes que alguien me vea. En este minuto no hay nadie por aquí… ¡Dices que vaya a buscar otra llave!... ¡Eres un…! ¡Mierda ahí viene un coche!, será mejor que me vaya.


    Y diciendo esto, Arcabuz entró en su coche y se retiró del lugar lo más rápido posible antes que alguien lo viera. 


    Klauss Cox al ver que ya no había peligro alguno en averiguar lo que estaba tramando Arcabuz, no dudó en dirigirse hasta la entrada de la carnicería y usar la llave que tenía. Después de colocar la llave en la cerradura de la protección, subió esta misma con fuerza, pero solo lo necesario como para abrir la puerta de la entrada. Se cercioró de que no hubiera nadie cerca y entró sin problemas en la carnicería y luego cerró la puerta con llave.


    El interior de aquella carnicería no tenía nada fuera de lo común, excepto de que no había carne en las vitrinas, por lo que estaban completamente vacías. Parecía como si hubieran recién comprado el local, dado que había algunas cajas apiladas por el lugar. Cox intentaba buscar algo que pudiera explicar la extraña visita de aquel hombre de aspecto mafioso, sin embargo, no logró encontrar nada que fuera de interés, incluso revisó el contenido de cada caja. Aun así, no tuvo éxito. También intentó tocar las paredes con la intención de hallar otro compartimiento secreto. 


    Klauss estuvo a punto de darse por vencido, si no fuera porque su mirada se detuvo en un papel que estaban tirados en el suelo, justo en la misma dirección donde se encontraba la llave afuera, pero la única diferencia era el papel estaba en el suelo y no el techo. Cox recogió dicho papel y lo miró curiosamente. Para su asombro, había algo escrito en él. Eran unos números telefónicos.


    Klauss realmente no entendía el verdadero significado de aquellos números. Pasaron un par de segundos y él tuvo el presentimiento de que tenía que abandonar la carnicería. Estuvo a punto de dejar aquel papel en el mismo lugar que lo encontró, pero luego recordó lo que Mommuri-kun le mencionó con respecto a Dark Steampunk y ese extraño ojo de Horus que decía. Entonces, el deber que le encomendó Mommuri-kun a Cox era defender a toda costa aquel ojo de Horus. El problema era cómo y dónde hallaría dicho artefacto egipcio y a decir verdad él no creía que este ojo estuviera en la carnicería, sino más bien deberían ser aquellos números escritos en el papel el medio para llegar hasta el ojo de Horus. Entonces Cox tomó la decisión de llevarse el papel para que Dark Steampunk no consiguiera aquel supuesto ojo egipcio. De alguna manera, él estaba convencido de que encontraría la forma de emplear estos números a su favor tarde o temprano.


    Fue así, como Cox dobló el papel y lo guardó en el bolsillo de su pantalón. Después, rápidamente cerró la puerta y la protección de la carnicería, para luego escapar en su patineta velozmente. Mientras patinaba con rumbo a su hogar, se volteó para mirar hacia la carnicería y pudo que dos coches negros llegaron a ese lugar.


    «Ya no hay vuelta atrás…» —pensó Cox volviendo a mirar hacia adelante frunciendo el ceño—


    


  




  

    Llamadas Infernales


     


    (Capítulo 25)


     


    Esa misma tarde, exactamente a las 3:15 P.M, Klauss Cox se dispuso a averiguar el origen y el significado de los números que tenía Dark Steampunk. El doctor Clark tenía el almuerzo preparado para él cuando llegó. Clark era muy bueno como compañero de piso, siempre se preocupaba del bienestar de Cox, sin importar el mal humor que a veces él tenía como cualquier adolescente de su edad, aunque ahora era distinto. Klauss había cambiado y madurado de cierta forma, desde que se trasladó hacia aquella dimensión alterna.


    Aquel día era espléndido en la Comunidad Valenciana a pesar del encierro de la cuarentena. El sol iluminaba con sus rayos todos los rincones oscuros de la habitación de Cox, mientras él se encontraba tendido en su cama mirando los papeles de los números misteriosos. Seguía pensando a toda costa en encontrar una respuesta lógica a todos los acontecimientos ocurridos. De un momento a otro tuvo una idea acerca de lo que estaba tratando de averiguar. Había ciertos Creepypasta en relación con números malditos a los cuales se les atribuían que se encontraban poseídos por entidades malignas. Aunque no estaba del todo seguro de que se podría tratar efectivamente de dichos números diabólicos, Cox decidió buscarlos en Internet y escribirlos tal cual como aparecían en el papel. Fue así como escribió en el buscador el número misterioso. Para su sorpresa no solo ese mismo número aparecía en la supuesta lista de números malditos, sino también todos los demás que estaban escritos en la hoja de papel de la Dark Steampunk. Aunque no aparecía mucha información al respecto, los usuarios de los Blogs afirmaban las cosas que podrían llegar a escuchar a través del teléfono. Dado que la lista de números que Cox era bastante extensa quiso empezar a llamar uno por uno y buscar las posibles circunstancias que podrían llegar a ocurrir. Así, marcó el primer número de la lista.


    —Vamos a ver —dijo Cox un poco nervioso al marcar un número desconocido en su móvil al mismo tiempo que leía en su ordenador el perturbador nombre que recibía el destinatario de este número— “Llamadas Infernales.” ¡Oh, Dios mío! ¡Cómo puede una compañía llamarse así!... ¡Llamadas infernales!... Bueno, ya no hay retorno, así que no me queda más opción que seguir adelante con esto… ¡uff!... ¡vale!


     


    El móvil de Cox comenzó a marcar una vez que ingresó el número respectivo, mientras salía en la pantalla el nombre de la ciudad de Ohio en Estados Unidos, tal vez debía ser por el código de área que siempre hay que anteponer antes de realizar una llamada internacional. Un sonido confirmó que ya se encontraba en línea y para su sorpresa, le contestó una grabación que en breve lo derivaría con la verdadera persona que estaba detrás del teléfono:


    “US Wiretap. Identificador... Archivo accedido. Comienza la reproducción”. 


    Klauss Cox a continuación escucharía una conversación por teléfono entre una madre y su hija.


    —¿Hola?


    —¿Mamá? ¿Mamá? ¿Estás ahí? ¡Dios! ¡Estoy en el club!... ¡Necesitas sacarme de aquí!... ¡VOY A MORIR!... ¡Oh, Dios mío! ...¡¡Voy a morir!! —dijo una joven gritando angustiada y sollozando sin parar—


    —¡¡Nina que está pasando¡¡ —gritó la madre desesperadamente—


    —¡Él mató a James!, así que tuve que encerrarme en la sala del almacén y ahora no puedo salir…


    —¿Nina que está pasando?


    —Este tipo, entró en el club y estaba realmente asustado y ni siquiera nosotros vimos el cuchillo; y su camisa estaba salpicada de sangre y James le dijo: “Mierda, necesitas ver un médico” … Entonces fue cuando el tipo lo apuñaló y salió un charco de sangre, luego él comenzó a gritar y no se detuvo hasta que alguien lo mató con una botella de cerveza… ¡Aaahhhhh!


    —¡Cariño está bien! ¡Espera voy a llamar a la policía! ...


    —¡¡¡Aaaaaaaah!!! ¡¡¡Aaaaaaaah!!! .... ¡No!, ¡los policías no!, ¡ya están aquí!, ¡ellos nos encerraron!


    —¿Qué?


    —Tengo que pelear, necesito un arma…¡¡una pistola!!


    —Nina vas a estar bien, vas a salir de ahí, estaré allí en cinco minutos.


    —¡Aaah! ¡Aaah! ¡Aaah!


    —Nina, ¿estás bien?


    —¿Mamá estás ahí? ... Sangre… Hay sangre saliendo de mi piel…


     


    Klauss Cox se tapó la boca con su mano derecha, mientras sostenía con la izquierda el móvil temblando totalmente de miedo al escuchar esta conversación tan inquietante.


    —Nina, escucha… Tienes que escuchar…


    —Mamá, necesito que cuides de mi perro … Su comida… y… ¡NOOOO! ¡AAAAAAHHHH! ... ¡¡AAAAAAAAAAAAHHHHHH!!


    —¡¡Nina!!... ¡¡Nina!!... ¡¡Qué está pasando!!...


    —¡¡¡SÁCAME DE AQUÍ!!!


    —¡¡NINA DIME QUÉ ESTÁ PASANDO!!


    —¡¡OH, DIOS MÍO AYÚDAME!! ¡¡POR FAVOR AYUDAME!!... —Unos golpes muy fuertes se escucharon, como si trataran de derribar la puerta donde estaba escondida Nina—¡¡POR FAVOR, DIOS!!...


    —¡¡NINA POR FAVOR DIME QUÉ ESTÁ PASANDO!!


    —¡¡¡OH NOOOOOOOO!!!... ¡¡¡POR FAVOR NOOOOOO!!! ... ¡AAAAAAAGGGHHHHHH!! ...


    La voz como de una bestia jadeando se comenzó a escuchar, junto con unos golpes.


    —¡¡¡NINA!!! ... ¡NINAAAAAAAAAAAAAAA!...


    Finalmente, la angustiante conversación se cortó finalizando con el pitido del teléfono.


    *            *          *


    Ohio, Estados Unidos. 16 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Carretera de Lancaster


     


    —¡Dios mío Keith!... ¡Esto es un mar de sangre! —dijo Andrew Cameron a su colega Keith Sydney, quien volvió a incorporarse al FBI después de su desaparición—


    —Sí, al parecer esto fue algo premeditado según los informes de la Policía de Hudson—


    Keith y Andrew estaban en la discoteca donde ocurrió el crimen, en una carretera de la ciudad de Lancaster a plena luz del día, exactamente a las 11:00 P.M.


    —¿Así que todo esto tiene un vínculo con Dark Steampunk? —preguntó Cameron a Keith—


    —Exactamente. Uno de los guantes de cuero que ellos usan se encontró en la escena del crimen.


    —Pero podría tratarse de otro guante de cuero común y corriente, ¿no crees?


    —Por si no lo sabías, ellos fabrican su propio vestuario, incluyendo los guantes de cuero. En el primer caso de homicidio que tuvimos en relación con ellos, se encontró el primer guante junto a un sombrero negro de cuero, cuyas marcas no existen ni están registradas en ninguna parte del mundo. Su supuesta marca es la “M” y fue a partir de ahí que tuvimos pistas importantes para el FBI.


    —Ya veo. Eso explica por qué estamos aquí, gracias a este guante —dijo Andrew mirando la bolsa de plástico que sostenía Keith con sus manos, en la cual estaba inserto el guante de cuero— 


    Después de varios minutos discutiendo acerca del homicidio Keith le mencionó algo importante a Andrew cuando le mostró unas extrañas pisadas de sangre en el suelo de la habitación donde Nina estaba escondida.


    — ¡Keith! ¡Estas pisadas son gigantes!


    —Así es. Ese es el principal motivo por el cual no podemos indagar aún más con una explicación lógica. En cualquier lugar donde ocurran los actos ilícitos de esa organización, acontece algo que está más allá de nuestro entendimiento. Sin embargo, creo saber dónde encontrar la respuesta a este misterio y de eso mismo te quería hablar.


    —¿A qué te refieres Keith?, me estás asustando.


    —Andrew, no nos volveremos a ver por un tiempo.


    —¿Por qué?, no entiendo —dijo Andrew muy confundido—


    —Me infiltraré de nuevo en Dark Steampunk. Jameson ya dio la orden. Es la única manera de averiguar los misteriosos asesinatos que han ocurrido a lo largo de los distintos estados federales.


    —¡Oh! ¡Dios mío! Keith, realmente no sé qué decirte. Estaremos en contacto por cualquier cosa.


    —Jameson te tendrá al tanto de lo que ocurra. Me parece que ahí viene…ese es el ruido característico del motor de Jameson.


    En ese momento, un coche negro elegante llegó a la entrada de la discoteca. El lugar estaba lleno de agentes federales, pero inmediatamente muchos de ellos reconocieron a la persona de cabello blanco que se bajó del coche. Era Matthew Jameson, el jefe a cargo de la investigación de Dark Steampunk. Keith y Andrew fueron rápidamente a reunirse con él.


    —Keith es hora de irnos, Cameron me avisas cualquier novedad del suceso—dijo tranquilamente Jameson—


    —Vale, Andrew cuídate —dijo Keith estrechándole la mano a su compañero—


    —Tú también. Ten mucho cuidado Keith. Te deseo mucho éxito.


    —Gracias, compañero —dijo Keith cerrando la puerta del coche, mientras Jameson encendía el motor. Finalmente se fueron y se alejaron de aquel fatídico lugar—


    —Cuídate, Keith —dijo Andrew Cameron mirando hacia la lejanía de la carretera con un poco de temor por su compañero—


     


    *            *          *


    La Desaseada, República de Saturno. 17 de abril de 2090


    Universo: N82


    Ubicación: Bills Palace


     


    “Comunicamos con gran pesar que esta mañana el presidente de la República Autoritaria Democrática de Saturno, Eduardo Feodouluz desapareció misteriosamente después de un control de identidad que él mismo quiso realizar a un extraño grupo de mujeres europeas que no estaba respetando el toque de ladrones. Según los oficiales de la policía militar Feodouluz quiso él mismo detener a aquellas mujeres infractoras de la ley de ladrones, por lo que él se acercó a ellas y en ese minuto, un extraño halo de luz apareció de repente en ese sector, cegando la visión de los militares temporalmente. Posterior a este inusual evento, los oficiales se dieron cuenta de que el presidente ya no estaba en el lugar y tampoco aquel grupo de mujeres. Actualmente se está investigando el origen de esta desaparición del presidente, mientras muchos grupos de inmigrantes rusos celebran con fiestas y fuegos artificiales la supuesta muerte de Feodouluz y la nueva era de decadencia del sector empresarial de la República de Saturno, debido a que todo el patrimonio neto avaluado en más de 900.000 mil trillones de dólares pertenecientes al presidente Feodouluz, pasarán automáticamente dentro de 90 días al sector público de la población y a sus habitantes que no sean millonarios. Por esta razón, la República de Saturno podría pasar a convertirse en un país desarrollado y próspero, junto con convertirse en un estado democrático sin autoritarismo, debido a esta supuesta muerte de Feodouluz…”


    *            *          *


    Estambul, Turquía. 18 de abril de 2021


    Universo: 1221


    Ubicación: Ayasofya Muvakkithanesi


     


    Harset, Nadia, Natasha y Evelyn, gracias a las muñequeras dimensionales, llegaron al Universo 1221, el cual lamentablemente también cayó bajo la pandemia del Covid-19. El país al cual llegaron era Turquía, precisamente en la ciudad favorita de Harset, Estambul.


    —Harset… ¿Dónde estamos? —preguntó Evelyn mirando a su alrededor al igual que Natasha y Nadia—


    —Estamos en mi ciudad natal, Estambul. Este es el Universo 1221, es idéntico al Universo N73, la única diferencia con el otro es que aquí no existe Dark Steampunk.


    —Increíble. Estambul es precioso —dijo Nadia—


    —Eso es alucinante. Una arquitectura muy bella —agregó Natasha—


    —Si te refieres a la basílica de Santa Sofía, tienes toda la razón. Es muy hermosa —mencionó Harset—


    —¿Por qué no hay nadie por aquí? —preguntó Evelyn—


    —Hay cuarentena total en Estambul. El Coronavirus también llegó a este universo. Por desgracia no pude predecirlo bien, fue como algo divino que hizo que el Covid-19 también llegara a estos lados tan recónditos del Multiverso. Tendremos que adaptarnos. Lo que sí os puedo decir es que en este universo el planeta Tierra no se extingue por el Covid-19, a diferencia del Universo N73.


    —El Covid-19… ¿Podrías explicarlo mejor señorita? —pidió Nadia encarecidamente—


    —Llámame Harset, Nadia. Yo soy su guardiana por naturaleza y por supuesto que os explicaré ahora con más detalle todo este asunto del Coronavirus para vosotras que estuvisteis atrapadas en la Dimensión de Los Espejos.


    —Genial, Harset. Muchas gracias por traernos a nuestro presente, sin duda yo creo que… ¿Quién es él? ¿Es Klauss? —preguntó Natasha mirando a un hombre que apareció de la nada—


    —No, no es Klauss Cox. Este tío es feo y enflaquecido. Klauss es guapo y fibroso —dijo Nadia frunciendo el ceño al mirar a ese hombre de aspecto malicioso—


    —¡Aaaaaaargh! ¡Dónde estoy! ¡Quiénes sois vosotras y cómo me trajeron aquí! —gritó aquel hombre desde lejos a las mujeres—


    —¡Quién eres tú! —gritó Harset—


    —¿Qué quién soy yo? ¡Yo soy el afamado y querido presidente Feodouluz!


    —¡No! ¡Definitivamente no te conocemos! —gritó Evelyn—


    —¡Malditas! ¡Cómo se atreven a desconocerme! 


    —¿Harset conoces a este hombre? —preguntó Natasha—


    —No. La verdad es que jamás lo he visto en mi vida, pero su aura es muy negra. No es una buena persona. Es un dictador y un genocida…


    —Mierda. Lo único que nos faltaba… Si no es Dark Steampunk, es un tío que se cree un Dios.


    —¡Ya basta! ¡Vosotras cuatro vendréis conmigo! —dijo Feodouluz desenfundando una pistola de su anticuada chaqueta oscura—


    —¡Oh no! ¡Qué haremos! —gritó Natasha—


    —Tranquila Natasha. No te preocupes, yo me encargo de él —dijo Harset lanzando a Feodouluz un símbolo de Nin Giz Zida de color naranjo—


    —¡Qué diablos estás haciendo mujer! ¡Aaaaaargh! —gritó Feodouluz cayendo inconsciente al suelo junto con su pistola—


    —Debe de ser un revolucionario político de por aquí. Pronto, síganme. Os llevaré a mi casa y podrán quedarse ahí todo el tiempo que sea necesario hasta que traiga a Klauss y al doctor Clark —dijo Harset—


    —Te seguimos Harset y muchas gracias por todo lo que has hecho por nosotras —dijo Natasha agradecida y caminando junto a sus nuevas amigas por las calles vacías de Estambul—


    


  




  

    Expediente 77


     


    (Capítulo 26)


     


    Valencia, España. 18 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Extramurs


     


    “El número que usted ingresó ya no está en servicio” —dijo el móvil de Cox al intentar llamar nuevamente a Llamadas Infernales—


    “Eso fue realmente espeluznante”— pensó Cox— “Todavía estoy temblando del miedo que me generó esa llamada. ¿Qué es lo que tendrá que ver Dark Steampunk en esa horripilante llamada? ... No lo entiendo, simplemente no lo comprendo. Además, ese número está dentro de la lista de los números malditos que hay en internet. Voy a ver intentar con el siguiente número.”


    Cox ingresó el número y se escuchó la grabación de “El número que has ingresado no existe, por favor intente nuevamente”. La segunda vez no tuvo éxito, la tercera tampoco, ni siquiera la cuarta y la quinta ni hablar. 


    “Esto ya está colapsando mi paciencia. Lo intentaré por última vez... ¡Joder! ... ¡Está marcando!”


    El móvil se quedó marcando por unos segundos, hasta que al fin algo o alguien se puso en contacto con la línea telefónica. 


    —¿Hola?, ¿hay alguien ahí? —preguntó Cox mientras tenía sus ojos café bien abiertos y tocando su gorra al revés de manera ansiosa debido a los nervios— ¿Quién está ahí?... —Un ruido inexplicable se escuchó a través del móvil, como si fuera el eco de un túnel— ¡Hola!, ¡quiero que alguien me conteste! —pero, aun así, extraños ruidos siguieron escuchándose —¿Quién eres? —Después, Cox recordó la conversación que tuvo con Mommuri-kun— ¿Acaso tú tienes el ojo de Horus? —Y fue ahí cuando los ruidos cesaron y luego se escuchó la grabación de “Su llamada será transferida a un buzón de mensajes”. Sin embargo, en vez del buzón de mensajes se empezó a escuchar una inquietante grabación de una persona que hablaba con una voz distorsionada. En aquella grabación Cox escuchó lo siguiente: 


    “Los sistemas de comunicación secretos que a veces Dark Steampunk emplea, se llevan a cabo para respectivas misiones confidenciales, sobre todo en épocas en que es difícil comunicar algo… En este caso has solicitado el archivo del Expediente 77: Antiguas Reliquias Egipcias Prohibidas. Por favor, ingresa tu nombre en clave para acceder al archivo…


    En ese momento, Cox no sabía que nombre ingresar en el teclado de su móvil. “Mierda, justo ahora que estoy tan cerca… ¡Qué puedo colocar!... ¡Qué puedo colocar!... ¡Ya lo tengo!... ¡Cómo no se me ocurrió antes!...


    Cox escribió en el móvil el nombre de Arcabuz y luego se escuchó lo siguiente:


    “Seleccione la opción que desea escuchar: Número 1 para Copa de Ank; número 2 para Brazaletes de Horus; número 3 para Máscara de Anubis; número 4 para Hacha de Kamose; número 5 el Cetro de Anubis; número 6 para Ojo de Horus; número 7 para…” —pero Cox ni siquiera siguió escuchando las otras reliquias que quedaban al escuchar el supuesto ojo de Horus y luego se escuchó una voz distorsionada totalmente distinta a la anterior— 


    “Los canales… El canal 66 significa el ojo de Horus y si se sintoniza, indicará la ubicación donde se encuentra este mismo número mediante el cual podrá localizar el lugar exacto que se le dará a continuación, para hallar el ojo de Horus. La ubicación exacta donde está escondido el ojo es «el colegio abandonado Waldo» en la ciudad de Valencia, España. La reliquia egipcia se encuentra dentro de un cofre en miniatura de color dorado bañado en oro, el cual está dentro de una pequeña caja de madera común y corriente. Dicha caja se encuentra en una de las habitaciones abandonadas dentro del colegio” 


    Después de aquella descripción, la grabación terminó abruptamente, escuchándose el clásico sonido del teléfono colgado.


    Klauss Cox se quedó tan atónito que apenas podía parpadear. De pronto se levantó de su cama y comenzó a buscar en su escritorio un lápiz y un papel para anotar todo lo que había escuchado. Una vez escrito todo, Cox se llevó su mano derecha a su boca con una expresión de asombro y temor a su vez.


    «Iré a ese colegio abandonado esta misma noche. Le diré a Clark sobre mi plan…».


    *            *          *


    Londres, Inglaterra. 18 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Bond Street


     


    Un coche negro de marca Kia se encontraba estacionado en Bond Street, mientras su conductor Korth, esperaba la llegada de su compañero Luger. Ambos habían quedado de reunirse en aquella calle después de dos años sin verse en persona debido a la «Masacre de Ardingly», el «Doble Atentado en New Mid Sussex High School» y la pandemia del Covid-19. El primer acontecimiento ocurrió en una antigua mansión perteneciente a unos antiguos colonizadores británicos, quienes coleccionaban todo tipo de reliquias, artefactos, estatuas, pertenecientes al antiguo Egipto. Dicho incidente dejó más de diez personas muertas, por lo que los medios de prensa no tardaron en publicar los verdaderos motivos por los cuales se había producido este evento. Los informes policiales indicaban que se había tratado de la realización de un ritual satánico hecho por una extraña secta ocultista llamada «La Secta de Apophis». Los miembros de esta misma secta habían tomado el control de la mansión de los ex colonizadores para llevar a cabo sus misteriosos rituales. Todo eso era lo que había ocurrido desde aquel entonces, junto con los atentados explosivos que Dark Steampunk hizo en el New Mid Sussex High School.


    Mientras Korth esperaba dentro de su coche, comenzó a buscar algo que estaba debajo de su asiento. Al encontrarlo su mirada penetrante se colmó de impotencia. Aquello no era más que el diario del día después que había ocurrido el incidente de Liverpool. En su portada estaba escrito el título del periódico de la BBC: «Un Año Después de La Batalla de Londres» y en la bajada de la noticia decía «Klauss Cox y el Ex Doctor Capitán de la RAF, Christopher Clark, fueron los principales autores de La Batalla de Londres, donde más de cien personas entre ellas policías, agentes secretos y civiles murieron a causa de los misteriosos estallidos de coches». 


    «Klauss Cox… Doctor Clark… ¿Dónde se habrán escondido? … Rey Milenario Sin Nombre… —pensó Korth hojeando las páginas del periódico hasta que en ese momento sonó su móvil—


    —Luger, ¿dónde estás? —preguntó Korth un poco irritado—


    —Lo siento Korth, pero no soy Luger.


    —¡Oh! Perdón, yo no…


    —Korth, necesito que me escuches atentamente y sigas mis indicaciones —dijo una voz muy distorsionada y extremadamente grave a través del móvil de Korth—


    —Le escuchó atentamente —respondió Korth mientras sacaba un cigarrillo con su boca mientras sujetaba con una mano la cajetilla y con la otra el móvil—


    —Como bien sabes, el ojo de Horus viene en camino desde Egipto, sin embargo, la seguridad entre las fronteras de África y Europa ha aumentado este último tiempo debido a la pandemia del Coronavirus. El ojo de Horus ha sido transportado desde Egipto, pasando por Libia hasta el puerto de Orán en Argelia. De ahí fue llevada en un barco hasta la ciudad de Alicante en España. En este momento, el ojo de Horus se encuentra en la ciudad de Valencia, ya que Arcabuz, uno de los miembros de más alto rango, se encuentra de vacaciones allá. También quiero que estés al tanto de su ubicación para que llegue a mí cuanto antes.


    —Entendido, jefe. Yo me encargaré, no se preocupe —dijo Korth con una sonrisa maliciosa en su rostro—


    —No quiero errores—dijo la voz grave colgando el móvil—


     


    Lo que Korth en realidad no sabía es que su jefe, aquel hombre que le habló por móvil no era Mortuary Jr, sino más bien era Darkshroud, quién ya tenía en su poder el brazalete derecho del Rey Milenario Sin Nombre que le robó a Mortuary Jr en los cuarteles secretos de Dark Steampunk.


    Valencia, España. 18 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Carnicerías Ateo


     


    —Menos mal que le habías tomado una fotografía al papel antes de esconderlo aquí en la carnicería Colt commando.


    —Tengo la solución para todo Arcabuz.


    —Excepto para encontrar a la persona que tomó el papel con los números.


    —Por si no lo sabías, tenemos cámaras de seguridad aquí adentro.


    —Veamos quien es ese ladronzuelo.


     


    Colt commando le mostró las grabaciones de las cámaras de seguridad y ahí se podía ver a Cox tratando de entrar en la carnicería.


    —¡Pero si es solo un chaval con una patineta!


    —No solo es un chaval. También es un skater y su patineta es una de marca…


    —¡Me importa tres cojones su patineta! ¡Amplía el zoom para ver el rostro de ese ladrón!


    Arcabuz pudo ver detenidamente el rostro de Cox.


    —Ahora ya sé cuál es tu rostro —dijo él fríamente con una sonrisa maliciosa—


    Colt commando también se acercó a la pantalla para ver con más detalle el rostro de Cox.


    —¡Vaya!, parece ser mayor que yo o tal vez tenga mí misma edad —dijo Colt commando—


    —Sin mencionar que tú eres un adolescente ingenuo.


    —Lo de ingenuo no era necesario.


    —No sé por qué Beretta te dio la oportunidad de unirte a nosotros.


    —En realidad, ella no lo hizo, sino más bien persuadió a su jefe para que me uniera a su extraña organización.


    —Mortuary Jr…


    —Exacto.


    —¿Puedo preguntarte algo hipotético?


    —Claro.


    —¿Cómo fue que conociste a Beretta?


    —Le salvé la vida.


    —¡Qué extraño! Ella siempre está armada como una espía profesional.


    —La emboscaron. Fue un grupo de cinco hombres y ella solamente logró matar a dos.


    —¿Cómo fue la emboscada?


    —Se suponía que ella iba conduciendo su coche hasta que un semáforo dio luz roja. Yo iba cruzando la calle después de salir de la escuela. Recuerdo que la calle estaba vacía y no había nadie más en aquel sector, salvo yo y el coche de Beretta. Luego, llegó un coche negro grande y se detuvo al lado de ella. Después, rápidamente el vidrio del copiloto del coche negro se bajó y un hombre cubierto por un pasamontañas y sacó una pistola con silenciador. Posteriormente, comenzó a disparar a los neumáticos del coche de Beretta. Ella se asustó y puso en marcha el coche, pero fue inútil. Apenas ella avanzó unos centímetros los hombres se bajaron del coche negro y empezaron a dispararle a los vidrios del vehículo de Beretta. Salí corriendo acojonado por el susto y me escondí detrás de un árbol, hasta tal punto que tuve que tirarme al suelo al escuchar el sonido de las balas rompiendo los cristales del coche. Sin embargo, seguí mirando de reojo lo que estaba sucediendo. Fue entonces, cuando vi que todos los vidrios del coche ya estaban rotos. Beretta (quién estaba escondida y agachada dentro del coche) no halló nada mejor que lanzarles una granada de mano, por lo que ella abrió la otra puerta del coche y salió corriendo hasta el árbol donde yo estaba escondido. Ella alcanzó a llegar al árbol, pero se tropezó debido a una gran explosión que hizo estallar el coche de Beretta y el coche negro de los sujetos malos, muriendo calcinados dos de ellos. 


    —¡Madre mía!


    —Los otros tres miembros restantes de esa banda quedaron en el suelo, pero seguían con vida, aunque un poco adoloridos después de la doble explosión. Beretta apenas se podía mover y se encontraba a tan solo unos metros de donde yo estaba. Sin pensarlo, fui a socorrerla, pero justo uno de los tres bandidos se puso de pie y sacó una daga con el fin de enterrársela a Beretta. Entonces, yo me armé de valor y ocupé toda la rabia y el enojo que había sentido ese día, luego de haber peleado con mi ex novia y de ser expulsado de mi equipo de tenis en el cual solía jugar profesionalmente.


    —¿Y qué fue exactamente lo que hiciste? —preguntó Arcabuz—


    —Justo en ese instante yo traía tres bolas de tenis en mi mochila y no dudé en lanzar una por una, con la ayuda de mi raqueta, hacia los tres sujetos.


    —Me parece estúpido que les lanzaras unas bolas de tenis para detenerlos.


    —¿Y te parece estúpido que los tres murieran por eso? —preguntó Colt commando seriamente y arreglándose su mascarilla Dark Steampunk—


    —¡Qué! ¡Pero eso es absurdo!


    —El mundo es más raro de lo que parece.


    —¿Pero cómo hiciste eso con tan solo un par de bolas?


    —Digamos que eso forma parte de mí y gracias a ello, Beretta se impresionó muchísimo y no dudó en acompañarme aquel día hasta la puerta de mi piso.


    —Pero su coche había explotado.


    —Ella misma llamó a alguien de Dark Steampunk para que nos llevarán a un hospital en un coche. Por mientras que esperábamos, la ayudé a caminar colocando su brazo sobre mi hombro, ya que ella me lo pidió encarecidamente que nos fuéramos de aquel lugar. Mientras caminábamos, ella me preguntó cómo había hecho esos movimientos para matar a esos sujetos con las bolas de tenis. Yo le dije que tenía excelente puntería, junto con una gran potencia al lanzar cualquier objeto, especialmente si tenía una raqueta de tenis. Como los sujetos estaban a menos de un metro de distancia de nosotros, no me costó mucho apuntar hacia la punta de sus narices. Después llegó el coche con un miembro de Dark Steampunk como chofer y nos dirigimos a un hospital y luego me fueron a dejar hasta mi piso. Beretta estaba bastante agradecida por mi ayuda, por lo que decidió convencer a Mortuary Jr que me integrara a Dark Steampunk. Y así fue cómo entré a esta organización.


    —¡Vaya! Realmente me parece una novela de ficción tu historia —dijo Arcabuz impresionado—


    —Será mejor que nos demos prisa en encontrar a ese chaval, aunque no se me ocurre cómo.


    —Creo que sé una manera de encontrarlo, pero solo funcionaría si él ya realizó la llamada al número que estaba escrito en el papel.


    —Todavía no entiendo lo que quieres decir.


    —Voy a hacer una llamada a la secretaria de Mortuary Jr y le preguntaré sobre la ubicación exacta en GPS de la llamada que accedió al Expediente 77 en las últimas 24 horas.


    —Me parece una excelente idea Arcabuz. Así sabremos quién es ese chaval que se cree detective.


    


  




  

    La Escuela Embrujada


     


    (Capítulo 27)


     


    Valencia, España. 19 de abril de 2021


    Universo: N73


    Ubicación: Ex Escuela Waldo


     


    “¡Vaya! ¡No puedo creer que por fin esté en esta mítica escuela abandonada que según dicen hay fantasmas, así que no voy a perder tiempo y empezaré la búsqueda del ojo de Horus, puesto que ese fue el principal motivo por el que vine aquí! … Clark no pudo venir a acompañarme porque ahora no se puede transitar en la calle con acompañantes debido a las nuevas medidas impuestas por la cuarentena… Gracias a Dios tengo un salvoconducto por dos horas para salir a hacer compras de alimentos” —pensó Klauss Cox mientras caminaba por el patio trasero de aquella escuela abandonada, en la cual había entrado fácilmente escalando un muro que no medía más de dos metros—


    Eran cerca de las seis de la tarde y no había absolutamente nadie por los alrededores de la escuela.


    “Voy a ingresar por esta entrada, pero por lo que veo está bastante destruida. Ahí hay una puerta extraña que parece estar muy bien cuidada, voy a ver si se puede abrir… Hmm… No se puede, la puerta está cerrada. Me pregunto qué habrá en el interior.”


    Klauss Cox golpeó la puerta dos veces para ver si había alguien.


    “Creo que me voy a ir sin saber qué hay dentro de este lugar” —pensó y luego se dirigió hasta una habitación repleta de asientos escolares y escombros por doquier—pensó


    “Bueno, este lugar está lleno de asientos, como si fuera un remembranza cuando este lugar funcionó como una escuela, por lo que esto es bastante escalofriante. Me pregunto si podría ingresar, pero… ¡Qué fue eso!”


    Un golpe repentino irrumpió el horripilante silencio de la habitación como si fuera un chispazo de un encendedor.


    “Creo haber oído un ruido, bueno mejor voy a continuar avanzando en esta dirección” —dijo saliendo de la habitación y al salir de allí, se encontró con una silla de escritorio que estaba por ahí llena de polvo—


    Después, Cox caminó hacia otro patio diciendo: “Bueno, este lugar está bastante vacío y al aire libre. Según lo que se cuenta, en este lugar murió un ladrón que estaba siendo perseguido por la policía y de acuerdo con los rumores por las noches se pueden escuchar sonidos extraños. Todavía no comprendo porqué Dark Steampunk escogió este lugar para esconder el Ojo de Horus. Los escombros están en todos lados, así va a ser difícil poder encontrarlo.”


    *            *          *


    —Colt commando, ¿qué es lo que te sucede? —preguntó Arcabuz mientras conducía—


    —Nada importante, solo es mi exnovia.


    —¿Qué pasa con ella?


    — Encontró a alguien más y ahora tiene un nuevo novio en menos de cuatro meses, no puedo creerlo.


    —¿Y eso te afecta mucho?


    —Bastante. Yo solo la quería para mí y que fuera así para siempre, ni siquiera deseaba que tuviera otro novio.


    —Pero si la querías tanto, ¿por qué terminaste con ella?


    —Siempre ella tenía ataques de ira cada vez que no me hacía caso en lo que yo le decía y eso no se detuvo hasta que un día perdí la paciencia y le dije que quería terminar la relación.


    —Parece que eras un verdadero tirano. Haces bien en trabajar con nosotros.


    —Por si no fuera poco, su nuevo novio es igual de tirano que yo, la única diferencia es que él sabe engañarla audazmente. Sería un excelente candidato en misiones de infiltración para nuestra organización.


    —¿Cómo sabes tanto acerca de él?


    —Lo he estado espiando hace seis meses, tanto personalmente, como cibernéticamente. Si estás preguntándote porqué aún no lo he matado, la respuesta es que quiero ver cómo ella se derrumba con la personalidad cambiante de él. Aunque hay veces en que me siento tentado por partirle el cuello con mis bolas de tenis, pero luego recuerdo que lo único que deseo es ver su sufrimiento por haberme rechazado después de haberle pedido que volviéramos. ¡Por ello, su castigo será que estará cegada por el falso amor de un hombre voluble, mentiroso, terco y mujeriego, el resto de su miserable vida, Arcabuz! —gritó Colt comando exaltado como si fuera un esquizofrénico—


    —¡Oye tío! ¡Cálmate! —dijo Arcabuz un poco asustado ya que iba conduciendo mientras Colt comando iba sentado al lado suyo—


    —Sí, lo siento, no he estado muy bien últimamente.


    —Vale, vale. Parece que todo el mundo está de mal humor con ira extrema por esta maldita cuarentena. Será mejor que te enfoques en la misión de ahora y que encuentres ese Ojo de Horus. Ya casi hemos llegado, es ahí, mira.


    —¿Acaso esa es la escuela embrujada de la que tanto hablan nuestros colegas?


    —Exactamente. Al menos, ahora entiendo por qué hablan tanto de ella. Allí era el escondite que estaban planificando para recoger encargos importantes, puesto que la policía no se atreve a pasar por esos lados debido a una supuesta leyenda de un ladrón que murió allí. Espera, alguien me está llamando al móvil, creo que es la secretaria de nuestro jefe… Hola, sí soy Arcabuz quisiera saber si recibió mi correo electrónico… Perfecto… Entonces de allí viene esa llamada… Vale… entiendo… ¿Qué? … ¿Qué fue lo que ocurrió en nuestros cuarteles centrales? … ¿Destruyeron la oficina del jefe? … ¡Qué! ¡Larroulet fue asesinado! … ¡No me digas que él…! ¡Imposible! ¡Quién lo hizo! … Entiendo… Sí, ahora todo se complicó aún más… Siga con sus labores y tenga cuidado… Que tenga un buen día…


    —¿Qué fue lo que sucedió? —preguntó Colt comando con mucha curiosidad—


    —Mortuary Jr falleció.


    —¡Qué! ¡Pero cómo!


    —El Covid-19 acabó con su vida. Murió en plena operación por la pérdida de uno de sus brazos y ahí se infectó con uno de los doctores que era asintomático.


    —¡Pero no se supone que él era inmune!


    —Creo que había traidores alrededor de él. Sin embargo, fue un chaval quien lo atacó a él y le arrancó el brazo derecho con una fuerza sobrehumana.


    —¿El Rey Milenario Sin Nombre?


    —No. No fue él. Fue un mocoso que nadie conoce… También asesinó a Larroulet. Ahora todos en los cuarteles centrales están asustados. Ya nadie de allí quiere seguir trabajando para Dark Steampunk.


    —¡Qué mala noticia! ¿Crees que tal vez ese chaval que mató a Larroulet sea el mismo que va a venir aquí?


    —La verdad es que me parece mucha coincidencia, aunque tendría un poco de sentido. Habría que capturarlo e interrogarlo.


    —Entonces eso haremos.


    —Como quieras… Ya llegamos, saca tu arma. Atraparemos a ese chaval desquiciado.


    *            *          *


    Mientras tanto Klauss Cox seguía recorriendo el interior de la ex escuela Waldo, cuando ya eran exactamente las ocho menos cinco de la noche.


    “Me siento muy intimidado… Realmente a este ritmo jamás encontraré el Ojo de Horus si sigo buscando en toda esta basura… Tiene que haber otra manera. Piensa Klauss, piensa…”


    En ese preciso instante, un golpe seco se escuchó en uno de las habitaciones donde se guardaban las sillas y mesas, mientras Cox estaba afuera en el patio de la escuela.


    “¡Qué fue eso! … Espera… ¡Ya lo tengo! … Estableceré un contacto con algún ente paranormal que habite aquí y tal vez así logre obtener alguna pista, del mismo modo como lo hice con Mommuri-kun. Aunque sé que este método de investigación es muy raro e inusual. Estoy seguro de que otras personas me tratarían de loco por lo que estoy haciendo, pero si no encuentro el Ojo de Horus antes que Dark Steampunk, quién sabe qué es lo que ellos harán con ese objeto milenario. Entraré en esa habitación para intentar comunicarme justo de donde vio ese ruido. De esta forma, Cox caminó hasta el centro de la habitación y encendió la grabadora de su móvil y empezó a decir usándola como si fuese un micrófono lo siguiente: ¿Hay alguien conmigo en este lugar? No tengas miedo, solo quiero saber dónde está el Ojo de Horus… Por favor si estás aquí puedes responder o manifestarte de alguna manera.”


    Después de haber dicho esto, Cox se dio cuenta de que arriba de la puerta de entrada a la habitación desolada, estaba escrito el número 666, por lo que él se asustó un poco, pero lo que realmente lo asustó de verdad fue un ruido seco como si alguien hubiera lanzado una piedra. Luego, se escucharon unos pasos acelerados en menos de un segundo.


    —Eso fue jodidamente aterrador —dijo Klauss Cox a través de su mascarilla negra y con los ojos muy abiertos— ¿Eres el espíritu del ladrón que murió aquí?


    Sin embargo, nada siguió ocurriendo, por lo que Cox siguió con su investigación por otro patio de la escuela.


    —Bueno, este lugar está casi vacío. Hay algunos trozos de madera y mucha basura. El sonido es absoluto y escalofriante, sobre todo cuando sigo pensando en el supuesto fantasma de esta escuela.


    Cox siguió caminando por los pasillos oscuros sin techo hasta que vio la puerta por la que el fallecido ladrón entró en la escuela.


    “Esta entrada parece ser donde el ladrón saltó por ese muro específicamente y la policía lo comenzó a perseguir por este pasillo. En otras palabras, aquí fue el lugar de su muerte. Ese suceso me parece bastante desolador, ya que…”


    Los ojos de Cox estuvieron muy abiertos al escuchar unos pasos, como si otra persona estuviera allí, sin mencionar que Arcabuz y Colt comando todavía no llegaban a ese lugar.


    “Sonidos extraños, suspiros, ambiente pesado, una escuela escalofriante que desafía todo… ¿Cuál es el verdadero misterio de este lugar?”


    


  




  

    La Escuela Embrujada de Noche


     


    (Capítulo 28)


     


    —Se siente distinto aquí el ambiente de noche. Si durante el día es aterrador, de noche debe de ser mucho peor —decía Klauss Cox para sí mismo mientras seguía caminando por la oscura escuela con la linterna de su móvil en su mano, en busca del Ojo de Horus—


     


    De un momento a otro, la piel de Cox se erizó al escuchar una voz masculina por unas milésimas de segundo. Se quedó un rato en silencio con los ojos bien abiertos, asumiendo que a partir de ahora cualquier cosa anormal podría suceder. Luego, siguió caminando por otro lugar.


    “Vale, esto está totalmente diferente a como estaba hace una hora, porque antes esta mesa no se encontraba de esa forma…” (La linterna comenzó a fallar).


    Después de varios minutos de hacer funcionar la linterna, un ruido interrumpió lo que Klauss estaba haciendo. Luego de eso, unos golpes fuertes se escucharon en otro pasillo, por lo que Cox fue a ver lo que ocurría y tal fue su sorpresa que salió arrancando del lugar al ver a un hombre que estaba cerrando una puerta.


    —¡Joder! —gritó Cox corriendo hasta llegar a una puerta de un pequeño armario donde tuvo que esconderse— 


    “¡Hay alguien más! ¡Hay otra persona aquí! … ¿Será Dark Steampunk?”


    Klauss Cox se tapó la boca tras escuchar los pasos de aquel hombre que se acercaba. La puerta del pequeño armario donde se encerró Cox tenía una angosta ampara que permitía ver la silueta del hombre, quien a su vez intentaba mirar por dentro a través de la ampara con una linterna. El hombre gimió un asqueroso romadizo con su nariz y luego comenzó a golpear la puerta para poder abrirla. Sin embargo, el hombre se detuvo y luego el silencio se hizo total. Después de unos minutos, el hombre se retiró de aquel lugar siguiendo con lo que estaba haciendo.


    “Dios mío, Dios mío… Joder” —decía Cox con una voz muy baja empezando a transpirar—


    Transcurrió cerca de una hora en que Cox estuvo encerrado en esa habitación diminuta que parecía ser para guardar utensilios de aseo.


    “Voy a tener que salir… Ya son las nueve y media de la noche… ¿Qué es eso? —dijo Cox jadeando de ansiedad al mirar un extraño cajón secreto que estaba al costado derecho de la angosta habitación— 


    Al abrir el cajón se dio cuenta de que lo que estaba buscando con tanta dedicación se encontraba ahí mismo, aunque no de la forma en que él esperaba, dentro de un pequeño cofre dorado con jeroglíficos egipcios. Klauss abrió el hermoso cofre y encontró el legendario tercer ojo del Rey Milenario Sin Nombre.


    “El Ojo de Horus… ¡Es el Ojos de Horus! Al menos eso creo… ¿Es un colgante? Nunca me lo habría imaginado… Se parece a ese llamado “Ojo Turco” … Creo que será mejor que me vaya con este premio cuanto antes” —dijo Cox guardando el cofre en su nueva bolsa roja deportiva de la selección española que le regalaron en la Escuela Neo Valencia—


    Klauss salió de la habitación lentamente y caminó por el pasillo con mucha cautela. Para su asombro, pudo ver a lo lejos una vela que brillaba en medio de una absoluta penumbra. Alrededor de esa vela se encontraba algo raro que Cox no pudo distinguir bien, entonces se acercó despacio hasta donde estaba la vela, pero ni siquiera él mismo lo pudo creer cuando lo vio con sus propios ojos. Una vela rosada se estaba consumiendo mientras a su lado había un envoltorio con unas hojas verdes secas y unas flores muertas de color amarillo y al medio una especie de clavel rosado. 


    —Es una brujería… Una maldita brujería… No… No… Me voy de aquí… Me tengo que ir —luego se volteó para retirarse de allí, pero el hombre que había desaparecido volvió a aparecer de la nada justo a unos metros de Cox—


    —¡Venid aquí!


    —¡Joder! —gritó Klauss en inglés comenzando a correr—


     


    De esta forma, Klauss escapó rápidamente por los escombros de aquella escuela abandonada, mientras ese hombre seguía persiguiéndolo. Fue tanta la adrenalina que Cox tenía en ese momento que él subió en menos de dos segundos una montaña inmensa de escombros y chatarra que estaba apegada a un muro, y gracias a eso él pudo saltar aquella pared alta cayendo directamente hacia la calle principal.


    Klauss Cox justo traía consigo su patineta en su bolsa deportiva, por lo que no dudó en usarla para escapar aún más rápido a través de las oscuras calles de Valencia en pleno toque de queda.


    “Definitivamente esta investigación se volvió del todo muy espeluznante” —decía Cox mientras patinaba sin mirar atrás— “Por un momento pensé que ese hombre tal vez me podría haberme lastimado… Ahora que lo pienso, yo estaba realmente en desventaja ante él. Es más, ahora que lo medito bien, cuando vi esa brujería pensé por qué ese hombre estaría haciendo algo así en este lugar y ahora que lo recuerdo, algunas personas en internet decían que veían siluetas y que escuchaban ruidos en ese lugar… ¿Qué tal si tiene que ver con eso? El caso del ladrón que había muerto… ¿Y si ese hombre era un familiar o un amigo del ladrón y piensa que en verdad el fantasma de él vive allí? No sé por qué alguien estaría en ese sitio, pero fue escalofriante encontrarse así frente a frente con ese hombre que ni aun así pude ver su rostro, debió haber sido el miedo en ese minuto… Gracias a Dios pude escapar y logré encontrar el Ojo de Horus…”


    


  




  

    Las Sombras de Darkshroud


     


    (Capítulo 29)


     


    Klauss se apresuró y se alejó lo más que pudo de aquella escuela abandonada hasta que por fin perdió el rastro del hombre que lo iba persiguiendo. De esta forma, dejó de patinar y se llevó su patineta a su brazo derecho y empezó a caminar rumbo a su piso en Extramurs, pero primero tenía que usar el Metro para llegar allá. La estación estaba a tan solo unas cuadras de donde estaba caminando Klauss Cox.


    “¡Por fin!” —pensó Klauss aliviado después de haber pasado un gran susto en la Escuela Waldo— Sin embargo, la paz de Cox se vería nuevamente amenazada tras el sigiloso seguimiento de la camioneta de Arcabuz, quién él mismo junto a su colega Colt comando venían observando la huida sorpresiva de Cox desde la escuela. La forma en que lograron encontrarlo no fue muy difícil, puesto que venían recién llegando a los alrededores de la escuela abandonada. Fue así como los dos miembros de Dark Steampunk comenzaron a seguirlo hasta la estación Llíria.


    A medida que Cox caminaba tranquilamente, una extraña sensación comenzó a apoderarse de él. Un sentimiento de intranquilidad, como si se sintiera observado por alguien. Entonces, él decidió mirar hacia atrás y ahí pudo percatarse que un coche negreo venía muy lento, siendo el único vehículo en marcha en toda la calle.


    “No puede ser. Me vienen siguiendo en ese coche negro… Espera… Ese coche se parece al vehículo que vi anteriormente cuando fui a la Carnicería Ateo… ¡Es Dark Steampunk! ¡Vienen por el Ojo de Horus! ¡Ya saben que lo he encontrado! Será mejor que huya, pero si me largo a correr, el coche acelerará y me alcanzará, ya que todavía me encuentro a una distancia considerable hasta la estación Llíria. La única opción sería desviar su atención cambiando de camino y así podría perderlos si ingreso en ese vecindario que está por allí… Vale, empezaré por caminar rápido y si no alcanzo a llegar a la estación, aplicaré el plan B.”


    De esta manera, Klauss caminó rápido y a medida que lo iba haciendo, el coche negro también hacía lo mismo. Los nervios de él se acrecentaban más y más hasta que Cox no dio más del miedo a ser capturado y comenzó a correr como un atleta en una maratón. 


    —¡Acelera Arcabuz! —dijo Colt commando— ¡Ese Ojo de Horus se nos va a escapar de nuestras manos! —


    —Mala decisión, chaval —dijo Arcabuz por la elección de Cox—


    —Se dirige hacia la estación de Metro. Estoy casi seguro. Espera, ahora está cruzando la calle… Se dirige hacia esa manzana.


    Klauss Cox corrió todavía más rápido una vez ya dentro de unos pasajes, mientras el coche de Arcabuz recién ingresaba a ese sector.


    “Debo encontrar un lugar donde esconderme… En alguna de estas casas, pero si hay personas las expondría al peligro. Esa casa de ahí pareciera estar abandonada al igual que la Escuela Waldo. Se ve muy deteriorada, además hay letrero que dice que se vende. Sí, me esconderé allí hasta que los pierda de vista” —dijo Cox mientras se volteaba de vez en cuando para cerciorarse de que el coche no lo sorprendiera—


    —Dobló en esa esquina. No se salvará por mucho tiempo —dijo Arcabuz mientras estaba al volante—


    —Bien, ya estamos aquí donde ingresó. Ahora sí, ese chaval no podrá escapar… ¿Dónde está? ¡No está aquí! ¡Es imposible que haya escapado tan rápido como para llegar hasta el final de la calle sin que lo viéramos! —exclamó Colt commando—


    —No te precipites amigo mío. Seguramente se escondió en una de esas casas. Me estacionaré por aquí. Bájate y ten a mano tu Colt con silenciador.


    Arcabuz y Colt comando se bajaron del coche, mientras Cox ya se encontraba dentro de la casa abandonada, en la cual había saltado una de las paredes para poder entrar.


    —Colt, comienza a buscar con cuidado sin desenfundar tu arma todavía, recuerda que hay personas por aquí haciendo la cuarentena dentro de sus casas y pueden llamar a la policía. Toma esta pequeña linterna —dijo Arcabuz lanzándole una linterna diminuta a Colt y de este modo empezaron a buscar el rastro de Cox—


    Klauss por su parte, se encontraba en el patio trasero de aquella casa y caminó lentamente hacia donde había una puerta que conectaba con el interior de la casa. El patio era tan sucio como la escuela embrujada en la que estuvo hace media hora. Mientras Cox se dirigía hasta la puerta, la cual estaba consumida por el moho, pudo escuchar una especie de voz que venía desde dentro de la casa, aunque no estaba completamente seguro si era su imaginación o si en verdad había escuchado algo. Así, se apresuró en abrir aquella puerta con cuidado y una vez que la abrió, una luz tenue que se veía desde el interior del comedor de la casa iluminó el rostro de Cox. Nuevamente la voz se escuchó, pero esta vez más clara. Era la voz de una mujer. De cualquier modo, Klauss se acercó cada vez más hacia adentro donde estaba aquella voz y esa luz tenue. Cuando finalmente llegó al comedor, vio ante sus ojos a la persona que se encontraba ahí. Era una mujer de la misma edad que Cox, alta y de cabello café. Estaba de espaldas sentada en medio de un círculo de sal y con unos extraños dibujos hechos con tiza alrededor de dicho círculo junto con un par de velas negras, las cuales iluminaban el lugar.


    Aquella mujer sin percatarse de la presencia de Klauss siguió diciendo una especie de mantra diabólico y al final decía: “Ayuda a acabar con la corrupción de este planeta… Ayúdame a recobrar el interés de mi novio… Darkshroud, Darkshroud… El caos eres tú”.


    Klauss Cox mirando atónito esta escena se dio cuenta que dentro del círculo había un cuchillo empapado en sangre y luego se fijó que desde los brazos de ella hasta sus manos caía sangre. Aquella mujer volteó la cabeza y miró sorprendida a Cox, pero aun así no perdió su compostura. Ella era tan pálida como un papel y en sus diabólicos ojos café había un estrabismo convergente, lo cual hacía que se viera aún más terrorífica y horrible de lo que ya era. Sus labios eran tan delgados que parecía que no tuviera. Después de mirar un momento a Klauss, ella se enderezó y se puso de pie lentamente hacia él. La mujer tenía cortes profundos en ambos brazos. Quizás, lo más extraño y misterioso estaba a punto de ocurrir cuando de pronto Cox, con la linterna de su móvil en mano, apuntó hacia una de las paredes de la casa y vio que salía sangre de ellas.


    —No… Esto tiene que ser una broma… No puede salir sangre de la nada —dijo Klauss Cox frotándose los ojos y acercándose hacia una de las paredes blancas y fue ahí donde se dio cuenta de lo que estaba presenciando era absolutamente real— Joder… Es sangre fresca…


    Luego, la mujer le habló a Cox diciéndole:


    —Roberto Max… No pienses que vas a salir de aquí con vida —comenzó a decir la mujer pálida—


    —¿Roberto Max? … Joder… Tú eres… ¡Melinda!


    —Ahora sí vas a morir por haber espiado mi ritual secreto y también por haberme seguido hasta aquí.


    —¿Seguido? ¡Oye espera! ¡Yo nunca te he seguido!


    —¡¡¡Ahora muere!!! —dijo Melinda a punto de lanzarle el cuchillo ensangrentado al rostro de Cox—


    


  




  

    Rencor Mortal


     


    (Capítulo 30)


     


    No hay palabras que lo definan o lo describan, ni mucho menos no se sabe qué es o quién es. Lo único que se sabe es que él provoca una distorsión en los seres humanos u animales. Él viene de una dimensión alterna donde llegan los sentimientos negativos y la maldad de los seres vivos, y mediante una grieta dimensional u agujero negro se traslada hasta el mundo de los mortales. 


    Algunos dicen que él es esa voz que incita a cometer crímenes y atrocidades en los humanos. Físicamente, posee un gran poder sobrenatural que al parecer es inherente dentro de él. Muchas veces es energizado por fuentes del mal en el mundo humano. Posee una fuerza sobrenatural y es capaz de usar sus poderes maléficos para aumentar su fuerza, lo cual le permite levantar más de cien toneladas. En el combate, esta entidad maligna es capaz de correr y moverse a velocidades superiores que los humanos.


    Las diversas energías diabólicas que fluyen por su cuerpo aumentan su musculatura, la cual no genera ninguna toxina de fatiga durante la actividad física, pero esta habilidad solamente se da cuando él toma forma corporal cuando visita algún mundo donde él requiera usar su forma física (el color de su cuerpo abominable es del mismo color de la sangre). Él es indudablemente invulnerable al daño convencional y es capaz de soportar grandes fuerzas de impacto, balas de alto calibre, exposición a temperaturas extremas y poderosas explosiones de energía sin sufrir lesiones. A pesar de su durabilidad sobrehumana es posible lesionarlo con fuerzas de entidades místicas angelicales opuestas al mal. Sin embargo, sus factores fisiológicos le permiten recuperarse rápidamente de casi cualquier daño.


    Dado que es un demonio, él es funcionalmente inmortal, como también es inmune a los efectos del envejecimiento y todas las enfermedades e infecciones terrestres conocidas. Él no necesita oxígeno ni alimentos ni agua para vivir, por lo que podría estar en el espacio y dentro de planetas gaseosos fácilmente. 


    A menudo usa su energía para diversos efectos, entre los cuales se encuentran el aumento de su propia fuerza física, la levitación, la teletransportación, la proyección de energía maligna y la creación de aberturas Inter dimensionales temporales.


    Aquellas personas que lo han visto físicamente en su modo demoniaco dicen que él es una criatura de siete bocas, de las cuales seis de ellas hablan en una lengua antigua donde narran una historia de un hecho futuro o pasado de algún apocalipsis del planeta Tierra. No obstante, cuando la séptima boca cante una canción desconocida será el fin de la humanidad.


    Solo un nombre de él persiste en cada dimensión y plano astral que él visita. Su nombre es Darkshroud, el satanás del Universo N73.


    *            *          *


    Justo en el momento en que Melinda le iba a lanzar el arma blanca al rostro de Klauss Cox, un disparo atravesó el metal duro del cuchillo, quitándolo de esta forma de la mano de Melinda.


    (¡¡¡PAF!!!)


    —¡Mierda! ¡Qué fue eso! —exclamó Melinda al ver que su cuchillo fue abatido por un disparo certero y preciso—


    —¡No vas a atacar a mi amigo! ¡Mujer psicópata! —dijo el doctor Clark con mascarilla apareciendo desde la oscuridad con una pistola en mano—


    —¡Clark! ¿Cómo llegaste aquí? —preguntó Cox sorprendido y contento de ver llegar a su mejor amigo—


    —Localicé tu móvil con el GPS del programa que nos dio el agente Garfield. Al ver que no regresabas ya siendo el horario del toque de queda, me preocupé y localicé tu ubicación precisa. También utilicé mi nueva credencial de enfermero universitario para transitar libremente en el horario prohibido. Ahora podré seguirte a cualquier lugar que vayas mi querido Cox.


    —¡Quién cojones es este sujeto y por qué está hablando en inglés! —gritó Melinda con unos ojos enrojecidos de ira extrema—


    —¡Mejor dicho quién eres tú y por qué intentaste asesinar a mi amigo! —gritó el doctor Clark hablando en español con su voz de soldado de Afganistán—


    —¡No le grites a mi novia, imbécil! —gritó un hombre que apareció de la nada también—


    —¿Quién diablos eres tú? —preguntó Cox al ver a un hombre sin mascarilla puesta con pelo café con partidura a la antigua, anteojos grandes y de mal gusto, junto con una irónica mirada que dejaba entrever un leve estrabismo en uno de sus extraños ojos—


    —Soy Douglas Fenix, el novio de Melinda. No te atrevas a apuntar a la mujer de mi vida con tu arma, delincuente inglés.


    —¡No soy un delincuente! ¡Soy un médico de guerra! —dijo Clark en español mirando con recelo a ese sujeto atrevido—


    —¡Ja! ¡Pues mira quien tenemos aquí! ¡Un doctor! ¡Un colega mío! ¡Yo también soy doctor, idiota, y yo no ando disparando con un arma a quién me dé la gana!


    —Entonces me podrías decir por qué un médico de la Universidad Politécnica de Neo Valencia como tú anda a estas horas de la noche sin respetar el toque de queda y apoyando el ritual satánico de tu queridísima novia —dijo Klauss Cox en español—


    —¿Cómo mierda sabes que soy de la Universidad Politécnica?


    —Supe que eras de la Universidad Politécnica de Neo Valencia por tu corbata con los colores de la bandera de esa universidad, puesto que haces clases allí.


    El rostro de Douglas se desconfiguró después de escuchar la explicación de Cox.


    —Veo que eres inteligente, perro inglés. Lo que sí te puedo decir es que Melinda quiere que yo esté a su lado por toda la vida, eso explica por qué estoy aquí en medio de una casa abandonada en la noche. Ella está cegada por mí y hace todo lo que yo le ordene. Ella jamás me va a dejar por otro hombre, porque yo sé que ella es una mujer muy insegura de sí misma… ¡Ja, Ja, ¡Ja! —dijo Douglas con una sonrisa malvada mientras Melinda estaba en un extraño trance que no le permitía escuchar lo que su novio estaba diciendo de ella—


    —Cox, vámonos de aquí pronto. Este tipo me da mala espina —dijo el doctor Clark en inglés—


    —Espera… Tú eres el hombre por el que Melinda está realizando este macabro ritual demoníaco a una entidad oscura, ¿no es así? —dijo Cox en español frunciendo el ceño—


    —¡Vaya! ¡Parece que ya te diste cuenta! Supongo que ya sabes porque yo la quiero —dijo Douglas guiñandole un ojo a Cox y luego tocándole los senos a Melinda y manoseándola por debajo sin consentimiento—


    —Eres un cerdo asqueroso… Eres una rata… Una maldita rata abominable con cuatro ojos.


    —Pues si lo dices por mis anteojos, déjame decirte que a ella le encantan los hombres feos como yo… ¡Ja, Ja, ¡Ja! ¡Idiota!


    —¡Melinda ingenua! ¡No te das cuenta de lo que está haciéndote esta mierda de hombre! —gritó Cox enfurecido al ver cómo Douglas no paraba de tocar las partes íntimas de Melinda—


    —¡Ya basta maldito miserable! ¡Deja de acosarla delante de nosotros! —gritó el doctor Clark apuntando con su pistola a Douglas—


    —¿Qué vas a hacer acaso? ¿Dispararme? Piénsalo bien, yo puedo denunciarte por intentar matarme a quemarropa. Aquí en España las penas por homicidio frustrado son muy altas y tienen cadena perpetua.


    —Miserable engreído… —le dijo el doctor Clark en español—


    Melinda estaba totalmente inmóvil como si fuera un sonámbulo con sus ojos medianamente abiertos. 


    —Rey Milenario Sin Nombre… Veo que aún no me reconoces… —dijo Douglas hablando ahora en inglés con una voz distorsionada y luego sacándose los anteojos horribles y tirándolos al suelo, después se sacó lo que parecía ser una peluca café y luego estiró una perfecta máscara de su rostro— Mi nombre no es Douglas Fénix. Mi nombre es Darkshroud…


    —¡Melville! —gritó Cox sorprendido al ver que Douglas Fénix no era más que un disfraz—


    —Cox, ¿conoces a este sujeto? —preguntó el doctor Clark un poco asustado al escuchar la voz de ultratumba de Melville—


    —Es Darkshroud, Clark…


    —No me digas que él es el demonio que te atacó la otra vez y el que les quita los cuerpos a las personas con baja vibración.


    —El mismo —dijo Cox—


    —Joder… No me gustó para nada tu actuación y tu disfraz.


    —Solo intentaba parecer el clásico hombre que sabe manipular a mujeres inseguras y necesitadas… Y creo que lo disfruté mucho al aprovecharme de esta muchacha —dijo Darkshroud sonriéndole a Cox— 


    —Miserable —dijo Cox cambiando el iris de sus ojos café a un iris azul muy parecido a los ojos de Natasha—


    —¡Cox tus ojos se volvieron azules! —dijo Clark sorprendido—


    —Se vuelven azules cada vez que me enfrento a un seres oscuros u entidades malignas —añadió Cox seriamente—


    —Es inútil que mires con esos ojos. No te servirá de nada desafiarme con los ojos de la Reina Milenaria Sin Nombre. Bueno, ¡basta de hablar, vine aquí para acabar contigo de una vez por todas Klauss Cox!


    Las velas del ritual satánico de Melinda se apagaron de repente y un gran soplo de viento helado puso los pelos de punta de Cox y Clark. Luego, las paredes comenzaron a tambalearse con un fuerte sismo que empezó a sacudir la ciudad de Valencia. El techo de la casa abandonada se rompió poco a poco, por lo que Cox y el doctor Clark corrieron desesperadamente. El cuerpo de Melville lanzó rayos oscuros contra Cox, pero él los bloqueó con escudos de símbolos reiki de color violeta y verde. 


    —¡Es muy fuerte! —dijo Cox aguantando el peso de los rayos oscuros con sus dos manos empuñadas sosteniendo los escudos astrales que él mismo proyectó debido al nivel de peligro y adrenalina que él sintió en ese momento—


    —¡Cox! ¡Qué son esas luces potentes que salen de tus manos! ¡Parecen mandalas! —preguntó el doctor Clark mientras disparaba contra Melville, aunque las balas no lograban hacerle nada más que unas llagas con sangre—


    —¡Creo que son escudos astrales! ¡Los proyecto porque los necesito ahora mismo para enfrentarme a Darkshroud!


    —¡Entiendo! ¡Lánzale algún símbolo reiki!


    Klauss Cox corrió junto con el doctor Clark con los escudos astrales activados arriba y abajo para protegerse del techo que se estaba desplomando, mientras el cuerpo de Melville se elevaba cada vez más alto hacia el cielo nocturno de Valencia.


    —¡Cox! ¡Melinda acaba de morir aplastada por un pedazo de techo! ¡Lo acabo de ver!


    —¡Joder! ¡Pobre mujer! ¡Se lo advertí! … ¡Tenemos que salir de aquí, Clark!


    *            *          *


    —¿Crees que esté escondido ahí? —preguntó Arcabuz a Colt commando—


    —Es lo más probable, esa casa está abandonada. Sería un buen escondite —dijo Colt iluminando la pared con su linterna—


    —Tú que eres más joven Colt, escala la pared y revisa la casa mientras yo vigilo por aquí.


    —Vale, pero por qué siempre yo tengo que… ¡Quién es ese!


    Desde la oscuridad de la calle, el verdadero Douglas Fénix (cuyo rostro, vestuario y personalidad lo replicó Darkshroud luego de haberlo capturado para eso) logró escapar y corrió desenfrenadamente hasta saltar la pared de la casa abandonada por el otro extremo.


    —¡Mierda! … ¡Ese idiota lo arruinará todo! —gritó Arcabuz sacando y cargando su 9mm con silenciador, comenzando a disparar junto a Colt comando al engreído médico que estaba saltando la pared—


    Douglas recibió dos disparos al momento de saltar en el aire. Uno en su pierna izquierda y otro en su brazo derecho, por lo que gritó del dolor al caer de cara al suelo del patio trasero de la casa abandonada.


    —¡AAAAHHHH! —gritó Douglas—


    —¡Colt ve y mata a ese idiota metiche que está arruinando todo!


    —¡A la orden!


    Colt comando escaló la pared de un salto y luego se encontró con el miserable médico machista tendido en el suelo y tratándose de ponerse de pie. Tal fue la sorpresa de Colt al ver el rostro de aquel hombre que decidió bajar el arma por un minuto. Luego, Colt sonrió malvadamente al iluminar el rostro de Douglas con la linterna.


    —Mira donde te vengo a encontrar, Douglas Fénix… Mi ex compañero de la escuela… Realmente eres patético… Mírate después de haber abusado secretamente a todas tus novias ahora sangras por mis balas…


    —¡Jonatan! ¡Tú me disparaste! ¡Qué haces aquí! ¡Y por qué estás vestido así con esa indumentaria tan extravagante! ¿Acaso eres un criminal? —preguntó Douglas jadeando mientras brotaba la sangre de su brazo—


    —¿Y acaso tú eres un promiscuo mitómano? Ya has engañado a mi Melinda dos veces seguidas con distintas mujeres y ella sigue creyendo que tú eres un buen hombre…


    —¡Comedme la polla! ¡Ella me hace caso en todo lo que le digo! ¡No le va a creer a un idiota como tú!


    —¡¡No hables mal de Melinda feo de mierda!! ¡¡Toma esto!! —dijo Colt comando disparándole a Douglas y perforándole el estómago—


    —¡¡¡AAAHAHAH!!!


    —Mierda… ¡Qué está ocurriendo en esa casa!


    —¡¡¡NO!!! ¡¡¡MELINDA ESTÁ ADENTRO!!! ¡¡¡AHORA A QUIÉN VOY A MANDAR!!! ¡¡¡MELINDA MI AMOR!!! —gritó el infeliz de Douglas—


    La casa abandonada comenzó a temblar totalmente y el techo se cayó de a poco, mientras Melinda recién había despertado del trance hipnótico que le hizo Darkshroud, pero por desgracia la mitad de la casa cayó encima de ella y de esa forma acabó con su tragicómica existencia.


    La verdadera figura diabólica de Darkshroud se dejó visualizar en el oscuro cielo de la noche, luego de ganar más energía con la absorción del alma de Melinda, quién ya nunca más existiría tras caer en su maldición al haber realizado el pacto con el diablo. Darkshroud manipuló extrañamente el clima y posteriormente unos truenos y relámpagos de color sangre se vieron en el cielo


    Klauss Cox y el doctor Clark alcanzaron a saltar cayendo en el suelo del patio antes del derrumbe total de la casa abandonada. Después ellos miraron todo el polvo que había alrededor, luego divisaron dos hombres a lo lejos, por lo que decidieron escapar rápidamente, pero debían darles una paliza a esos hombres para salir con vida. 


    La pistola del doctor Clark se había quedado sin balas, lo que resultó innecesario su uso y de esa manera en vez de botarla el doctor decidió lanzarla como si fuese una piedra, a la cabeza de Colt comando aprovechando la polvareda que había alrededor. Cox también le dio a Colt una patada en la entrepierna al ver que era un agente Dark Steampunk por su máscara y pistola. Después de haber dejado a Colt en el suelo al lado de Douglas, Cox y Clark se dispusieron a continuar con su escape. Pero para su desgracia, Colt se levantó de nuevo y comenzó a dispararles, pero con mala puntería debido a la nube de polvo.


    Una bala rozó la mascarilla negra del doctor Clark, rompiéndola al instante.


    —¡Mierda Cox! ¡Una bala me rompió la mascarilla! 


    —¡Joder! ¡Allí está la pared Clark! ¡Debemos escalarla y salir de aquí! …. ¡Mierda! ¡Una bala me rozó el hombro! —exclamó Cox al sentir una salpicadura de sangre en su mejilla—


    Douglas tras ver que Colt comando estaba disparando a Cox y a Clark, decidió abalanzarse sobre él para quitarle el arma.


    Darkshroud al ver aquella escena desde el aire dijo hablando en una lengua muerta: “Sus almas son tan oscuras que me servirán de alimento para expandir mi poder”. Y al decir esto lanzó una especie de llamarada rojiza con sus manos y pulverizó los cuerpos de Douglas y Colt commando, transformándolos en cenizas mientras ellos gritaban de una forma tan dolorosa que logró escucharse por toda la manzana. Aquel evento satánico provocó un incendió veloz en todo el sector de la casa destruida.


    Darkshroud se sintió cada vez más poderoso, pero se dio cuenta que el doctor Clark y Klauss Cox se estaban escapando y que no podía dejarlos ir. 


    Ahora ellos tenían que huir por sus vidas.


    


  




  

    El Fin del Universo N73


     


    (Capítulo 31)


     


    Cuando Klauss Cox y el doctor Clark saltaron finalmente la pared de la casa destruida que daba hacia la calle, se encontraron con Arcabuz, quién no se había dado cuenta de que ellos estaban huyendo, ya que él estaba mirando atónito la figura rojiza diabólica de Darkshroud en el cielo. Cox al ver a Arcabuz a tan solo unos metros de distancia y con una pistola en su mano, se decidió a ir directo hacia su coche negro. El doctor Clark siguió el instinto de su amigo y lo siguió. Arcabuz al verlos les disparó dos veces, pero Cox activó sus escudos astrales de reiki y bloqueó las balas. 


    Darkshroud vio que Cox y Clark intentaban escapar y ante eso, decidió lanzarles una llamarada de fuego infernal de una de sus manos. No obstante, para sorpresa del demonio, la llamarada fue desvanecida sin explicación cuando se acercó a Cox.


    —¡Pero esto es imposible! ¡Cómo ha disipado mi poder! … ¡Entonces no me dejas más alternativa que usar todo mi poder contra ti! ¡Rey Milenario Sin Nombre! —gritó Darkshroud con una voz cada vez más ronca y distorsionada—


     


    Arcabuz, Klauss Cox y el doctor Clark estaban sorprendidos al ver aquella llamarada que había desaparecido de la nada, aunque Cox no bajó la guardia tras ver cómo Darkshroud se dirigía en forma fantasmagórica hasta él desde el cielo. En ese momento, Cox pensó en el Ojo de Horus y rápidamente lo sacó de su mochila y luego del cofre egipcio. Posteriormente, se lo colocó como colgante en su cuello y en ese momento vio cómo la reliquia egipcia brillaba potentemente, aun así, Darkshroud iba con todo su poder a asesinar a Cox, un mortal que logró disipar uno de sus ataques. Sin embargo, tal fue el poder del aura del Ojo de Horus ejerciendo como un escudo protector para Cox y el doctor Clark que el golpe infernal de Darkshroud no logró llegar con toda su fuerza, aunque la reliquia egipcia no aguantó más el poder intenso y se rompió en pedazos. 


    El aura protectora astral del Ojo de Horus siguió protegiendo a Cox y a Clark en todo momento, a pesar de su destrucción. Después, en ese instante, una poderosa luz blanca inundó todo el sector y luego toda la ciudad, extendiéndose por toda España, luego por Europa y finalmente por todo el mundo hasta los cielos. El diabólico cuerpo de Darkshroud comenzó a desintegrarse poco a poco, dejando de haber oscuridad hasta tal punto que todo, pero absolutamente todo se volvió blanco. 


    —¡¡¡NOOOOOOOOO!!! —gritó el demonio desvaneciéndose—


    En ese segundo crucial, milagrosamente apareció Harset delante de Klauss y del doctor (como si ella hubiera sabido todo lo que iba a ocurrir) en un agujero de gusano y rápidamente colocó las muñequeras dimensionales a Cox y a Clark en sus antebrazos y a su vez ella apretó los botones de ambos al mismo tiempo, sacándolos de allí a través de aquel agujero de gusano. De esta forma, Klauss Cox y el doctor lograron sobrevivir y salir de ahí con vida.


    Todo aquel suceso super fantástico desencadenó una disipación de energía tan grande que el coche de Arcabuz explotó y salió volando en el aire en mil pedazos, incluso toda la manzana se destruyó en segundos y posteriormente la ciudad completa de Valencia, así como también toda España, Europa, los océanos y todos los continentes. 


    Todo el planeta Tierra fue exterminado de una forma tan difícil y cruda de explicar que verdaderamente fue mucho peor que morir por una bomba atómica. Una abertura blanca dimensional como si fuera un agujero se abrió en el sector de gravedad de la Tierra y luego todos los demás planetas del Sistema Solar fueron absorbidos por este desconocido agujero blanco. Después poco a poco la Vía Láctea entera fue absorbida por dicho agujero hasta finalmente todo lo conocido y lo desconocido de las galaxias y del espacio interestelar fue absorbido, destruyéndose así la realidad completa del Universo N73 para siempre.


    *            *          *


    Reino Cósmico de las Llamas Gemelas


    Omniverso


    Ubicación: Prohibida


     


     


    —¡Ohhhh! Entonces así se acabó todo en ese universo… —dijo un Maestro Gato de raza persa en japonés junto a otros dos gatos en una extraña dimensión blanquecina con nubes alrededor mirando hacia una fuente que mostraba (como si fuera una televisión) la realidad que estaban viviendo los Reyes Milenarios Sin Nombre—


    —Así es. Fue un final inesperado para ellos, pero para nosotros no —dijo un segundo Maestro Gato Cymric negro con blanco—


    —Nuestra Reina Milenaria Sin Nombre no ha terminado su misión todavía en la Tierra. Ahora se encuentra en otra línea temporal. Muy pronto se reencarnará de nuevo —dijo una Maestra Gata de raza calico mirando fijamente la fuente de la sabiduría junto a sus otros colegas hermanos—


    —Debemos esperar a que Klauss viva lo que tiene que vivir, pero todavía no en su presente —añadió el Maestro Gato persa—


    —Tendrá que ser paciente y sufrir un poco para conseguir la glorificación junto a Natasha—respondió el Maestro Gato Cymric—


    —Estarán juntos, pero todavía tienen que aprender por separado y resolver sus situaciones personales de vidas pasadas… Sus historias con terceras almas gemelas en múltiples vidas pasadas han retrasado para bien su unificación —dijo la Maestra Gata calico—


    —Esperemos que Klauss no pierda la compostura por la impaciencia y el dolor y que las almas de sus hijos arcoíris lo guíen. Natasha parece estar más dormida que él… —dijo el Maestro Gato Cymric—


    —Natasha no debería rechazar la sabiduría porque tanto ella como él tendrían que volver a encarnarse de nuevo hasta que ambos acepten que son los Reyes Milenarios Sin Nombre—dijo el Maestro Gato persa—


    —Esta historia será la última que ellos vivirán en carne y hueso… Solo esperemos que la mala influencia de Harset no interfiera en el destino de Klauss y Natasha o en el de Alice y Yildiz —dijo finalmente la Maestra Gato calico—


    —Sí… Harset no se saldrá con la suya esta vez —dijeron los otros dos maestros al mismo tiempo—


    


  




  

    ¡Excelente Señor Cox!


     


    (Capítulo 32)


    Epílogo


    Klauss Cox y el doctor Clark despertaron juntos al mismo tiempo de un profundo sueño abriendo lentamente sus ojos.


    —Clark… ¿Dónde estamos?


    —¿Klauss? ¿Eres tú?


    —Sí, creo que soy yo.


    —¡Dios! ¡Qué sueño tuve! … Creo que estamos en una habitación que no es de nosotros.


    —Es muy acogedora esta habitación… Espera… ¿Qué fue lo que ocurrió?


    —No estoy muy seguro. No sé si lo soñé o si de verdad ocurrió.


    —¡Darkshroud! ¿Qué sucedió con él?


    —No tengo la más mínima idea. Lo único que recuerdo es que vi a Harset que nos colocó unas muñequeras dimensionales y desde ahí que no recuerdo nada, mi querido Cox.


    —Cierto… Harset nos debe haber traído hasta aquí. ¿Ese es olor a café?


    —Sí, es café, pero debe de venir de otro sector de esta casa.


    En ese momento entró Harset con pañuelo en su cabeza y con una bandeja con tazas de café. Sus hermosos ojos verdes reflejaban su plena bondad a los héroes caídos, en este caso, Clark y Cox.


    —Veo que han despertado, muchachos.


    —¡Harset! ¡Qué fue lo que ocurrió! —preguntó Cox—


    —Os contaré todo, pero mientras tanto prueben este exquisito café turco que os preparé con mucho amor y cariño.


    —Harset, eres muy amable… ¡Es delicioso! —exclamó el doctor Clark—


    —Sí, es muy delicioso —dijo Cox saboreando la espuma del café—


    —Me alegro de que os haya gustado. Bueno, seguramente se preguntarán dónde estamos ahora. Pues, la verdad es que tengo el agrado de tenerlos en mi precioso hogar.


    —¿Estamos en tu casa? —preguntó Clark sorprendido—


    —Así es —respondió ella sonriendo—


    —¿En qué país estamos exactamente? —preguntó Cox mirando a su alrededor los adornos esotéricos y unos pequeños palos santos quemándose en un cenicero, dejando un agradable aroma—


    —Estamos en Turquía. En Estambul. De hecho, de eso quería hablarles. Nuestra antigua realidad original, el Universo N73, fue destruido. Ahora nos encontramos en el Universo 1221. Una nueva realidad que se asemeja mucho a la nuestra, salvo por algunos detalles y personas que ya no existen.


    —¿Qué quieres decir con eso? —preguntó Clark tratando de entender—


    —Algunas personas que antes conocíamos en nuestra antigua realidad aquí no existen. Por ejemplo, en este universo Dark Steampunk no existe.


    —¡Qué! ¿Entonces eso quiere decir que todos ellos murieron? —preguntó Cox—


    —Exactamente.


    —¡Qué alegría! Supongo que nunca más volverán a molestar a Cox ni a Natasha —dijo Clark—


    —En absoluto. Ellos ya no existen.


    —¡Qué maravilloso Harset! ¿Pero cómo ocurrió todo esto? 


    —El Ojo de Horus del Rey Milenario Sin Nombre, perteneciente a tu vida pasada en el antiguo Egipto, se rompió con el ataque de Darkshroud y cuando un objeto milenario correspondiente a uno de tus chakras se rompe, el universo entero de esa realidad se rompe también. Ese es el secreto de aquellas reliquias. Afortunadamente, Darkshroud también dejó de existir para siempre. Otro diablo llamado Zephar, gobierna la oscuridad en esta realidad, pero él no se atrevería a tomar forma corpórea sólo para sus necesidades, ya que a él le gusta solo actuar desde las sombras en su dimensión. 


    —¡Vaya! ¡Me alegra mucho esta buena noticia! A propósito, ¿dónde están Natasha, Evelyn y Nadia? —preguntó Cox—


    —Evelyn y Nadia están aquí, pero… Por desgracia Natasha… 


    —¿Qué le sucedió a Natasha? —preguntó Clark—


    —En esta realidad, el Covid-19 también llegó y las muchachas cuando llegaron no estaban vacunadas con la primera y segunda dosis (incluyéndome a mí), a diferencia de los habitantes de esta realidad que recibieron la primera y segunda vacuna. Nadia se infectó por el Covid-19, pero ella resultó ser asintomática y Natasha también se infectó, pero lamentablemente ella no pudo resistir mucho, así que ahora este minuto ella se encuentra en el Hospital de Estambul en cuidados intensivos con respiración mecánica.


    La alegría del rostro de Cox se apagó totalmente y sus lágrimas brotaron de sus ojos, como cuando un tsunami sale del océano.


    —Natasha… ¿Ella va a morir? —preguntó Cox con su cara enrojecida llorando de angustia y tristeza—


    —Aún no lo sabemos, Klauss —dijo Harset tristemente—


    —No pude salvarla… Fue mi culpa… —empezó a decir Cox—


    —No, no es tu culpa Klauss. Tú no sabías que esto pasaría —respondió el doctor Clark—


    —¿Cómo llegó a suceder esto? … Natasha se muere y yo aquí como si nada… Tengo que ir a verla…


    —Klauss, no será tan fácil que te dejen entrar. Pero aun así haré todo lo posible para que te den el pase para que la puedas ver. Seré tu traductora.


    —Gracias Harset. Ahora vamos a verla —dijo Cox secándose sus lágrimas—


    —Klauss, antes que lo olvide… Esto te pertenece —dijo Harset entregándole el otro brazalete que le faltaba a Cox—


    —¡El otro brazalete! ¡Este lo llevaba puesto Darkshroud cuando tuve la batalla con él! ¿Cómo lograste conseguirlo?


    —Con la muñequera dimensional. Tenía que quitárselo a ese demonio a toda costa y así lo hice. Antes de que yo los salvara aparecí detrás de él y le lancé un símbolo Sei-He-Ki que hizo que el brazalete se desprendiera de él y lo cogí rápidamente y me fui de ese sector con el mismo agujero de gusano de donde aparecí y luego me teletransporté detrás de vosotros y los salvé. Así fue como lo hice.


    —¡Vaya! ¡Nos has salvado de un gran problema Harset! Te lo agradezco infinitamente —dijo Cox volviéndose a colocar los dos brazaletes del Rey Milenario Sin Nombre—


    —De nada, mi querido Klauss. ¿Vas a ir con los brazaletes puestos?


    —Sí. Voy a ver si me dan la suerte para revivir de alguna forma a Natasha.


    —La esperanza es lo último que se pierde —dijo Harset sonriéndole a él— Es hora. Vamos al hospital.


     


    Estambul, Turquía. 20 de mayo de 2022


    Universo: 1221


    Ubicación: Hospital de Estambul


     


    El doctor Clark, Nadia, Evelyn y Harset acompañaron a Cox hasta el hospital, aunque solamente hasta la entrada. Solamente se admitía la visita de una sola persona para ver a Natasha por última vez, según le dijeron los doctores a Harset.


    —Klauss, los médicos me dijeron que ya es hora de despedirse de Natasha… Lo siento mucho… Me dijeron que ya no había nada que hacer…


    Klauss Cox se sintió peor de lo que ya estaba. Sintió cómo el mundo desaparecía a su alrededor mientras Harset le hablaba, hasta que finalmente recobró la compostura y pensó que quizás su amor podría revivirla.


    —Iré a verla, Harset. La traeré de vuelta. Sin ella, no hay Reyes Milenarios Sin Nombre…


    —Klauss…


    —Yo sé que esto funcionará porque no sé qué haré realmente si esto no funciona… ¿No sabes algún hechizo para curarla?


    —Klauss, lamentablemente yo no soy Dios. Traté de hacerle mucho Reiki para sanarla, pero su estado aun así no ha mejorado. Era mucho peor de lo que pensé.


    —Tal vez yo pueda traerla de regreso con nosotros… —dijo Cox colocándose un traje especial que le llevaron unas enfermeras para ir a visitar por última vez a Natasha—


    —Buena suerte Klauss —le dijo Harset viendo cómo Cox iba con su traje de protección detrás de las enfermeras—


    Cuando Cox ingresó a la habitación dónde se encontraba Natasha hospitalizada, sintió que su alma se partía en dos. Como si una espada clavara su corazón ya destrozado mil veces.


    —Déjenme solo con ella —ordenó Klauss Cox a las enfermeras en inglés, mientras ellas decidieron extrañamente hacerle caso y dejaron la habitación—


    Cox se acercó a Natasha y se sacó el traje de protección. Luego, él le tomó la mano a ella diciéndole:


    —No me importa que un virus me quite la vida. Si no puedo estar contigo, prefiero morir cien veces… Mi compañera... Mi amiga… Mi confidente… Mi alma… Mi mujer… Mi yo… Mi todo… Mi razón de existir… Mi Estambul… Mi amanecer… Mi Universo… Mi llama gemela… Mi Reina Milenaria Sin Nombre… —dijo Cox cayendo de rodillas al suelo, sosteniendo con sus dos manos la mano de Natasha— Por favor, Natasha… No te vayas… No, por favor… Quédate conmigo… Quédate conmigo…


    En ese minuto, Klauss sintió una energía muy caliente proveniente de la mano de Natasha y fue ahí cuando ella abrió los ojos y miró a Cox sonriendo.


    —Así que tú siempre fuiste mi llama gemela… Mi Rey Milenario Sin Nombre… Nunca me di cuenta de que eras tú… Fui una ciega, Klauss…


    —Natasha… ¡Despertaste! … ¡Natasha estás viva! —dijo Cox besándole sus manos—


    —Klauss… Siempre me gustaste… Pero no me atrevía a decírtelo… Perdóname…


    —Natasha… No te preocupes por eso… Lo único que quiero ahora es besarte… —dijo él aproximándose a ella para besarla apasionadamente por más de un minuto—


    —Klauss… No quiero que te infectes por mi culpa… 


    —Morir por ti sería una de las muertes más dulces, mi reina.


    —Klauss… Eres muy lindo… Estuvimos unidos en vidas pasadas como llamas gemelas… Eso me doy cuenta ahora que te miro con amor y pasión…


    —Siempre lo estuvimos y siempre lo será así… Natasha… ¿Quieres casarte conmigo? —preguntó Cox sacando una caja con un anillo dorado—


    —¡Oh! ¡Dios mío! ¡Sí!… ¡Sí!… Acepto estar contigo para siempre… Mi amor… —dijo Natasha dejándose colocar el anillo por Klauss—


    —Ahora estamos casados por el universo… Los ángeles y arcángeles son testigos de nuestro amor eterno… —dijo Cox—


    —Me encantas Klauss… Desearía haberte conocido mucho antes… Y así hubiésemos disfrutado la vida juntos…


    —Nunca es tarde para comenzar, mi amor. Mi vida eres tú…


    —Tú también eres mi vida…


    En ese momento, el monitor de frecuencia cardiaca comenzó a sonar fuertemente. Natasha se estaba apagando.


    —¡Mi amor! …. ¡Qué sucede!


    —Klauss… Te amo….


    Fue así como finalmente la vida de Natasha llegó a su fin, mirando fijamente los ojos de Klauss con una sonrisa radiante. Cox no supo cómo reaccionar ante aquella escena inesperada y la besó por última vez. En ese momento preciso el corazón de Klauss se detuvo también violentamente, cayendo encima de Natasha. 


    Las enfermeras entraron rápidamente al ver a Cox tirado encima de ella y lo socorrieron de inmediato. 


    *            *          *


    —¿Podremos salvarlo? ¿Está seguro de eso doctora? —preguntó una enfermera mientras reanimaban a Cox en urgencias junto a una doctora y a otras tres enfermeras—


    —No estoy muy segura, pero existe la posibilidad… ¡Ahora despejen! 


    “¡Cielo santo! ¡No reacciona! ¡Este tío tiene un pie en la tumba! … ¡Cómo lo salvaremos! … Hilal, si de verdad quieres ayudarme a salvarlo, pues cierra tu boca … ¡Doctora el pulso está muy débil! … ¡Despejen! ¡Dios! ¡No está funcionando! ¡A qué se deberá todo esto! ¡En todos mis años de carrera en medicina nunca había visto algo como esto! …” —alcanzó a escuchar Cox desde muy lejos—


    En ese momento, la doctora le dijo a una de las enfermeras que le sacara esos brazaletes extraños que llevaba puesto en sus brazos. La enfermera hizo caso y se los sacó, luego ella se sintió extrañamente mareada al tocar los brazaletes, por lo que cayó bruscamente al suelo, quedando inconsciente al instante…


    —¡Doctora! ¡Doctora! ¡Alice se desmayó!


    —¡Qué fue lo que le ocurrió!


    —¡No sabemos! ¡Qué hacemos! ¡Ahora tenemos dos en la misma situación!


    —¡Saquen a la enfermera de aquí! ¡¡Llamen a más funcionarios!!


     


    “(…) ¡A tus órdenes Capitán! … ¡Refuercen los cañones! … ¡Preparados! ¡FUEGO! … ¡El barco enemigo se está hundiendo Capitán! ¡Estamos ganando! … ¡A tus órdenes! … ¡AL ABORDAJE! (…)” —Todo eso escuchaba la enfermera desmayada. Unas voces desconocidas, mientras ella veía múltiples imágenes de lo que parecías ser barcos y océanos de color turquesa—


    “¿Qué es todo esto? … ¿Qué me está pasando?” —se preguntaba ella hasta que una voz le respondió su pregunta mientras ella estaba siendo atendida por sus colegas en otro plano—


    “Bienvenida a la Edad de Oro de la Piratería…”


    *            *          *


    —Jefa. Ya están listos los preparativos para el siguiente paso de la misión —dijo Thompson a Harset por móvil cuando ella estaba en el pabellón de cuidados intensivos en el Hospital de Estambul—


    —Bien, ahora mismo se supone que Cox sufrirá un infarto. Nos acaban de informar del fallecimiento de Natasha Reynolds… Ahora Cox será vulnerable a todos nuestros futuros ataques. Reúne a la Secta, Thompson. Es hora de iniciar la ofensiva para atrapar a Alice Ozkan en este mismo hospital —dijo Harset mientras miraba desde lejos cómo Evelyn, Nadia y el doctor Clark lloraban por la muerte de su amiga—


    —A la orden, mi jefa.


    —Antes que lo olvide, Thompson. Tengo malas noticias.


    —¿Qué fue lo que ocurrió, jefa?


    —Una variante alterna de Natasha se adhirió a este Universo, debido a la destrucción brusca del Universo N73, lo cual creó muchas fallas en las realidades del Multiverso. En otras palabras, en este Universo hay dos Reinas Milenarias Sin Nombre.


    —Mierda… ¿Y dónde encontraremos a la segunda?


    —No te preocupes, ya sé dónde la podemos encontrar. Gracias a mis poderes de videncia pude saber esa información.


    —¿En serio? ¿Dónde se encuentra y cómo se llama?


    —Se llama Yildiz Gallegos, es enfermera y trabaja en este mismo hospital. Yo misma me encargaré de ella y vosotros iréis por Alice Ozkan. ¿Entendido?


    —Entendido, mi jefa. La felicito por sus dotes del Dios Apophis.


    —Gracias, ahora ya sabes lo que tienes que hacer.


     


    *            *          *


    Londres, Inglaterra. 21 de junio de 2028


    Universo: ???


    Ubicación: New London Clinical


     


    —¿Señor Cox, necesita algo más? —preguntó el mayordomo de Klauss Cox—


    —No, Hipikins, puedes retirarte si quieres. Creo que estaré aquí el resto de la noche esperando junto a mi hermoso campeón —dijo Klauss abrazando a un niño alto de unos seis años— Como ves Hipkins, este príncipe es un Cox como yo, ¿cierto Sherling?


    —¡Sí! ¡Hola Hipkins! —dijo el niño saludando al mayordomo mientras este hacía lo mismo—


    —Me despido, señor Cox. Le deseo mucha suerte —dijo Hipkins retirándose del pabellón de espera—


    —¡Papá! ¡Cuánto tiempo más tendremos que esperar! —preguntó el niño a Cox—


    —¿Qué sucede Sherling? ¿Por qué estás tan impaciente? Tienes que dejar a tu madre tranquila por este momento… Ella está siendo muy valiente ahora mismo…


    —¡Ya quiero ver a mi hermana! —dijo el hijo de Cox—


    —¡Ahí viene una matrona! Nos traerá noticias de tu madre.


    —Señor Cox, ya puede entrar… Le doy mis felicitaciones… Son tres hermosas trillizas… No fue nada fácil…


    —¡Voy a tener tres hermanas! —exclamó Sherling—


    —¡Dios mío! ¡No puedo creerlo! ¡Esto es maravilloso! Vamos a ver a tu madre y a tus nuevas hermanitas Sherling…


    —¡Sí! —dijo Sherling mientras Klauss Cox lo llevaba en brazos a ver a su madre—


     


    “Me sorprendiste una vez más… Mi Reina Milenaria Sin Nombre…”


    


  




  

     


     


     


    Klauss Cox regresará en:


    “Reyes Milenarios Sin Nombre IV: Calavera Blanca”


     


    


  




  

     


    Acerca del Autor:


     


    Felipe Ignacio Gallegos Cerda


     


    Nació en Santiago de Chile el 1 de julio de 1994. De ascendencia española y gallega, Felipe desde joven mostró afición a la escritura con pequeños cuentos, pero su inspiración literaria se afianzó cuando recorrió muchos países de Europa Occidental. Cuando estuvo en Inglaterra y en España, supo desde el primer momento que Klauss Cox y Natasha Reynolds iban a ser sus grandes héroes literarios, creando así su saga novelística: "Reyes Milenarios Sin Nombre".


    


  




  

     


    Otros Títulos de la Saga:


     


     


    Reyes Milenarios Sin Nombre


    Felipe Ignacio Gallegos Cerda


     


     


    Reyes Milenarios Sin Nombre II: 


    Renegados Steampunk


    Felipe Ignacio Gallegos Cerda


     


     


    Reyes Milenarios Sin Nombre IV:


    Calavera Blanca


    Felipe Ignacio Gallegos Cerda


     


  


  


  

    [1] Los creepypastas son historias cortas de horror recogidas y compartidas a través del Internet con la intención de asustar o inquietar al lector. Los creepypastas se presentan en una variedad de estilos, de los cuales algunos son particularmente comunes. (N del autor)


  


  

    [2] Smartbot es una aplicación que recolecta datos provenientes de las conversaciones artificiales que mantiene con usuarios de Internet; una vez terminada la conversación la almacena en una base de datos y la utiliza posteriormente para simular inteligencia artificial. (N. del autor)


  


  

    [3]


  


  

    [4] Unhealing es una de las canciones de fondo del videojuego de “The Mask of Maku”. Dicho videojuego se encuentra solamente en el universo N73. 


  


  

    [5] Voy a la discoteca pronto (neerlandés). 


  


  

    [6] Si fuera así, cómo no puede… (italiano) 


  


  

    [7] ¿Es la necesidad de Pete?


  


  

    [8] La máscara de Maku te ahogó (inglés) 


  


  

    [9] ¿Maku lo ahogó? (inglés)


  


  

    [10] Como la máscara de Maku (inglés)


  


  

    [11] ¿Maku, le sacaste los ojos?


  


  

    [12] Maku es Dios (inglés)


  


  

    [13] Normalmente, cuando el visitante solicita una página que no existe, el servidor muestra un error 404 (página no encontrada). Este código de respuesta HTTP indica claramente a los navegadores y a los motores de búsqueda que la página no existe. (N del autor)
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